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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В село Тауш пришли комплексные кадастровые работы

17 мая 2018 года на сходе граждан в с.Тауш представители районной администрации, Росреестра рассказали жителям о проведении на территории села комплексных кадастровых работ за счет средств федерального и местного бюджетов.

Наиболее рациональным способом достижения эффективного использования земли и недвижимости для удовлетворения потребностей общества и граждан является проведение комплексных кадастровых работ.

Росреестр заключил соглашение с Пермским краем, которому в числе 13 регионов  выделены субсидии из федерального бюджета на выполнение комплексных кадастровых работ в рамках федеральной целевой программы (ФЦП)

В ходе выполнения комплексных кадастровых работ проводится уточнение местоположения границ земельных участков и установление или уточнение местоположения на земельных участках зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства; обеспечивается образование земельных участков, на которых расположены здания, в том числе многоквартирные дома, сооружения (за исключением сооружений, являющихся линейными объектами); обеспечивается образование земельных участков общего пользования, занятых площадями, улицами, проездами, набережными, скверами, бульварами, водными объектами, пляжами и другими объектами.

Результаты комплексных кадастровых работ позволят упростить процедуру оформления прав на земельные участки, исправить реестровые ошибки в местоположении границ объектов недвижимости, повысить собираемость земельного налога и арендных платежей с учетом более эффективного управления территориями, сократить количество земельных споров, а также защитить права собственников земельных участков.

Гражданам необходимо лишь проявить активность при предоставлении запрашиваемой информации, документов, а органам местного самоуправления своевременно известить селян о проведении комплексных кадастровых работ, присвоить адреса земельным участкам и объектам капитального строительства.
По завершению работ на заседании согласительной комиссии должны пройти согласование местоположение границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ.

Извещение о начале работ размещается на сайте районной администрации, сайте Росреестра: Главная

 HYPERLINK "https://rosreestr.ru/site/activity/" \o "Деятельность" Деятельность

 HYPERLINK "https://rosreestr.ru/site/activity/obespechenie-kadastrovoy-deyatelnosti/" \o "Обеспечение кадастровой деятельности" Обеспечение кадастровой деятельности

 HYPERLINK "https://rosreestr.ru/site/activity/obespechenie-kadastrovoy-deyatelnosti/kompleksnye-kadastrovye-raboty/" \o "Комплексные кадастровые работы" Комплексные кадастровые работыИзвещения о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ. 
Проведение повторных  комплексных кадастровых работ не допускается.



Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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