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Электронная подпись для работы в Системе межведомственного электронного взаимодействия и на государственных электронных порталах в  Кадастровой палате
С июня 2018 года в Удостоверяющем центре Кадастровой палаты Пермского края представители краевых органов власти и органов местного самоуправления могут получить  сертификаты электронных подписей для СМЭВ (ЭП-ОВ и ЭП-СП).
Типы сертификатов ЭП-ОВ и ЭП-СП, выдаваемые сегодня в Кадастровой палате, предоставляют уполномоченным лицам полноценный доступ к системе межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ), так как совмещены со специальными объектными идентификаторами, соответствующими субъектам права, указанным в Распоряжении Росреестра от 27.03.2014 № Р/32.
Согласно требованиям Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Информационное общество (2011-2020 годы)» все органы исполнительной власти, органы местного самоуправления и их подведомственные учреждения должны иметь квалифицированный сертификат электронной подписи: Квалифицированный сертификат, используемый для формирования ЭП органа государственной власти (ЭП-ОВ); Квалифицированный сертификат, используемый для формирования ЭП должностного лица, уполномоченного направлять межведомственные запросы и ответы на поступившие межведомственные запросы с использованием СМЭВ (ЭП-СП).
Получить такие электронные подписи теперь можно в офисе Удостоверяющего центра краевой Кадастровой палаты (uc.kadastr.ru) по адресу: г. Пермь, ул. Дзержинского, 35. Вся справочная информация по вопросам получения ЭП предоставляется по телефону: 8 (342) 235-71-51.

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу), подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных), оказанию консультационных услуг по вопросам кадастрового учёта недвижимости, выдаче квалифицированных сертификатов электронно-цифровой подписи, осуществлению землеустроительных и кадастровых работ.
Контакты 
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» 
по Пермскому краю
Тел.: + 7 (342) 235-71-35
filial@59.
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