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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Защитите свое имущество от мошенников

Мошенников всегда привлекали сделки с недвижимостью. Чаще всего «попадаются на удочку» мошенников  одинокие люди, пенсионеры, граждане, ведущие асоциальный образ жизни. 
Действуют преступники наверняка. Сначала они выясняют, в чьей собственности находится жилье, с кем проживают собственники, затем входят в доверие к собственникам, выдавая себя за медицинских сотрудников, работников социальных служб, участковых инспекторов. 
Управление Росреестра по Пермскому краю рекомендует жителям края внимательно отнестить к внезапно заинтересовавшимися вашей судьбой представителям различных служб и организаций, перепроверять о них информацию, в срочном порядке перезванивая в тот орган, представителем которого представляется злоумышленник.

Римма Зарипова, начальник Чернушинского межмуниципального отдела Управления: 

- Всем гражданам необходимо зарегистрировать свои права на недвижимое имущество в Едином государственном реестре недвижимости. Для этого с заявлением можно обратиться в любой офис Многофункционального центра «Мои документы».. 
После того, как вы стали полноправным собственником, обратиться в Росреестр с заявлением о невозможности проведения любых регистрационных действий с принадлежащим недвижимым имуществом без личного участия. 
Наличие сведений о невозможности государственной регистрации без личного участия правообладателя в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) является основанием для возврата без рассмотрения заявления и документов, представленных на регистрацию иным лицом. При внесении указанной записи в ЕГРН по заявлению правообладателя или его законного представителя в адрес заявителя направляется уведомление.

Для обращения с указанным заявлением не требуется оплата государственной пошлины. Его можно подать в любом офисе Многофункционального центра «Мои документы»  с удостоверяющим личность документом, либо подать заявление  в форме электронного документа, заверенного либо электронной подписью собственника, либо его законного представителя через Единый портал государственных и муниципальных услуг .

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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