
Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского  муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за II квартал 2013 года:

В рамках осуществления судебного делопроизводства:
За II квартал 2013 года Администрация Октябрьского городского поселения участвовала в судебных заседания в качестве ответчика в трех гражданских делах по исковым требованиям Прокурора Октябрьского района.
1. Первые исковые требования были оставлены прокуратуре без рассмотрения;
2. Второй иск прокуратуры удовлетворен частично.  На решение по данному делу  Администрацией Октябрьского городского поселения подана апелляционная жалоба.
3. По третьему исковому заявлению требования прокуратуры, предъявляемые к Администрации Октябрьского городского поселения, оставлены без удовлетворения.
На сегодняшний день дел с участием Администрации Октябрьского городского поселения в производстве Октябрьского районного суда нет.
Кроме того, Администрация Октябрьского городского поселения была привлечена для участия в гражданских делах о признании недействительным договора аренды; об установлении факта принадлежности Свидетельства; о признании права собственности на наследственное имущество.
В процессе межведомственного взаимодействия юридическим сектором в Управлении Федеральной Службы государственной регистрации, кадастра и картографии было запрошено 45 Выписок из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество.
Приведена в соответствие с «Справочно-методическими пособиями для руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований», утвержденных Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, нормативно-правовая база, регулирующая отношения в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», в целях реагирования на обращения граждан,  в адрес жителей Октябрьского городского поселения были направлены: 3 требования об устранении нарушений Правил содержания территорий населенных пунктов Октябрьского городского поселения; 1 требование об устранении нарушений Жилищного законодательства Российской Федерации; 1 требование об устранении нарушений законодательства РФ в области охраны окружающей среды.
Для мотивировки предъявляемых требований  -  была организована выездная проверка жилищных условий с составлением Акта осмотра придомовых территорий; направлялось требование о проведении проверки в Роспотребнадзор.
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.
 
