Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за III квартал 2013 года:

В рамках осуществления судебного производства:
За III квартал 2013 года Администрация Октябрьского городского поселения трижды была привлечена для участия в гражданских делах в качестве ответчика. В результате рассмотрения данных исков: 1. – прокуратура Октябрьского района отказалась от исковых требований в связи с отсутствием оснований для обязывания Администрации Октябрьского городского поселения совершить определенные действия; 2. – на Администрацию Октябрьского городского поселения возложена обязанность по предоставлению семье жилого помещения по договору социального найма; 3. – в удовлетворении требований по обязыванию Администрации Октябрьского городского поселения восстановить на очереди в качестве нуждающегося и предоставлении вне очереди жилого помещения по договору социального найма истцу отказано.
На стадии обжалования находится решение Октябрьского районного суда о признании постановления судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства, возбужденного по решению, обязывающему Администрацию Октябрьского городского поселения организовать бесперебойное холодное водоснабжение п. Октябрьский, незаконным.
На сегодняшний день в производстве Октябрьского районного суда имеется три гражданских дела, по двум из которых Администрация ОГП привлечена в качестве ответчика и одно возбуждено по иску Администрации ОГП.
В процессе межведомственного взаимодействия, юридическим сектором с целью проверки оснований постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в Управлении Федеральной Службы государственной регистрации, кадастра и картографии было запрошено 74 Выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в качестве реагирования на обращения граждан, в адрес нарушителей действующего законодательства направлены предписания и требования следующего характера: об устранении нарушений жилищного законодательства, о нарушении Правил обращения с домашними животными,  Правил обращения с жидкими хозяйственно-бытовыми отходами, Правил обращения с отходами на территории Октябрьского городского поселения. Для мотивировки предъявляемых требований выездной комиссией Администрации проведена проверка придомовой территории, с составлением Акта осмотра.
В качестве контроля за деятельностью организаций жилищно-коммунального хозяйства Администрацией ОГП периодически  направляются запросы сведений об их деятельности, в том числе об объеме собранных денежных средств с населения за предоставленные услуги.
По жалобам граждан на нарушение работы систем инфраструктуры, в адрес организаций жилищно-коммунального хозяйства направлены требования и предписания следующего характера: об устранении причин отсутствия теплоснабжения; об устранении нарушений, возникших при проведении ремонтных работ, связанных с раскопками при прокладке водопроводных сетей; об устранении нарушений функционирования систем водоснабжения и водоотведения; об устранении нарушений установки контейнерных площадок.
Для совершенствования нормативной правовой базы, регулирующей вопрос регламентации муниципальных услуг, юридическим сектором разработана «Дорожная карта» по регламентации муниципальных услуг.
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.



