Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за IV квартал 2013 года:

В рамках осуществления судебного производства:
За IV квартал 2013 года Администрация Октябрьского городского поселения была привлечена в качестве ответчика по 9 гражданским делам, в результате рассмотрения которых, были вынесены следующие решения: отказать прокуратуре Октябрьского района в удовлетворении исковых требований; оставить исковое заявление без рассмотрения; принять отказ от исковых требований; отказать в удовлетворении исковых требований о признании права собственности.
Кроме того, со стороны Администрации Октябрьского городского поселения было подано 3 исковых заявления с требованиями признания лиц утратившими право пользования жилым помещением и снятии с регистрационного учета. По итогам рассмотрения дел в удовлетворении одного иска отказано, второй иск удовлетворен, третий оставлен без рассмотрения. 
Проанализировав практику, сложившуюся в юридическом секторе, можно подвести итог – Администрации Октябрьского городского поселения отказано в удовлетворении исковых требований однажды.
В производстве Октябрьского районного суда на сегодняшний день находится три гражданских дела. 
На стадии обжалования находится два решения Октябрьского районного суда. Апелляционная жалоба подана Администрацией Октябрьского городского поселения на решение об отказе в удовлетворении требований о признании лица утратившим право пользования жилым помещением. Также на стадии обжалования находится гражданское дело об отказе в удовлетворении требований физического лица о признании права собственности на склад, на апелляционную жалобу по которому Администрацией подано возражение.
Администрацией Октябрьского городского поселения подано три исковых заявления  о признании права собственности на невостребованные земельные доли. Настоящие заявления приняты к производству.
В процессе межведомственного взаимодействия, юридическим сектором с целью проверки оснований постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в Управлении Федеральной Службы государственной регистрации, кадастра и картографии запрашиваются Выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним в электронном виде.
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в качестве реагирования на обращения граждан, в адрес нарушителей действующего законодательства направлены предписания и требования следующего характера: об устранении нарушений Правил обращения с жидкими хозяйственно-бытовыми отходами, Правил обращения с отходами на территории Октябрьского городского поселения, Правил благоустройства на территории Октябрьского городского поселения. 
В рамках проведенных проверок было составлено два протокола об административных правонарушениях в отношении физических лиц в нарушение ч. 1 ст. 2.23 Закона Пермского края от 01.11.2007 г. № 139-ФЗ «Об административных правонарушениях». 
Вынесены постановления о наложении штрафов.
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.



