
Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского  муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за I квартал 2015 года:

За I квартал 2015 года юридическим сектором Администрацией Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края была проведена следующая работа:
В рамках осуществления судебного делопроизводства: 
За период I квартал 2015 г. Администрация Октябрьского городского поселения приняла участие в 4 гражданских делах, из них: три иска были поданы прокурором Октябрьского района к Администрации ОГП с требованиями: 
- Обязать Администрацию ОГП обеспечить жилищные права граждан собственников жилых помещений многоквартирных домов путем проведения мероприятий, предусмотренных ч.ч. 1-3, 5-10 ст. 32 ЖК РФ. Обязать Администрацию ОГП предоставить нанимателям  по договору социального найма благоустроенное, применительно к условиям Октябрьского городского поселения помещение, отвечающее установленным требованиям, находящееся в границах п. Октябрьский. 
(Результат рассмотрения дела: с требованиями прокуратуры Администрация Октябрьского городского поселения была согласна, иски прокурора удовлетворены).
Октябрьским районным судом по результатам рассмотрения гражданского дела по иску Администрации ОГП о признании договора найма жилого помещения недействительным, принято решение об удовлетворении требований Администрации ОГП.   
Апелляционной инстанцией рассмотрена жалоба Администрации Октябрьского городского поселения на решение районного суда, обязывающее Администрацию принять в собственность городские леса. Апелляционная жалоба Администрации удовлетворена, решение суда отменено в полном объеме.
На решение суда, отказывающее в удовлетворении требований Администрации ОГП признать граждан утратившими право пользованиями жилым помещением,  подана апелляционная жалоба. Решение суда оставлено в силе.
Без участия Администрации ОГП было рассмотрено 1 исковое заявление («Признание права собственности на жилое помещение в порядке приватизации»). 
Кроме того, по двум гражданским делам по иску прокурора о расторжении договоров аренды земельных участков, в суд были направлены ходатайства о рассмотрении дел в отсутствие представителя Администрации, привлеченной для участия в деле в качестве третьего лица.
На сегодняшний день в производстве Октябрьского районного суда на стадии предварительного рассмотрения находится одно гражданское дело по исковым требованиям – о восстановлении положения, существующего до нарушения права. Администрация ОГП привлечена для участия в деле в качестве третьего лица.
Юридическим сектором Администрации за I квартал 2015 года на основании Закона Пермского края от 01.11.2007 № 139-ПК «Об административных правонарушениях» составлено 6 протоколов об административных правонарушениях:
- 4 протокола по ч. 1 ст. 2.29 Закона Пермского края № 139-ПК «Об административных правонарушениях», за нарушение Правил тишины и покоя граждан на защищенных территориях или в защищенных помещениях;
- 1 протокол по ст. 2.33 Закона Пермского края № 139-ПК «Об административных правонарушениях», за нарушение Правил обращения с жидкими хозяйственно-бытовыми отходами на территории Октябрьского городского поселения;
- 1 протокол по ч. 1 ст. 2.8 Закона Пермского края № 139-ПК «Об административных правонарушениях» за нарушение Правил содержания домашних животных на территории Октябрьского городского поселения.
На сегодняшний день мировым судьей рассмотрено 4 административных протокола, вынесены постановления о назначении наказания в виде штрафных санкций.  На стадии рассмотрения в производстве мирового судьи находятся два протокола.
Специалистами юридического сектора Администрации за период I квартала 2015 года предоставлялись муниципальные услуги:
- Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий;
- Прием заявлений, документов в целях постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- Признание граждан малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
- Выдача разрешения на вступление в брак  несовершеннолетним лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.
В рамках проведения перерегистрации граждан - участников программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в целях подтверждения наличия оснований, дающих право на получение социальной выплаты, по межведомственному взаимодействию было оформлено 234 запроса в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. 
Гражданам, признанным утратившими право на получение социальной выплаты, направлены уведомления о снятии с очереди. Списки очередников -участников программы выложены на официальном сайте Октябрьского городского поселения.
Специалистами юридического сектора осуществлялось согласование нормативных правовых актов, договоров, разработанных специалистами структурных подразделений администрации.
Велась работа по разработке правовых актов, носящих как нормативный, так и ненормативный характер.
В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях реализации Дорожных карт по переводу муниципальных услуг в электронный вид, Администрацией ОГП заполнены и направлены в Министерство информационного развития и связи Пермского края листы работоспособности муниципальных услуг, переведенных в электронный вид.
Через Единый портал государственных и муниципальных услуг в адрес Администрации ОГП поступило 2 запроса о предоставлении услуг в электронном виде.
Постановлением Администрации ОГП внесены изменения в Перечень муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Октябрьского городского поселения. В новой редакции изложен пункт «Земельные отношения».
Утвержден Перечень муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Администрации Октябрьского городского поселения. Данный Перечень обнародован в МКУ «Октябрьская централизованная библиотечная система» и размещен на официальном сайте ОГП.
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.
Велась претензионная работа с застройщиками многоквартирных домов в рамках реализации программы «Переселение из ветхого аварийного жилья».
Ведется работа по внесению изменений в действующие административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
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