
Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского  муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за II квартал 2015 года:

За II квартал 2015 года юридическим сектором Администрацией Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края была проведена следующая работа:
В рамках осуществления судебного делопроизводства: 
За период II квартал 2015 г. Администрация Октябрьского городского поселения была привлечена для участия в деле в качестве третьего лица по следующим гражданским делам:
- о признании права собственности на земельный участок;
- о расторжении договора аренды земельного участка в связи с нарушением условий Договора;
- о взыскании сумм социальной выплаты;
- о восстановлении срока принятия наследства;
- о восстановлении положения, существующего до нарушения права,
- о признании права собственности на земельный участок
Администрация Октябрьского городского поселения в качестве третьего лица принимала участие в четырех делах.
Остальные гражданские дела рассматривались в отсутствие Администрации на основании поданных ходатайств в соответствии с ч. 5 ст. 167 ГПК РФ.
Администрацией Октябрьского городского поселения было подано три исковых заявления о расторжении договоров аренды земельных участков в связи со смертью арендаторов.
На сегодняшний день в производстве Октябрьского районного суда на стадии рассмотрения находится два гражданских дела по исковым требованиям Администрации– о расторжении Договоров аренды.
Юридическим сектором Администрации за II квартал 2015 года на основании Закона Пермского края от 01.11.2007 № 139-ПК «Об административных правонарушениях», Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае» составлено 2 протокола об административных правонарушениях:
- за нарушение Правил пользования общесплавной, ливневой и хозяйственно-бытовой системы канализации.
На сегодняшний день мировым судьей рассмотрен 1 административный протокол, вынесено постановление о назначении наказания в виде штрафной санкции. На стадии рассмотрения в производстве мирового судьи находится один протокол.
Специалистами юридического сектора Администрации за период II квартала 2015 года предоставлялись муниципальные услуги:
- Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий;
- Прием заявлений, документов в целях постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
В рамках межведомственного взаимодействия, в целях проверки обоснованности постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях было оформлено 59 запросов в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии о предоставлении сведений из государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Специалистами юридического сектора осуществлялось согласование нормативных правовых актов, договоров, разработанных специалистами структурных подразделений администрации.
Велась работа по разработке правовых актов, носящих как нормативный, так и ненормативный характер.
В целях реализации Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в внесены изменения в следующие административные регламенты:
- «Предоставление жилых помещений из специализированного жилищного фонда»,
- «Прием заявлений, документов в целях постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- «Предоставление жилых помещений гражданам по договорам социального найма»,
- «Признание граждан малоимущими в целях постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»,
- «Признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий».
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.
Направлялись претензии гражданам собственникам собак об устранении нарушений Правил содержания домашних животных.
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