
Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского  муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за I квартал 2016 года:

За I квартал 2016 года юридическим сектором Администрацией Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края была проведена следующая работа:
В рамках осуществления судебного делопроизводства: 
За период I квартала 2016 г. Администрация Октябрьского городского поселения была привлечена для участия в деле в качестве третьего лица по следующим гражданским делам:
- о признании права собственности в порядке наследования;
- о признании права собственности на наследственное имущество;
- об установлении факта принадлежности документа;
По делам с привлечением Администрации Октябрьского городского поселения в качестве третьего лица и по которым интересы Администрации не нарушаются, оформлены ходатайства о рассмотрении дел в отсутствие представителя Администрации, в соответствии с ч. 5 ст. 167 ГПК РФ.
Арбитражным судом Пермского края рассмотрено гражданское дело по иску администрации к ООО «Юг-Строй» об обязывании исполнить гарантийные обязательства по договору с вынесением определения об утверждении мирового соглашения.
Кроме того, администрация поселения участвовала в судебных процессах в качестве истца по делам о признании граждан утратившими право пользования жилым помещением и о расторжении договора аренды земельного участка в связи со смертью арендатора. Исковые требования администрации были удовлетворены решениями суда.
  На сегодняшний день в производстве Октябрьского районного суда Пермского края находится одно гражданское дело о признании права на приватизацию жилого помещения, по которому администрация привлечена для участия в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельные требования.
Юридическим сектором Администрации за I квартал 2016 года на основании Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях», составлено 3 протокола об административных правонарушения за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, один из которых рассмотрен мировым судьей с назначением наказания в виде административного штрафа. 2 протокола находятся на стадии рассмотрения. 
Специалистами юридического сектора Администрации осуществлялась работа по предоставлению заявителям муниципальных услуг.
В рамках межведомственного взаимодействия, в целях проверки наличия оснований для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях было оформлено 36 запросов в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю о предоставлении сведений из государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Специалистами юридического сектора осуществлялось согласование нормативных правовых актов, муниципальных контрактов, договоров, разработанных специалистами структурных подразделений администрации и сторонами договоров.
Велась работа по разработке правовых актов, носящих как нормативный, так и ненормативный характер.
В целях реализации Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  производилась работа по заполнению Федерального реестра государственных слуг.
 По результатам предоставления муниципальных услуг оформлены годовые отчеты за 2015 год и ежеквартальные за 1 квартал 2016 года.
За 1 квартал 2016 года в Администрацию ОГП поступило запросов о предоставлении муниципальных услуг в электронном виде не поступало. 
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.
В рамках реализации муниципального контракта на приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда велась работа по контролю за строительством многоквартирного дома, подлежащего заселению.
Помимо этого, на сегодняшний день ведется работа по подготовке материалов и искового заявления в суд о сносе самовольных построек, выявленных рабочей группой при администрации по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Октябрьского городского поселения. 
В 1 квартале 2016 года администрацией Октябрьского городского поселения заключено Соглашение о взаимодействии с многофункциональным центром, согласно которому граждане имеют право получить определенную муниципальную услугу через МФЦ, перечень таких услуг размещен на официальном сайте поселения и на информационном стенде в администрации.
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