
Юридический сектор Администрации Октябрьского городского поселения Октябрьского  муниципального района Пермского края представляет отчет по результатам работы за III квартал 2016 года:

За III квартал 2016 года юридическим сектором Администрацией Октябрьского городского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края была проведена следующая работа:
В рамках осуществления судебного делопроизводства: 
За III квартал 2016 года администрация Октябрьского городского поселения приняла участие в гражданских делах, рассматриваемых Октябрьским районным судом Пермского края:
- в качестве истца – в трех деле, 
- в качестве ответчика – в шести делах;
- в качестве соответчика - в одном деле
- в качестве заинтересованного лица - в одном деле
- в качестве третьего лица  - в четырех делах.
	Кроме того, администрация Октябрьского городского поселения была привлечена для участия в деле в качестве ответчика по девяти гражданским делам, по следующим требованиям: о признании права собственности на земельный участок в порядке наследования; о признании права собственности на наследственное имущество; об установлении факта, имеющего юридическое значение. В связи с тем, что данные исковые требования не затрагивают интересов органов местного самоуправления Октябрьского городского поселения, в соответствии с ч.5 ст.167 ГПК РФ, в суд были направлены ходатайства о рассмотрении дела в отсутствие представителя администрации Октябрьского городского поселения. 
Юридическим сектором Администрации за III квартал 2016 года на основании Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях», составлено 4 протокола об административных правонарушениях за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, все рассмотрены мировым судьей с назначением наказания в виде административного штрафа, 3 протокола за нарушение Правил обращения с отходами на территории Октябрьского городского поселения, два рассмотрены административной комиссией с принятием решения о назначении штрафа, один протокол на стадии рассмотрения. 
Специалистами юридического сектора Администрации осуществлялась работа по предоставлению заявителям муниципальных услуг.
В рамках межведомственного взаимодействия, в целях проверки наличия оснований для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях оформлялись запросы в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю о предоставлении сведений из государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Специалистами юридического сектора осуществлялось согласование нормативных правовых актов, муниципальных контрактов, договоров, разработанных специалистами структурных подразделений администрации и сторонами договоров.
Велась работа по разработке правовых актов, носящих как нормативный, так и ненормативный характер.
За 1II квартал 2016 года в Администрацию ОГП запросов о предоставлении муниципальных услуг в электронном виде не поступало. 
В целях реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» юридическим сектором велась работа по рассмотрению заявлений, жалоб, письменных и устных обращений жителей Октябрьского городского поселения.
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