Уведомление

о проведении публичных  консультаций по нормативно правовому акту Администрации Октябрьского муниципального района 
Настоящим юридический отдел Администрации Октябрьского муниципального района уведомляет о начале публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта Администрации Октябрьского муниципального района, затрагивающего вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности в отношении постановления Администрации Октябрьского муниципального района от 17 августа 2015 г. № 410 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства».
Организатор публичных консультаций: юридический отдел Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края. 

         Контактное лицо организатора публичных консультаций по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): заведующий юридическим отделом  Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края Дульцева Наталья Викторовна 8 34 266 2 19 02, yuristi.adm@mail.ru.
         Срок проведения публичных консультаций:  30 календарных дней с момента размещения на сайте. 

         Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: yuristi.adm@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны). 

         Все поступившие предложения будут рассмотрены. Отчет о результатах проведения публичных консультаций  будет размещен на официальном сайте Октябрьского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: 

http://oktyabrskiy.permarea.ru.

Прилагаемые документы:

1. Постановление Администрации Октябрьского муниципального района от 17 августа 2015 г. № 410 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства».

2.Перечень вопросов по нормативно правовому акту, обсуждаемому в ходе публичных консультаций. 

