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Отче по подпрограмме 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства Октябрьского муниципального района Пермского края»
     1. Финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась Микрофинансовой организацией Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства и сельского развития. Выдача займов фондом  производится в соответствии Устава и решения Правления фонда, высшего органа фонда. По решению Правления фонда, условия выдачи займов принимаются ежегодно. Источниками выдачи займов являются средства, выделяемые на целевые программы краевым, районным бюджетах и собственных средств. Средств из других источников не поступало, т.е. от предпринимателей или других фондов и организаций. При выдаче займа с каждым заёмщиком заключается договор, где прописаны условия и ответственность сторон с приложением графика погашения займа, который выдается на возвратной, платной и целевой основе. Субсидирования на возмещение части затрат фондом не производилось.    
     По состоянию на 20 декабря 2016 года Микрофинансовой организации Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства и сельского развития профинансировано 121 бизнес-планов на сумму 9 135 тыс. руб. (в том числе 116 чел. – ЛПХ, на сумму 8 485 тыс. рублей и 5 чел. – ИП, на сумму 650 тыс. рублей). Финансирование бизнес-планов в текущем году производится за счет собственных источников, которые формируются за счет возврата займов и уплаты процентов. Из краевого и районного бюджетов средств не поступало, а также из других финансовых и иных учреждений и граждан не было. Кроме средств, прописанных в договорах, заёмщики фонду не платят.

     2. По состоянию на 20 декабря 2016 г. имущественная поддержка не оказывалась.
     3. На официальном сайте Октябрьского муниципального района Пермского края по состоянию на 20 декабря 2016 года размещена следующая информация:

     - о получении объективных данных для последующего анализа Минэкономразвития Пермского края проводит опрос мнения предпринимателей о состоянии конкурентной среды на региональных рынках, а также опрос потребителей об удовлетворенности качеством товаров работ и услуг и ценовой конкуренцией на рынках Пермского края, размещено  04.02.2016 г.;

     - об  Оценке качества предоставления государственной услуги по регистрации юридических лиц в Пермском крае, размещено  11.02.2016 г.;
     - о   программе «Ты-предприниматель». Участие в программе смогут принять более 400 молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет, желающих открыть собственный бизнес, размещено 11.02.2016 г.;

     - поздравление с присуждением коллективу работников потребительской кооперации Октябрьского района – 1 место по общей деятельности по итогам работы за четвертый квартал 2015 года в краевом экономическом соревновании, размещено  19.02.2016 г.; 
     - о проведении вебинара по ЕГАИС. Единая государственная автоматизированная информационная система это автоматизированная система, предназначенная для государственного контроля над объёмом производства и оборота этилового спирта, размещено 19.02.2016 г.;

     -   о  Межрегиональной общественной организации «Академия проблем качества» проводит 19-й этап Всероссийского Конкурса Программы «100 лучших товаров России», размещено 26.02.2016 г.;

    - о проведении вебинара по темам: "Трудовое право в интересах работодателя", "Налогообложение выплат в пользу физических лиц: сложные (спорные) вопросы исчисления и уплаты", "Проверка организаций Федеральной инспекцией труда", размещено 14.03.2016 г.;

    - о конкурсе  «Предприниматель года», размещено 21.03.2016 г.; 

    - о группе компаний «Каменный город». Мы предлагаем организацию и проведение мероприятий в соответствии с графиком краевых событий ПФРП на 2016, с учетом специфики территорий края, активности бизнес-сообщества, размещено 21.03.2016 г.;
    - о прохождении обучения по темам "Основы предпринимательской деятельности: регистрация, снятие с учета", "Бухгалтерская отчетность предпринимателей и организаций" и т.д., просим вас записаться на курсы в срок до 24 марта 2015 года, размещено 21.03.2016 г.;
    - о мероприятиях с участием руководителей Правительства Российской Федерации, федеральных министерств и ведомств, федеральных и региональных торговых организаций, организаций производителей и поставщиков, ассоциаций производителей, поставщиков и торговых сетей, размещено 07.04.2016 г.; 

    - о проводении сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства, размещено 11.04.2016г.;
    - о проведении V Международного Конгресса «Таможенное регулирование 2016: Новое в таможенном законодательстве. Все о таможенной стоимости товаров и таможенных платежах», размещено 11.04.2016г.;

    - о внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Пермского края от 10 октября 2011 г. № 755-п «Об установлении дополнительных ограничений условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, требований к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда)», размещено 20.04.2016 г.; 

     - об установлении дня проведения торжественных мероприятий «Последний звонок» для общеобразовательных учреждений, расположенных в сельских поселениях Октябрьского муниципального района 20 мая 2016 года, размещено 13.05.2016 г.; 
     - о проведении Форума "Молодой бизнес 2016" ранее запланированный на 27 мая 2016 года переносится на 15 сентября 2016 года, размещено 23.05.2016 г.; 
     - презентация по поддержке субъектов МСП, размещено 25.05.2016 г.; 

     - о запрете продажи алкогольной продукции в  соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10.10.2011 №755-п (в редакции от 18 апреля 2016 года № 230-п) на территории Пермского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции в День пограничника – 28 мая, размещено  27.05.2016г.;

    - о проведении бизнес – форума 24 июня 2016 года в г. Чайковский «Идея-2016». Организатором мероприятия выступает Пермский фонд развития предпринимательства по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края, размещено 07.06.2016 г.;

    - о проведении Краевого конкурса "Социальный предприниматель года-2016" впервые в 2016 году проводится НО "Пермский фонд развития предпринимательства" по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края», размещено 07.06.2016 г.;

    - о запрете продажи алкогольной продукции в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10.10.2011 №755-п (в редакции от 18 апреля 2016 года № 230-п) на территории Пермского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции в День России – 12 июня, размещено 10.06.2016 г.;
    - о реализации в 2016 году Пермским фондом развития предпринимательств по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края» совместно с Пермским отделением общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» проекта «Социальное предпринимательство», размещено 30.06.2016г.;

    -  о проведении акции «12-12-24» на микрозайм «МСП Плюс» от Пермского центра развития предпринимательства, размещено 27.06.2016г.;

    - о вступлении в силу п. 1 ст. 1326 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым за использование музыкального сопровождения в коммерческих целях предусматривается выплата вознаграждения правообладателю, информация размещена 20.06.2016г.;
    - объявление о приеме документов на получение субсидии за счет средств бюджета муниципального района перевозчикам, осуществляющим пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования на районных маршрутах регулярных перевозок, на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов (убытков), размещено 07.07.2016г.;
    - о запрете продажи алкогольной продукции на территории Пермского края в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10.10.2011 № 755-п на территории Пермского края, размещено 02.08.2016г.; 
    - объявление о начале отбора бизнес-проектов (инвестиционных проектов) субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление субсидий, размещено 09.08.2016г.;

    - о проведении 11-12 ноября 2016 года в Пермском доме народного творчества «Губерния» выставки «История моды и парикмахерского искусства в Перми», информация размещена 12.08.2016г.;

    - о проведении круглого стола «Правовые основы предпринимательской деятельности»: вопросы трудового законодательства, проверки контрольно-надзорными органами, порядок обжалования действий полиции и др., размещено 31.08.2016г.;

    - о проведении Пермским фондом развития предпринимательства по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края в рамках государственной программы Пермского края «Экономическое развитие и инновационная экономика» № 1325-п в 2016 году краевых конкурсов: «Предприниматель года» и «Социальный предприниматель года», размещено 19.09.2016г;
   - о проведении краевого форума «Молодой бизнес 2016», размещено 26.10.2016 г.;
   - о проведении опроса Министерством экономического развития Пермского края о состоянии конкурентной среды на региональных рынках, а так же опрос потребителей об удовлетворенности качеством товаров работ и услуг и ценовой конкуренцией на рынках Пермского края, размещено 27.10.2016 г.;

    - о запрете продажи алкогольной продукции. В соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10.10.2011 № 755-п (в редакции постановления Правительства Пермского края от 18.06.2013 № 705-п) на территории Пермского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции в День народного единства (4 ноября)..., размещено 02.11.2016 г.;
     -    Октябрьское райпо заняло 1 место по общей деятельности по итогам работы за третий квартал 2016 года в краевом экономическом соревновании, размещено 09.11.2016 г.; 

    - План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры Октябрьского муниципального района, размещено 10.11.2016 г.; 
     - информация  об открытом он-лайн голосование по проектам, поступившим на краевой конкурс «Социальный предприниматель года», размещено 21.11.2016 г. 
     4. Консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства:

     - по состоянию на 20 декабря 2016г. проконсультировано 28 обратившихся субъектов малого и среднего предпринимательства. 

     5. Информация о ходе реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе Пермского края» по состоянию на 20 декабря 2016 г.:

     Мероприятия подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе Пермского края» направлены на поддержание субъектов малого и среднего предпринимательства (далее субъекты МСП), повышение эффективности их деятельности, реализации в полной мере предпринимательского ресурса.

     Система программных мероприятий состоит из следующих направлений:

     - организационно-нормативное обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;

    - расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам;

     - создание единой системы пропаганды предпринимательства и формирование благоприятной социально-психологической среды.

     В направлении организационно-нормативного обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства:

- 8 сентября состоялся круглый стол по теме: «Правовые основы предпринимательской деятельности»;

- 17 декабря проведен конкурс «Юный потребитель 2016» среди учащихся 9-11 классов общеобразовательных школ Октябрьского муниципального района. 

     6. Поддержка субъектов МСП в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации, поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области инноваций и промышленного производства, ремесленничества, а также осуществляющих внешнеэкономическую и  сельскохозяйственную  деятельность по состоянию на 20 сентября 2016 г. не осуществлялась.

    7. В направлении расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам:

      - на основании постановления Правительства Пермского края от 12.11.2016 г. № 914-п «О распределении субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов), монопрофильных населенных пунктов (моногородов) Пермского края в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, на 2016 год», Администрация Октябрьского муниципального района Пермского края предоставила субсидию субъекту малого и среднего предпринимательства Галиной Оксане Асгатовне на возмещение части затрат, связанных с приобретением субъектами малого и среднего предпринимательства, в том числе участниками инновационных территориальных кластеров, оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания, и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) в размере 700 000 (Семьсот тысяч рублей) 00 копеек, в том числе: 60 000 руб. 00 коп. – местного бюджета; 218 068 руб. 17 коп. – краевого бюджета; 421 931 руб. 83 коп. – федерального бюджета.






 

































