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Отче по подпрограмме 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе Пермского края»

     1. Финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась Микрокредитной компанией Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства и сельского развития. Выдача займов фондом  производится в соответствии Устава и решения Правления фонда, высшего органа фонда. По решению Правления фонда, условия выдачи займов принимаются ежегодно. Источниками выдачи займов являются средства, выделяемые на целевые программы краевым, районным бюджетах и собственных средств. Средств из других источников не поступало, т.е. от предпринимателей или других фондов и организаций. При выдаче займа с каждым заёмщиком заключается договор, где прописаны условия и ответственность сторон с приложением графика погашения займа, который выдается на возвратной, платной и целевой основе. Субсидирования на возмещение части затрат фондом не производилось.    
     По состоянию на 20 июня 2017 года Микрокредитной компанией Муниципальным фондом поддержки малого мпредпринимательства и сельского развития профинансировано 49 бизнес-планов на сумму 4290,0 тыс. руб. (в том числе 46 чел. – ЛПХ, на сумму 3590,00 тыс. рублей и 3 чел. – ИП, на сумму 700,00 тыс. рублей). Финансирование бизнес-планов в текущем году производится за счет собственных источников, которые формируются за счет возврата займов и уплаты процентов. Из краевого и районного бюджетов средств не поступало, а также из других финансовых и иных учреждений и граждан не было. Кроме средств, прописанных в договорах, заёмщики фонду не платят.

     2. По состоянию на 20 июня 2017 г. имущественная поддержка не оказывалась.
     3. На официальном сайте Октябрьского муниципального района Пермского края по состоянию на 20 июня  2017  года размещена следующая информация:
     - информация для руководителей консалтинговых компаний, размещено 18.01.2017 г.;

     - О мерах по предупреждению распространения гриппа и ОРВИ на территории Пермского края, размещено 20.01.2017 г.;
     - об  акции «Море добра», размещено  25.01.2017 г.;
     - информация о количествеиндивидуальных предпринимателей, размещено 08.02.2017 г.;

     - информация о конкурсе «Предприниматель года 2017», размещено  10.02.2017 г.; 
     - информация о новых финансовых продуктах предоставляемых микрофинансовой компанией Пермского края, размещено 15.02.2017 г.;

     -   информация об утверждении перечня населенных пунктов Пермского края, относящихся к категории отдаленных и труднодоступных местностей, на территории которых организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, размещено 15.02.2017 г.;

    - о приглашении субъектов малого и среднего предпринимательства в состав Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе», размещено 16.02.2017 г.;

    - о конкурсе  видеороликов, размещено 28.02.2017 г.; 

    - в соответствии с постановлением Правительства РФ от 11.08.2016 № 787 «О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха» 2 декабря 2016 года закончился переходный период перед введением обязательной маркировки товаров, подлежащих маркировке контрольными (идентификационными) знаками (КИЗ) , размещено 02.03.2017 г.;
    - Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» в течение девяти лет оказывает системную поддержку российским социальным предпринимателям, реализующим свои проекты на основе самоокупаемости и финансовой устойчивости. Одним из видов такой поддержки является помощь социальным предпринимателям в сбыте произведенных ими товаров в федеральных розничных сетях (в частности, в сети АЗС «ЛУКОЙЛ»). Эту работу ведет созданный Фондом «Наше будущее» Торговый дом «Больше, чем покупка!», размещено 9.03.2017 г.;
-14-15 марта 2017 г. во Дворце молодежи г. Перми пройдет XVIII открытый кулинарный фестиваль «Пермская кухня-2017». Фестиваль проводится по инициативе Пермской ассоциации кулинаров при поддержке Национальной Ассоциации кулинаров России, размещено 9,03.2017 г.;
-О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и(или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный закон), размещено 23.03.2017 г.; 

- Акция для субъектов малого и среднего предпринимательства (юридические лица, индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства),  размещено 30.03.2017 г.;
-В 2017 году НО «Пермский фонд развития предпринимательства» по заказу Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края» проводит краевой конкурс «Социальный проект года», размещено 31.03.2017 г.; 

- О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией, спиртосодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами, размещено 7.04.2017 г.; 

- 25 мая 2017 года в Перми пройдет традиционное мероприятие для предпринимательского сообщества - краевой форум предпринимателей "Дни Пермского бизнеса", размещено 10.04.2017 г.;  

- Годовой отчет  о выполнении Подпрограммы 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе Пермского края», размещено 10.04.2017 г.; 

- В соответствии с Постановлением Правительства Пермского края от 10 октября 2011 года № 755-п "Об установлении дополнительных ограничений условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, требований к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда)". На территории Пермского края не допускается розничная продажа алкогольной продукции, размещено 17.04.2017 г.; 
- В соответствии с п. 3 ст. 7 Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели, занимающиеся торговой деятельностью, с 1 июля 2017 года обязаны перейти на использование контрольно-кассовой техники, предусматривающей передачу фискальных данных в онлайн режиме (далее – онлайн кассы), размещено 26.04.2017 г.;

- Информация о запрете продажи алкогольной продукции, размещено 2.05.2017 г.;

-О едином дне приема предпринимателей, размещено 10.05.2017 г.; 

- Распоряжение Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края от 17.05.2017 г. № 121-266-01-06 «О проведении торжественных мероприятий», размещено 18.05.2017 г.;

- Информация о едином дне приема предпринимателей, размещено 19.05.0217 г.; 

-Информация о предоставлении микрозаймов, размещено 23.05.2017 г.;

- Постановление Правительства Пермского края от 09.02.2017 № 43-п, размещено 24.05.2017 г.; 

- Информация о едином дне приема предпринимателей, размещено 24.05.2017 г.;

- Информация о запрете продажи алкогольной продукции, размещено 26.05.2017 г.;

- Информация о запрете продажи алкогольной продукции, размещено 31.05.2017г.;

- Отчет о проведении Единого дня приема предпринимателей, размещено 31.05.2017 г.; 

-  25 мая 2017 года в Перми состоялся VIII форум «Дни пермского бизнеса», организаторами которого выступили Правительство Пермского края, Администрация г. Перми, Пермский фонд развития предпринимательства, ВЦ «Пермская ярмарка», размещено 31.05.2017 г.

     4. Консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства:

     - по состоянию на 20 июня 2017 г. проконсультировано 7 обратившихся субъектов малого и среднего предпринимательства. 

     5. Информация о ходе реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе Пермского края» по состоянию на 20 июня 2017 г.:

     Мероприятия подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе Пермского края» направлены на поддержание субъектов малого и среднего предпринимательства (далее субъекты МСП), повышение эффективности их деятельности, реализации в полной мере предпринимательского ресурса.

     Система программных мероприятий состоит из следующих направлений:

     - организационно-нормативное обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;

    - расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам;

     - создание единой системы пропаганды предпринимательства и формирование благоприятной социально-психологической среды:
-16 июня 2017 г. проведен обучающий семинар по «Онлайн-кассам» и налогам. 
     6. Поддержка субъектов МСП в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации, поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области инноваций и промышленного производства, ремесленничества, а также осуществляющих внешнеэкономическую и  сельскохозяйственную  деятельность по состоянию на 20 июня 2017 г. не осуществлялась.








































