
Отчет

о развитии физической культуры и спорта  МБУ «Спортивный центр» 
за  2 квартал 2016 год.
     Одна из самых важных задач МБУ «Спортивный центр» – привлечение максимально возможного числа детей, подростков и жителей района к систематическим занятиям спортом, направленным на развитие личности. Эта задача решается за счет  налаженного взаимодействия учреждения МБУ «Спортивный центр» с общеобразовательными учреждениями, с организациями и предприятиями Октябрьского муниципального района. 
В течение второго квартала текущего года проводились следующие спортивные мероприятия.
         В с. Енапаево на базе средней школы ведет секцию по спортивной национальной борьбе кореш инструктор  Гафуев С.Х.   Его воспитанники постоянно занимают призовые места.  14 мая в п. Ачит Свердловской области приняли участие в лично-командном турнире по национальной борьбе кореш памяти Героя Советского Союза Н.Х. Хазипова наши батыры заняли: одно первое место, два третьих места из более 100 борцов представляющих Пермский край и Республику Башкортостан и Татарстан, Марий Эл.  
В Октябрьском муниципальном районе активно развивается бокс и кикбоксинг на базе спортивного зала МБУ «Спортивный центр». Постоянно проводятся краевые и межмуниципальные соревнования  по этим видам спорта. Инструктор по боксу Султанов Р.Г., по кикбоксингу Овчинников В.А.,   выезжают со своими воспитанниками  в другие города и районы Пермского края, Республики Башкортостан и Татарстан для участия в соревнованиях и турнирах. 10 апреля инструктор по кикбоксингу Овчинников В.А., принял участие в кубке Пермского края г. Кунгур по кикбоксингу, где занял третье место. 23-24 апреля в г. Чернушка приняли участие в первенстве города по боксу памяти Героя Советского Союза Б.И. Францева из 13 участников Октябрьской команды завоевали 2 первых места и 8 вторых мест. 20-24 июня в г. Нефтекамск РБ приняли участие в V Всероссийских соревнованиях памяти мастера спорта СССР, чемпиона Советского Союза среди молодёжи А.М. Домрачева по боксу, приняло участие более 500 боксёров команда Октябрьского района заняла одно втрое и одно третье место.
   
Секцию волейбола  ведет инструктор по волейболу  Шайхутдинова Е.Н., на базе «Октябрьской СОШ №2» п. Октябрьский, женская команда принимала участие в межрегиональных и межрайонных соревнованиях, в Краевых сельских «Спортивных Игр-2016».17 апреля состоялся районный кубок по волейболу среди мужских и женских команд где приняли участие 7 поселений района и более 80 участников, первое место у команды Атнягузинского сельского поселения.  
      
Секцию настольного тенниса  ведет инструктор по теннису В.А. Лотфуллин, на базе ФОК «Алмаз» п. Октябрьский, теннисисты принимали участие в межрайонных соревнованиях, различных турнирах. 9 апреля состоялся «Личный Кубок-2016» юга Пермского края по настольному теннису в г. Кунгур, где приняло участие 7 районов и около 80 участников, команда Октябрьского района заняла третье место. В.А. Лотфуллин занял первое место. 23-24 апреля приняли участие в Кубке Пермского края по настольному теннису и В.А. Лотфуллин занял 28 личное место.
 Секцию футбола и мини-футбола ведет инструктор Г.М. Тутынин и О.А. Подшивалов, на базе ФОК «Алмаз» п. Октябрьский. 21 мая в с. Куеда состоялся межрайонный турнир по мини-футболу среди юношей старшей возрастной группы, где участвовало пять команд районов Юга Пермского края и команда Республики Башкортостан. Заняли общекомандное второе место. 21 мая в п. Суксун состоялся межрайонный турнир по мини-футболу среди взрослых команд, где заняли первое командное место. Июнь-июль команда Октябрьского района по футболу приняла участие в зональных соревнованиях краевых сельских «Спортивных Игр-2016». 10 августа в          п. Октябрьский прошел районный турнир по летнему уличному футболу среди дворовых команд приняло участие 48 юных футболистов. 10 сентября в с. Орда состоялся межрайонный турнир по мини-футболу «Золотая Осень-2016» приняло участие более 50 футболистов из 6 районов Юга Пермского края. Команда Октябрьского района заняла первое место.
Секцию игры по шахматам ведет инструктор Ханова Н.А., на базе центральной районной библиотеки. 28 мая состоялся шахматный турнир, посвященный Дню защиты детей где участвовало более 50 детей участников. 16 июля в п. Октябрьский состоялся шахматный турнир, посвящённый Международному дню шахмат приняло участие более 40 любителей шахмат.
       Секция для инвалидов «Сплочение» ведёт инструктор по спорту Поезжаева О.А. Занятия носят спортивно-оздоровительный характер, направленный на реабилитацию и адаптацию к нормальной социальной среде людей с ограниченными возможностями, преодоление, психологических барьеров, препятствующих ощущению полноценной жизни, а также сознанию необходимости своего личного вклада в социальное развитие общества. Занимающие люди в спортивной секции приняли участие:

- в межрайонном фестивале «Веселые старты», среди людей с ограниченными возможностями в г. Оса;

- в XVI Краевом фестивале спорта детей-инвалидов в г. Пермь;

- в  IV этапе Чемпионата Пермского края по лёгкой атлетике среди людей с ограниченными возможностями в рамках VI Краевого Паралимпийского спортивного фестиваля г. Пермь.

Военно-патриотическое воспитание среди допризывной молодёжи ведёт инструктор по спорту Пачин А.Ф. 10 июня на базе МБОУ СОШ №2 была проведена военно-спортивная игра «Служу Отечеству», где приняли участие дети посещающие лагерь досуга и отдыха при общеобразовательном учреждении. На базе ГАПОУ «Краевой политехнический колледж»               с. Снежное работает клуб «Стрелок», который принимает участие в этапах краевой спартакиады по спортивному многоборью и военно-прикладным видам спорта среди допризывной молодёжи Пермского края. 
24 апреля в г. Пермь приняли активное участие в проведении исторической игры «Большая Георгиевская Игра».
22 мая в ДС «Красава» д. Кондратово Пермского района приняли участие в соревнованиях по гиревому спорту в рамках проведения Краевых сельских «Спортивных Игр-2016» с общим количеством участников более ста.

6 июля проводились спортивные состязания в рамках районного этнического праздника Липка в д. Ново- Петровка.
9 июля проводились спортивные состязания в рамках национального праздника «Пермский краевой сельский Сабантуй-2016» в с. Енапаево.

12 июля проводились спортивные состязания в рамках праздника «День святых апостолов Петра и Павла» с. Петропавловск.

15 июля в д. Атнягузи состоялись открытые соревнования по летней ловле рыбы «Атнягузинские вечера-2016» всего приняло участие более 40 рыболов из них 12 детей и 3 женщины.
Финансирование МБУ «Спортивный центр» по иным целям в рамках муниципальной программы «Развитие сферы культуры, молодёжной политики, спорта и физической культуры»  составило: план– 1322788.0 рублей, фактически – 1322788.0 рублей, 100% выполнение плана.
 Директор  МБУ «Спортивный центр»

________Коробейников С.Ф.   

