
           Администрация Октябрьского городского округа Пермского края в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству АО «Газпром газораспределения Пермь» информирует о возможном установлении публичного сервитута:
1. Для обслуживания и эксплуатации наземных элементов газопровода на часть земельного участка:
          - с кадастровым номером 59:27:0011023:282, расположенный по адресу: Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Западная, 37;
- на земли в кадастровом квартале 59:27:0011023, расположенные по адресу: Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, около д. № 37 по ул. Западная.
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схеме границ публичного сервитута в Комитете земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Октябрьского городского округа по адресу: рп. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, 2 этаж, каб. 205, в рабочие дни с пн. по чт. с 8.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном на сайте администрации Октябрьского городского округа http://oktyabrskiy.permarea.ru 
