Уважаемые жители поселка Сарс!
Поддержите проект инициативного бюджетирования
«Обустройство мемориального комплекса «Поклонная гора»
в р.п. Сарс!

Инициативная группа жителей, проживающих в поселке Сарс Октябрьского района Пермского края, призывает поддержать проект инициативного бюджетирования «Обустройство мемориального комплекса «Поклонная гора» в п. Сарс.
Для сегодняшнего и будущих поколений важно сохранить память о подвиге народа, передать подрастающему поколению ценность жизни и мира на земле, нам с Вами необходимо помнить, какой ценой отстояли наши деды и прадеды на свободу. 
Мы очень рассчитываем, что благодаря Вашей поддержке сможем принять участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования с проектом «Обустройство мемориального комплекса «Поклонная гора» в п. Сарс. Очень рассчитываем на победу.
Средства из бюджета Пермского края не могут превышать 90 % стоимости проекта. Софинансирование проекта в размере не менее 10 % стоимости осуществляется за счет средств: бюджета муниципального образования, населения муниципального образования, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (за исключением предприятий и организаций муниципальных форм собственности), общественных организаций.
Реализация проекта напрямую зависит от нашего с Вами активного участия и в обсуждении проекта и в его финансовом подкреплении.
На стадии составления проекта мы должны осознать наши с Вами возможности в финансовом подкреплении.
В связи с этим мы обращаемся к Вам с просьбой: поддержать нашу инициативную группу и принять участие в опросе о Вашем согласии/несогласии финансовой поддержки. На данном этапе никакие денежные средства никуда перечислять пока не нужно. Сбор средств мы можем начать только после победы проекта на краевом уровне.
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