Проведена плановая проверка деятельности Отдела ЗАГС Администрации Октябрьского городского округа Пермского края
 
Управлением Минюста России по Пермскому краю в рамках реализации государственной функции по надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации при государственной регистрации актов гражданского состояния 8 ноября 2021 года проведена плановая выездная проверка деятельности Отдела ЗАГС Администрации Октябрьского городского округа Пермского края.
Проверка проводилась комиссией в составе главного специалиста-эксперта отдела по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния Управления Болёвой Анастасии Сергеевны и ведущего специалиста-эксперта того же отдела Мушавкина Антона Владимировича.
Проверена деятельность Отдела ЗАГС Администрации Октябрьского городского округа Пермского края за период с 01.01.2018 по 31.12.2020. В ходе проверки выявлены 2 нарушения пункта 74 Правил заполнения форм записей актов гражданского состоянии, утвержденных приказом Минюста России от 01.10.2018 № 202.
Указанные нарушения устранены в ходе проверки.
В ходе проверки в целях выяснения уровня удовлетворённости населения качеством предоставляемых услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния был проведён опрос граждан, пришедших на приём в Отдел ЗАГС Администрации Октябрьского городского округа Пермского края.
Опрос показал положительный результат: качество предоставляемых услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния полностью устраивает граждан.

