Работа продолжается…
В этом году отрасль культуры продолжает принимать участие в проекте и конкурсах в рамках Национального проекта «Культура», предусматривающие государственную поддержку лучших работников сельских учреждений культуры и лучших сельских учреждений в 2020 году. 
Так победителями конкурсов мастерства культуры Пермского края признаны Сарсинский ДК, в который был приобретен проектор и звуковое оборудование; Ишимовский СДК, на выигранные деньги была куплена обувь для ансамбля «Ирень таннары». А также лучшим учреждением была объявлена Октябрьская ЦБС, куда приобрели библиотечные стеллажи в читальный зал, информационные стенды для комфортного пребывания читателей. 
Поощрены лучшие работники: Н.А. Фархулина, заведующая сектором маркетинга Октябрьской центральной Библиотеки, В.Р. Тавафиева, библиотекарь Б-Сарсинской библиотеки, Р.Р. Сабирова, методист Ишимовского дома культуры.
В 2020 году в Пермском крае реализуется Национальный проект «Творческие люди», в рамках которого предусмотрено прохождение бесплатных курсов повышения квалификации сотрудников культуры. Преподаватели ДШИ И.Г. Пастухова, Ю.В. Русакова и И.М. Ахметшина уже успешно прошли обучение в Кемеровском государственном институте культуры. В ближайшее время там же пройдут курсы повышения квалификации Н.Ф. Шакирова и С.Р. Адуллина. Директор Н.Г. Головашова в июне пройдет обучение в Российской академии музыки им. Гнесиных. Успешно прошла курсы в Московском государственном институте культуры заведующая детской библиотекой С.В. Абсаликова. Сотрудники Октябрьской ЦБС вскоре обучатся в Кемеровском институте Л.А. Горячих и О.В. Антипина. Прошла курсы повышения квалификации при Санкт-Петербургском институте культуры А.Н. Чермяниной, а в сентябре так же предстоит пройти и Я.М. Сабирову. По поданной заявке в Министерство культуры Пермского края определены квоты обучающихся для Октябрьского городского округа на 2021 и 2022 годы. 
[bookmark: _GoBack]В связи с распространением коронавирусной инфекции все мероприятия во втором квартале были переведены в онлайн режим. Так же проводятся онлайн конкурсы, семинары, викторины, в которых жители и работники культуры округа активно принимают участие. На официальном сайте Октябрьского городского округа и группах в социальных сетях подразделений Управления культуры, спорта и молодежной политики регулярно публикуются видеоролики по профилактике ВИЧ /СПИДа, наркомании, алкоголизма, проходят онлайн-трансляции флешмобов, концертов («Споёмте друзья!» к 9 мая, «Живи, Россия!» ко Дню России 12 июня), с целью организации домашнего досуга населения в сети Интернет публикуются архивные видеоматериалы о людях и культурных событиях, происходивших на октябрьской земле (канал «ОктябрьскоеTV»). 25-27 мая проходит международная онлайн конференция работников культуры, участниками которого стали работники культуры из Болгарии, Франции, Украины, городов Санкт-Петербург, Тюмень, Екатеринбург, Ижевск. Форум работает каждый день по нескольким секциям. 27 мая в рамках секции «Этно-это важно», с докладом «Сказка, украшающая жизнь», посвященная памяти Е.Н. Трясциной, сказительнице, уроженке Октябрьского муниципального района, выступила С.В. Россихина, художественный руководитель МБУ «Культурно-досуговый центр Октябрьского городского округа Пермского края». В ДШИ закончился учебный год, и выпускной праздник для ребят пройдет 29 мая в18.00 в онлайн режиме на сайте ДШИ и в группе ВКонтакте. 
Несмотря на то, что с апреля мы находимся в режиме самоизоляции, работы в подразделениях культуры все же ведутся. Прошли текущие ремонты в сельских ДК: Самаровском, Тюшевском, Адилевском, Седяшском, Петропавловском. При спонсорской поддержке депутата А.С. Хамидуллина сделали косметический ремонт Русско-Сарсинского  СДК.  В Мосино в ближайшее время пройдет «переезд» клуба и библиотеки в отдельное крыло здания школы. В районном музее, Тюшевском и Сарсинском домах культуры выполнены работы по приведению в нормативное состояние здания в соответствии с противопожарными нормами. Прошел текущий ремонт здания ДШИ, где были установлены межэтажные двери и дополнительные туалеты для учащихся. В Октябрьской библиотеке были отремонтированы оконные проемы. В учреждениях культуры началась работа по проведению специальной оценки условий труда (СОУТ).
Мы надеемся на положительные результаты в работе по Национальному проекту «Культура».
