Информация
о ходе реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе на 2012-2014 годы» за I полугодие 2013 года

     На территории Октябрьского муниципального района принята и действует ведомственная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе на 2012-2014 годы».
    Система программных мероприятий состоит из следующих направлений:
-организационно-нормативное обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам;
-создание единой системы пропаганды предпринимательства и формирование благоприятной социально-психологической среды.
     В направлении организационно-нормативного обеспечения деятельности субъектов МСП 24 апреля 2013 года проведён семинар для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам: «Особенности применения режима налогообложения», «О введении и применении технических регламентов», «Уведомление о начале деятельности», «Административная ответственность за нарушения при оказании услуг населению в соответствии с КоАП РФ».
     Создана единая база данных о субъектах малого и среднего предпринимательства  – получателей поддержки. Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки опубликован на официальном сайте Октябрьского муниципального района Пермского края.
[bookmark: _GoBack]     Специалисты сектора развития предпринимательства и торговли совместно со специалистами Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства и сельского развития консультировали начинающих предпринимателей в вопросах ведения бизнеса. Проконсультировано 43 обратившихся субъекта малого и среднего предпринимательства. 
	В рамках межведомственной комиссии организовано взаимодействие с ГКУ ЦЗН Октябрьского муниципального района, где проводится отбор бизнес-планов желающих зарегистрироваться предпринимателями и получить финансовую поддержку. В качестве индивидуальных предпринимателей 11 человек зарегистрированы через ЦЗН.
	В направлении и расширения доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам была проведена соответствующая работа. Субъекты МСП имеют возможность получить займы в Муниципальном фонде поддержки малого предпринимательства и сельского развития для ведения или расширения бизнеса. В 1 полугодии 2013 года профинансировано 72 бизнес-планов на сумму 4715,0 тыс. рублей. Финансирование бизнес-планов в текущем году производится за счет собственных источников, которые формируются за счет возврата займов и уплаты процентов.
     18 мая 2013 г. для учащихся 10-11 классов общеобразовательных учреждений, обучающихся и студентов был организован и проведен районный конкурс «Двигай дело». 
     Участниками конкурса были представлены свои бизнес-идеи. Конкурсная комиссии заслушала и оценила представленные конкурсные работы. Победителями стали:
     I  место – проект «Мой край-клубничный рай», Насихова Гульназ, ученица 10 класса, Енапаевская СОШ;
     руководитель проекта: учитель биологии и химии Галиева Анфиса Шавалиевна.
     II место – проект «Коневодство», Ширяева Инна, студентка IV курса, филиал Краевого политехнического коллежда;
     руководитель проекта: преподаватель Косова Дина Ержановна.
     III место – проект «Аутсорсинг бухгалтерии», Николаева Екатерина, Октябрьская СОШ № 1;
     руководитель проекта: Беляева Людмила Валерьевна, учитель обществознания.
     Призеры в номинациях:
     «Бизнес идея – глазами учащегося» - проект «Жили у бабуси…», Нуркаева Ляйсан, 10 класс, Ишимовская СОШ;
     руководитель проекта: Давлятханова Вилия Кимовна, учитель истории и обществознания.
     «Ораторское искусство» - проект «Ледяной городок», Лукманова Полина, 10 класс, Октябрьская СОШ № 2;
     руководитель проекта: Байсарина Куралай Ермековна, учитель истории и обществознания. 
     Финансирование на подготовку и проведение конкурса осуществлялось за счет средств местного бюджета в размере 10 000 рублей. Победителям конкурса вручены дипломы и памятные призы, призерам по номинациям – грамоты и памятные призы.


    
 
      

