	
ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ по постановлению Администрации Октябрьского городского округа  от 15 июня 2020 г. № 497-266-01-05 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Октябрьского городского округа и находящихся в собственности муниципального образования «Октябрьский городской округ» в постоянное (бессрочное) пользование».


Пожалуйста, заполните и направьте данную форму по электронной почте на адрес yuristi.adm@mail.ru не позднее 30 дней с момента размещения на официальном сайте.  Организатор публичных консультаций не будет иметь возможности проанализировать позиции, направленные ему после указанного срока, а также направленные не в соответствии с настоящей формой. 




Контактная информация
Название организации:	
Сферу деятельности организации: 
Ф.И.О. контактного лица:		
Номер контактного телефона: 
Адрес электронной почты:	
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1. Считаете ли Вы что положения постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края, от 15 июня 2020 г. № 497-266-01-05 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Октябрьского городского округа и находящихся в собственности муниципального образования «Октябрьский городской округ» в постоянное (бессрочное) пользование», необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и иной экономической деятельности (укажите конкретные пункты)? 
        2. Какие изменения необходимо внести в постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 15 июня 2020 г. № 497-266-01-05 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Октябрьского городского округа и находящихся в собственности муниципального образования «Октябрьский городской округ» в постоянное (бессрочное) пользование».




