Уведомление
о проведении независимой антикоррупционной  экспертизы

Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края  
уведомляет о начале проведения независимой антикоррупционной  экспертизы и внесения замечаний и предложений заинтересованными физическими и юридическими лицами в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»
к проекту постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 00. 00.2021 № 000-266-01-05 «Об утверждении административного  регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вырубку деревьев, кустарников, уничтожение (перекопку) газонов и цветников» на территории Октябрьского городского округа. 

Срок для проведения независимой экспертизы, направления заключений независимой экспертизы, замечаний и предложений к проекту административного регламента заинтересованных физических и юридических лиц - пятнадцать календарных дней со дня размещения проекта регламента в сети на официальном сайте.

Разработчик проекта: Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства  администрации Октябрьского городского округа Пермского края. 
Контактные данные разработчика: 617861, Пермский край, Октябрьский район, р. п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, 8(34266) 2-19-13, адрес электронной почты: osreda@mail.ru.
Должностное лицо, ответственное за регистрацию заключений независимой экспертизы, замечаний и предложений к проекту административного регламента заинтересованных физических и юридических лиц: 
главный специалист отдела благоустройства и ЖКХ Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства  администрации Октябрьского городского округа Пермского края  Карамов Ш. К., 8 34 266 2 19 13, 617861, Пермский край, Октябрьский район, р. п. Октябрьский, ул. Трактовая, д.41, osreda@mail.ru.

Замечания и предложения к проекту административного регламента заинтересованных физических и юридических лиц направляются по вышеуказанным адресам.
Текст вышеуказанного проекта регламента  размещен на официальном сайте http://oktyabrskiy.permarea.ru/Organy-vlasti/BD-NPA/projekty_normativnyh_pravovyh_aktov/2021/02/

