Уведомление
о проведении независимой антикоррупционной  экспертизы

Настоящим  Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края  уведомляет о начале проведения независимой антикоррупционной  экспертизы и внесения замечаний и предложений к проекту решения Думы Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Октябрьского городского округа» заинтересованными физическими, индивидуальными и юридическими лицами. 

Срок приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  7 рабочих  дней со дня размещения проекта в сети Интернет.

  Адрес электронной почты для направления заключений, составленных по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: osreda@mail.ru.

Разработчик проекта: Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства  Администрации Октябрьского городского округа Пермского края. 

Контактные данные разработчика: 617860, Пермский край, Октябрьский район, р. п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, 8(34266) 2-19-13



