Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Администрации Октябрьского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг системы жилищно-коммунального хозяйства на возмещение недополученных доходов в связи с, оказанием услуги теплоснабжения населению Октябрьского городского округа Пермского края»

      При принятии данного нормативно-правового акта не потребуется выделения дополнительных денежных средств из бюджета Октябрьского городского округа Пермского края.
И.о. первого заместителя главы администрации

Октябрьского городского округа, начальника 

Управления развития инфраструктуры, ЖКХ

и благоустройства                                                                           А.М.Карманова
Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг системы жилищно-коммунального хозяйства на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуги теплоснабжения населению Октябрьского городского округа Пермского края»
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с:

Конституцией Российской Федерации;
        Бюджетным кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»;
Постановлением Правительства РФ от 18 сентября 2020 N 1492 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации";
 Уставом Октябрьского городского округа Пермского края.

В целях предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг системы жилищно-коммунального хозяйства на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуги теплоснабжения населению Октябрьского городского округа Пермского края в установленные сроки и в соответствии с установленным Порядком.

      Данный проект состоит из 3 Приложений, 5 разделов, а именно: 
1. «Общие положения»;
2. «Порядок проведения отбора»; 
3. «Условия и порядок предоставления субсидии»;
4. «Требования к отчетности»; 
          5.Требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий, и порядка предоставления субсидии и ответственность за нарушения. 
	И.о. первого заместителя главы администрации

Октябрьского городского округа, начальника 

управления развития инфраструктуры, 
ЖКХ и благоустройства                                                 А.М.Карманова
	
	



