Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установка информационной вывески, согласование дизайн-проекта размещения вывески» на территории Октябрьского городского округа Пермского края»
 
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с:
Конституцией Российской Федерации;
        Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 27 июля 2020 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Постановлением Администрации Октябрьского городского округа от 28 апреля 2020 г. №405-266-01-05 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
Постановлением Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 15 апреля 2022 г. № 324-266-01-05 «О внесении изменений в Перечень муниципальных услуг, утвержденный постановлением Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 13.04.2020 № 358-266-01-05»; 
Уставом Октябрьского городского округа Пермского края.
[bookmark: _GoBack]В целях предоставления юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям муниципальной услуги «Установка информационной вывески, согласование дизайн-проекта размещения вывески» на территории Октябрьского городского округа Пермского края» в установленные сроки и в соответствии с установленным порядком.
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