Уведомление

о проведении публичных  консультаций в целях оценки регулирующего воздействия по проекту нормативного правового акта Администрации Октябрьского городского округа Пермского края
Настоящим Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия по проекту постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении административного  регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений»» (далее - проект нормативного правового акта).
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: 
Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края. 

Срок проведения публичных консультаций: 

7 календарных дней  с  даты  размещения  на официальном сайте документов.

Контактное лицо разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний):
главный специалист отдела благоустройства и ЖКХ Управления развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства  администрации Октябрьского городского округа Пермского края Карамов Ш. К. 8 (34266) -2-19-13, 8 (34266) -2-22-16. 617861, Пермский край, Октябрьский район, р. п. Октябрьский, ул. Трактовая, д.41, адрес электронной почты osreda@mail.ru.

Способы направления участниками публичных консультаций своего мнения (предложения, замечания)  по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных консультаций:

почтовым отправлением:  Управление развития инфраструктуры, ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского городского округа Пермского края по адресу: 617861, Пермский край, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, 41;

нарочным: Пермский край, р.п. Октябрьский, ул. Трактовая, 41, каб. №109;

письмом  на адрес электронной почты: osreda@mail.ru.
Участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны). 
Предложения,  замечания,  поступившие в сроки проведения публичных консультаций  по проекту нормативного правового акта, будут рассмотрены.

Отчет о результатах проведения публичных консультаций  будет размещен на официальном сайте Октябрьского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: 

http://oktyabrskiy.permarea.ru/ekonomika/ocenka_regulirujushhego_vozdejstvija/ocenka_regulirujushhego_vozdejstvija_projektov_npa/
Прилагаемые документы:

1. Текст проекта постановления Администрации Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении административного  регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений»» на 38 л.;
2. Перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемых в ходе публичных консультаций на 4 л.;
3.  Пояснительная записка на 1 л.;

4.  Финансово-экономическое обоснование на 1 л.;

5.  Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта на 4 л.
6. Свод предложений по результатам проведения публичных консультаций по подготовке проекта нормативного правового акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 1 л..

