Пояснительная записка
к проекту решения Думы Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении Порядка установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Октябрьского городского округа Пермского края»

Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О рекламе" (далее - Закон о рекламе) и регламентирует правоотношения, связанные с установкой и эксплуатацией рекламных конструкций на земельных участках, зданиях либо ином недвижимом имуществе, расположенном на территории Октябрьского городского округа.

Настоящий Порядок обязателен для исполнения физическими
и юридическими лицами, осуществляющими деятельность по установке
и эксплуатации рекламных конструкций на территории Октябрьского городского округа.

Рекламные конструкции - технические средства стабильного территориального размещения, виды которых определены 
в Законе о рекламе.

Установки и эксплуатации рекламных конструкций на земельных участках, зданиях либо ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности, либо на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена осуществляется на основании:

-договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции (далее – договор), заключенного в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Заключение договора осуществляется на основе торгов в форме электронного аукциона.

Предметом торгов является право на заключение договора, в том числе 
в отношении нескольких мест установки рекламных конструкций.

Ценой лота является начальный размер платы по договору.

Участниками торгов могут быть физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица.

В случае если к участию в торгах допущен один участник, торги признаются несостоявшимися и договор заключается с лицом, которое являлось единственным участником торгов.

Владелец рекламной конструкции вправе установить рекламную конструкцию в течение года после дня получения разрешения.

Установка рекламных конструкций осуществляется в соответствии с:

- договором;

- требованиями к безопасности рекламных конструкций и их территориальному размещению (ГОСТ Р 52044-2003);

- Схемой.

Владельцы рекламных конструкций несут ответственность за безопасность установки и эксплуатации рекламных конструкций в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Рекламная конструкция должна иметь маркировку с указанием владельца, номера его телефона и номера разрешения.

Установка и эксплуатация рекламных конструкций
 на земельных участках, находящихся в частной собственности,
 и на зданиях либо ином недвижимом имуществе, 
не являющемся муниципальной собственностью осуществляется на основании: разрешения на установку рекламной конструкции (далее - разрешение), выданного в порядке, установленном настоящим Порядком.
Разрешение на установку рекламной конструкции выдается по заявлению собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции (далее - заявитель).

Для этого заявитель обращается в Уполномоченный орган (Комитет земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Октябрьского городского округа Пермского края) с заявлением на установку рекламной конструкции, к которому прилагаются следующие документы:

документы, подтверждающие правовой статус заявителя:

для физического лица - копия паспорта.

- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;

- эскиз рекламной конструкции с указанием размеров на одно рекламное место;

- фотографический снимок предполагаемого места установки рекламной конструкции с прилегающей территорией и фотомонтаж;

- выкопировка с картографического материала с нанесением обозначения рекламной конструкции, схема размещения конструкции и объекта, к которому присоединяется рекламная конструкция, в 2 экз. на одно рекламное место;

-. подтверждение в письменной форме согласия собственника или иного законного владельца соответствующего имущества на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции, если заявитель не является собственником соответствующего имущества, а в случае, если для установки и эксплуатации рекламной конструкции необходимо использование общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме - протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

- документы, подтверждающие принадлежность имущества, на котором планируется установка рекламной конструкции.

За выдачу разрешений на установку рекламных конструкций взимается государственная пошлина в размере, установленном главой 25.3 Налогового кодекса РФ (части второй).

В случае установки и (или) эксплуатации рекламной конструкции без разрешения, она подлежит демонтажу на основании предписания.

Для учета рекламных конструкций, на установку которых выданы разрешения, Комитет ведет соответствующий реестр, в котором фиксируются сведения о рекламных конструкциях и местах их установки, владельцах рекламных конструкций, разрешениях, в том числе срок действия данных разрешений, уведомлениях обо всех фактах возникновения у третьих лиц прав в отношении рекламных конструкций в соответствии с частью 9.3 статьи 19 Закона о рекламе, договорах.

Выявление и учет самовольно установленных рекламных конструкций на территории Октябрьского городского округа осуществляются Комитетом в результате осуществления выездов и осмотров территории в соответствии с Законом о рекламе, а также по информации, представляемой правоохранительными органами, юридическими и физическими лицами.

По факту выявления самовольно установленных рекламных конструкций составляется акт.

При выявлении самовольно установленной рекламной конструкции, если ее владелец либо собственник неизвестен, Комитет направляет информацию для публикации предписания с приложением фотографии рекламной конструкции в газету "Вперед", а также для размещения на официальном сайте Октябрьского городского округа в сети Интернет. 

В этом случае датой выдачи предписания о демонтаже самовольно установленной рекламной конструкции ее владельцем является дата публикации предписания в печатном издании.

В случае невыполнения лицом, самовольно установившим рекламную конструкцию, предписания о ее демонтаже Комитет в течение 30 рабочих дней со дня истечения срока, установленного предписанием, издается решение о демонтаже рекламной конструкции.

Демонтированные рекламные конструкции хранятся в специальных местах их складирования, определенных подрядной организацией по согласованию с Комитетом.

В случае невостребованности демонтированной рекламной конструкции ее собственником в течение 30 рабочих дней со дня публикации уведомления о демонтаже рекламной конструкции она подлежит утилизации, о чем подрядной организацией составляется акт.
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Финансово-экономическое обоснование
к проекту решения Думы Октябрьского городского округа Пермского края «Об утверждении Порядка установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Октябрьского городского округа Пермского края»


В связи с принятием решения «Об утверждении Порядка установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Октябрьского городского округа Пермского края» выделение финансовых средств не потребуется.
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