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Уважаемые коллеги!

Во исполнение п. 7.3. Протокола  совещания с заместителями глав                 по социальным вопросам и представителями органов управлений культуры муниципальных образований Пермского края от 18 апреля 2016 года, направляем Вам критерии, анкеты и методические рекомендации для организации работ по проведению независимой оценки культурно – досуговых учреждений клубного типа Пермского края.

В 2016 году независимой оценке подлежат 780 учреждений клубного типа из них 338 юр. лиц.
          Результаты проведения независимой оценки муниципальных культурно – досуговых учреждений клубного типа необходимо представить                             в Министерство культуры Пермского края в срок до 15 октября 2016 г.                     в электронном виде на адрес oaganjina@mk.permkrai.ru с последующим дублированием по ИСЭД:

1. заполненную таблицу в разрезе каждого культурно – досугового учреждения и сводные рейтинг по району в целом;

2. протокол заседания муниципального общественного совета, подтверждающие результаты рассмотрения результатов независимой оценки.

Итоги независимой оценки в 2016 году будут размещены Министерством культуры Пермского края в сети «Интернет» и на официальном сайте ГМУ в отношении как государственных, так и муниципальных учреждений.

Дополнительно направляем методические рекомендации Министерства культуры Российской Федерации по проведению независимой оценки качества оказания услуг организациями культуры.
Приложение: упомянутое на 44 л. в 1 экз.

И.о. министра                                                                                        И.Н. Ясырева
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Заместителям глав муниципальных образований Пермского края по социальным вопросам
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