Положение
о проведении районного конкурса рисунков и плакатов по формированию здорового образа жизни «Молодежь против…»

1. Общее положение:
Конкурс  рисунков и плакатов  «Молодежь против…» проходит в рамках акции «Я выбираю Жизнь», посвященной  Всемирному дню борьбы со СПИДом. 
2. Цели и задачи:
- Формирование активной жизненной позиции в вопросах здорового образа жизни и профилактики заболеваний;
- Привлечение внимания к профилактике инфекционных заболеваний (туберкулеза, гепатитов, ВИЧ/СПИД, наркомании, табакокурении), формирование у молодежи способность делать выбор в пользу здорового образа жизни.
- Отрицательное отношение к распространению и злоупотреблению психоактивных веществ, формирование навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью, неприятия алкоголя, табака и наркотиков.
      3. Учредители и организаторы:
- Управление культуры, спорта и молодежной политики;
- МКУ «Централизованная библиотечная система»;
- МКУ «Сарсинский ДК»;
- МБУ «Культурно-досуговый центр»;
 - Районное управление образования Октябрьского района.
4. Место и сроки, порядок проведения: 
п. Октябрьский, фойе МКУ «Сарсинский ДК», 02-06 декабря 2019 год.

   Участники выставки – конкурса:  жители Октябрьского городского округа без возрастных ограничений.
5.  Критерии оценки творческих работ:
- Соответствие тематике конкурса;
- Новизна и оригинальность; 
- Социальная значимость работы; 
- Аккуратность выполнения.
6. Конкурс проводится по трем номинациям-темам:
 «Курить - здоровью вредить»
 «Наркотики не в моде!»
 «Алкоголь не друг тебе!»
7. Требования  к работам: На конкурс предоставляется не более 5 рисунков и  1 плаката от культурно - досугового и общеобразовательного учреждения. 
На конкурс принимаются рисунки, выполненные на бумаге в формате А4, и плакаты – в формате А2 (1/2 ватманского листа). Текст плакатов  должен быть кратким, лаконичным, оригинальным.
 Работы могут выполняться в любом жанре и стиле, с использованием различных материалов (карандаш, пастель, акварель, гуашь, декоративные материалы), могут сопровождаться стихами, пословицами и т.п. 
Для каждой работы оформляется подпись с лицевой стороны конкурсной работы, в которой указываются фамилия, имя, отчество автора, возраст, название работы, техника исполнения, наименование организации. 
Иванов Иван Иванович, 15 лет
«Я люблю тебя жизнь!» (или другое название),
 акварель МБУ ДО «Детская школа искусств» 







8. Жюри:
В состав жюри войдут представители Управления культуры, спорта и молодежной политики,  МБУ ДО «Детская школа искусств», приглашенные лица (по согласованию). 

 9.Награждение: Мероприятие является рейтинговым. 
Подведение итогов 03 декабря 2019г.
По результатам конкурса победители (занявшие I, II, III места) награждаются грамотами, остальные – дипломами участников.
    10.Расходы: доставка экспонатов за счёт командирующих организаций.
11.Соблюдение персональных данных:
         В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в конкурсе, подтверждается согласие на обработку организаторами персональных данных включающих фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, адрес регистрации по месту жительства, контактный(е) телефон(ы), страховой номер индивидуального лицевого счёта в Пенсионном фонде России (СНИЛС), ИНН.   
        Предоставляется организаторам право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Организатор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчётных данных (документов).
12.Организационные вопросы и приём заявок:
Работы необходимо представить в срок до 30 ноября 2019года в Управление культуры, спорта и молодежной политике ул. Кирова, 20, тел. 2-14-04 – специалисты МБУ «Культурно - досуговый центр»,          






2

