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                                                          ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районных соревнований по волейболу
среди женских команд
Цель и задачи: 
- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация волейбола как вида спорта;
- подготовка сборной района к участию в краевых соревнованиях.
Учредители и организаторы:
- Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации Октябрьского муниципального района;
- МБУ «Спортивный центр»;
Время и место проведения: Соревнования проводятся на базе  МБОУ «Октябрьская СОШ № 1», 9 февраля 2019 года по адресу: п. Октябрьский, ул. Школьная, 13.
[bookmark: _GoBack]Приезд команд в 9 ч. 00 мин.,  начало соревнований в 10 ч. 00 мин.
Главный судья соревнований – Елисеев В.С.
Участники: К  соревнованиям допускаются  женские команды (18 лет и старше).   Состав   команды  8   человек. Команды должны иметь единую спортивную форму.
Условия соревнования: Игры проводятся по круговой системе из трех партий до 25 очков, третья партия до 15 очков, счет не фиксированный. Выигрыш – 2 очка, проигрыш – 1 очко. Места команд определяются по наибольшему количеству очков. Условия соревнования могут быть изменены по договоренности путем голосования на коллегии  судей и представителей команд.  В случае равенства очков победитель определяется по лучшей разнице выигранных партий, по разнице мячей, по итогам личных встреч, по жребию.
Награждение: Команда-победитель (I место) награждается кубком, медалями, дипломами и памятными призами в денежном эквиваленте. Команды-победители (II- III место) награждаются медалями, дипломами и памятными призами в денежном эквиваленте.  
Расходы: Расходы, связанные с командированием участников, тренеров, судей несут командирующие организации. Расходы по организации и проведению соревнований, питание участников соревнований, награждение за счёт  средств муниципальной программы «Развитие сферы культуры, молодёжной политики, спорта и физической культуры в Октябрьском муниципальном районе Пермского края», подпрограмма № 3 «Развитие физической культуры и массового спорта в Октябрьском муниципальном районе Пермского края», основ. мер. 3.1., напр.  расх.  3.1.1.

 
Обеспечение безопасности участников и зрителей: Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающем требованиям нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников соревнований.
Соблюдение персональных данных: 
В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07. 2006 г.                 «О персональных данных» № 152 – ФЗ, подавая заявку на участие в  соревнованиях, подтверждается согласие на обработку МБУ «Спортивный центр» (далее – Оператор) персональных данных включающих фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, адрес регистрации по месту жительства, контактный(е) телефон(ы), страховой номер индивидуального лицевого счёта в Пенсионном фонде России (СНИЛС), ИНН. Предоставляется Оператору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение,  обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Оператор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчётных данных (документов).
Заявки:  Предварительные заявки об участии в соревнованиях подаются в МБУ «Спортивный центр» до 7 февраля 2019 г. по тел: 2-27-37 – Фокина И. П.  или по тел: 89526464292 – Елисеев В. С.  
Именные заявки, заверенные  врачом,   подаются  в  судейскую коллегию в день соревнований. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, с регистрацией места жительства.  

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.


