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                              1.Общие положения

Настоящий Отчет подготовлен в соответствии с требованиям ст. 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 г. № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», п.п. 9 п.1 раздела 14 Положения о Контрольно – счетной палате Октябрьского городского округа Пермского края, утвержденного решением Думы Октябрьского городского округа Пермского края  от 06 декабря 2019 г. № 98,  на основании Стандарта организации деятельности «Подготовка ежегодного отчета о деятельности Контрольно – счетной палаты Октябрьского городского округа Пермского края», утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Октябрьского городского округа Пермского края от 24 января 2020 г.  № 6.


Контрольно-счетная палата Октябрьского городского округа Пермского края (далее – Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, реализующим свои полномочия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».


Для исполнения полномочий, установленных действующим законодательством, Контрольно-счетной  палатой  в отчетном периоде:

- осуществлялся предварительный и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета Октябрьского городского округа;


- осуществлялась внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Октябрьского городского округа за 2021 год;


- осуществлялся контроль за законностью, эффективностью и целевым расходованием бюджетных средств Октябрьского городского округа;

- осуществлялась финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ;


- осуществлялся аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.
При исполнении контрольных мероприятий  и  проведения экспертно – аналитической деятельности Контрольно-счетная палата руководствовалась Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и стандартами внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты Октябрьского городского округа.
Организация деятельности Контрольно-счетной палаты основывается и осуществляется на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости  и гласности.

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты
в отчетном году


2.1. Для выполнения задач, изложенных в разделе 8  Положения о Контрольно – счетной палате Октябрьского городского округа Пермского края, Контрольно-счетная палата  в отчетном периоде осуществляла  экспертно-аналитическую, контрольную, информационную и иную деятельность, которая строилась на основе годового плана.

План работы на 2022 год был сформирован исходя из необходимости реализации возложенных на Контрольно-счетную палату полномочий.

2.2. В соответствии с планом работы  проведены 17   мероприятий, из них финансовый аудит 16 (проверки, внешние проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств округа, проверки бюджетной отчетности округа).
2.3. В рамках экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой подготовлено 68 заключений.

2.4. В рамках информационной деятельности осуществлялось размещение информации о деятельности  Контрольно-счетной палаты на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа в сети Интернет.

2.5. Участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.


                       3. Экспертно-аналитическая деятельность

3.1. В 2022 году экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась   при проведении экспертизы:


проектов решений Думы Октябрьского городского округа, предусматривающих финансирование расходов, осуществляемых за счет средств местного бюджета или влияющих на формирование и исполнение местного бюджета, а также касающихся вопросов управления и распоряжения муниципальной собственностью, 


проектов муниципальных  программ, муниципальных проектов, инвестиционных проектов, направляемых  местной администрацией,


проекта решения Думы Октябрьского городского округа  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Октябрьского городского округа Пермского края за 2021 год»,

проекта бюджета Октябрьского городского округа  Пермского края на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов (к двум чтениям), 


3.2. В течение года по направлению финансово-экономической экспертизы муниципальных правовых актов  специалистами КСП  было подготовлено в целом 68  заключения, из них на проекты решений  Думы Октябрьского городского округа – 24 заключений, на проекты  муниципальных программ, ведомственных программ, инвестиционных проектов и изменений в них - 35 заключений, по результатам внешней проверки  годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств округа  – 9 заключений.

3.3. Заключения на проекты решений Думы  подготовлены по направлениям:

-1 заключение на проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Октябрьского  городского округа Пермского края  за 2021 год»;


- 6 заключений на проекты решений «О внесении изменений в решение Думы Октябрьского городского округа Пермского края  от  8 декабря 2021 г. № 447 «О бюджете Октябрьского городского округа Пермского края  на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов»;



- 13 заключений на проекты решений по прочим вопросам в рамках полномочий  Октябрьского городского округа.



- 2 заключения на проект решения «О бюджете Октябрьского  городского округа Пермского края  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» (в двух чтениях).

В ходе проведения финансово-экономической экспертизы указанные выше проекты решений  Думы Октябрьского городского округа в целом анализировались на предмет соответствия их  действующему федеральному и региональному законодательству, муниципальным нормативным правовым актам, осуществлялась проверка  обоснованности заявленных финансовых обоснований,  анализировалось  отсутствие (наличие) внутренних противоречий, несогласованностей, дублирование норм.

В ходе проведения финансово - экономической экспертизы проектов решений «О внесении изменений в решение Думы Октябрьского городского округа Пермского края от  8  декабря 2021 г. № 447 «О бюджете Октябрьского городского округа Пермского края  на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов»  анализировались предлагаемые изменения расходной части местного бюджета, обеспеченность  расходов источниками доходов,  а также осуществлялся анализ изменения бюджетных ассигнований в течение 2021 финансового года по главным распорядителям бюджетных средств и по кодам бюджетной классификации доходов, расходов, источников финансирования дефицита бюджета.


Важнейшей составной частью экспертно-аналитической работы явилась  экспертиза проекта бюджета и подготовка заключений на проект решения Думы Октябрьского городского округа «О бюджете Октябрьского  городского округа Пермского края на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» (в двух чтениях).
В ходе 
проведенной  экспертизы   проекта бюджета Октябрьского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов на соответствие требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации, требованиям муниципальных правовых актов, касающихся бюджета округа было установлено следующее:
- состав документов и материалов, представленных одновременно с проектом бюджета  соответствует перечню, утвержденному ст. 184.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст.25 Положения о бюджетном процессе в Октябрьском городском округе Пермского края;


- по результатам анализа соблюдения ограничений, утвержденных  Бюджетным кодексом Российской Федерации,   нарушений не установлено; 

- установлены нарушения требований  ст. 87  Бюджетного кодекса Российской Федерации в части нарушения порядка ведения реестра расходных обязательств;

-  установлены нарушения  требований  ст. 179  Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 11 Положения о бюджетном процессе в Октябрьском городском округе Пермского края в части нарушения порядка принятия решений о разработке муниципальных программ и их формировании;

- установлены нарушения   Плана мероприятий по подготовке проекта  решения о бюджете Октябрьского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов, утвержденного постановлением Администрации Октябрьского городского округа  Пермского края от 17 июня  2022 г.  № 497-266-01-05, в части подготовки  муниципальных правовых актов  к формированию проекта бюджета  Октябрьского  городского  округа. 


 Заключения на проекты решений  подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Октябрьском городском округе Пермского края,  утвержденного   решением   Думы Октябрьского городского округа Пермского края   от 28 января  2020 г. № 140.


По итогам проведения финансово - экономической экспертизы проектов решений  Думы округа, проектов постановлений Администрации Октябрьского городского округа были сделаны следующие выводы:

	Выводы  КСП по результатам экспертизы
	Количество 
заключений

	
	       2021 год
	2022 год

	Рекомендовано для рассмотрения  
	38
	29

	Рекомендовано для рассмотрения  с учетом замечаний, рекомендаций и  предложений  КСП            
	17
	27

	Рекомендовано возвратить на доработку                   
	-
	3

	Рекомендовано к отклонению
	-
	-

	Итого,  в том числе:

- проекты Думы 
- проекты Администрации округа                           
	55
25
30
	59
24
35


Основные замечания, рекомендации и предложения к проектам решений Думы связаны с несоответствием отдельных положений проектов требованиям федерального, краевого законодательства, а также требованиям муниципальных нормативных правовых актов,  с отсутствием  финансово-экономических обоснований, неполным предоставлением расчетов. 


Основные замечания, рекомендации и предложения к проектам муниципальных программ связаны с несоответствием отдельных положений проектов требованиям  муниципальных  правовых актов администрации Октябрьского городского округа по принятию правовых актов, муниципальных программ,  с неполным объемом  финансово-экономических обоснований, неполным предоставлением расчетов.


 3.4. Проводился анализ и подготовка информации о ходе исполнения бюджета Октябрьского городского округа за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2022  года в соответствии с требованиями Положения о Контрольно-счетной палате Октябрьского городского округа.
   3.5. Подготовлено 15 аналитических материалов, информаций.

4. Контрольная деятельность

 4.1. Объем проверенных средств по внешним проверкам годовой бюджетной отчетности Октябрьского городского округа за 2021 год составил  1 180 402,8 тыс. руб.


В ходе проведения внешней проверки годовой отчетности осуществлялось:

-  анализ и проверка соответствия бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств нормам Бюджетного кодекса РФ, нормам решения о бюджете, утвержденным Думы  Октябрьского городского округа (в ред. от 21.12.2021  № 460) и положениям Приказа   Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении Инструкции  о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства Финансов Российской Федерации  № 191н (далее – Инструкция № 191н).  


- установление полноты составления бюджетной отчетности в соответствии с пунктом 3 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;


- определение достоверности  показателей бюджетной отчетности в соответствии с Инструкцией № 191н;


- оценка соблюдения (выполнения) бюджетных назначений и иных показателей, установленных решением о местном бюджете.


Проведенная внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Октябрьского муниципального района показала, что состав отчетности за 2021 год соответствует требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Представленная для проведения внешней проверки бюджетная отчетность в основном соответствует совокупности исходных данных для ее формирования по объемам средств и отнесению к кодам бюджетной классификации.

По результатам проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Октябрьского муниципального района установлены отдельные нарушения и недостатки, не оказавшие существенного влияния на достоверность годового отчета об исполнении бюджета Октябрьского городского округа:

- нарушения  в части не соблюдения требований, предъявляемых к применению правил составления бухгалтерской отчетности, утвержденных Министерством финансов Российской Федерации (Инструкции № 191н) на сумму  14 681,9  тыс. руб.;

- в нарушение ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ достоверность бюджетной отчетности ГАБС за 2021 год не подтверждена службой внутреннего финансового аудита (кроме Администрации Октябрьского городского округа).


4.3. В рамках последующего финансового контроля Контрольно-счетная палата в отчетном периоде осуществляла проведение контрольных мероприятий по вопросам целевого, эффективного, законного и результативного использования  средств бюджета района.

В отчетном периоде согласно годовому плану работы в рамках муниципального внешнего финансового контроля проведено 7  контрольных мероприятий, в том числе  
 1 мероприятие с Прокуратурой Октябрьского района.


Общий объем проверенных средств составил 1 190 777,4  тыс. руб.

4.3.1. Контрольное мероприятие «Проверка полноты и достоверности отражения в бюджетном (бухгалтерском) учете кредиторской задолженности»

 По итогам контрольного мероприятия установлено:

  Общая кредиторская задолженность муниципального образования «Октябрьский городской округ Пермского края» за 2020 год (на 01.01.2021г.) возросла в целом на 1 144 339 191,44 руб. 

 В ходе выборочной проверки соответствия показателей кредиторской задолженности бухгалтерской  (бюджетной) отчетности ГАБС данным бухгалтерского учета муниципальных учреждений установлено, что в целом показатели кредиторской задолженности годовой отчетности ГАБС и муниципального образования «Октябрьский городской округ Пермского края» за 2020 год соответствуют данным бухгалтерского учета учреждений.

 Одновременно установлено, что показатели кредиторской задолженности по аналитическим кодам счетов 0.302.21.000 и 0.302.24.000 по состоянию на 01.01.2021 года искажены в бюджетной отчетности за 2020 года на 48,0 руб. (менее 1%).

 К результатам инвентаризации  расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами по Администрации ОГО ПК на 01.01.2021г. к  инвентаризационной описи № 00ГУ-000001 от 31.12.2020 г. не представлены подтверждающие документы на общую сумму кредиторской задолженности 87 489,23 руб. 
Так же по Администрации ОГО ПК на 01.01.2021г. к  инвентаризационной описи № 00ГУ-000001 от 31.12.2020 г.  не представлены акты сверки по налогам на общую сумму 11 035,99 руб.

В нарушение требований ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приложения № 5 к Приказу  Минфина России от 30.03.2015 № 52н, п.2.5 Единой учетной политики для целей бюджетного учета (приказ директора МКУ «ЦБУ» от 10.02.2020 № 6)  в Журналах операций (ф.0504071) № 4  на бумажных носителях допускаются пропуски при регистрации объектов бухгалтерского учета (не регистрируются факты гашения обязательств).


4.3.2. Контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого и результативного использования бюджетных средств на обеспечение работников муниципальных учреждений бюджетной сферы Октябрьского городского округа путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление за 2020 и 2021 годы».
По итогам контрольного мероприятия установлено:

 Согласно Закону Пермского края от 28.11.19 №477-ПК «О бюджете Пермского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», решению Думы Октябрьского городского округа Пермского края от 18.12.19 №102 «О бюджете Октябрьского городского округа Пермского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», муниципальной программе "Социальная поддержка граждан Октябрьского городского округа Пермского края", утвержденной Постановлением Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 18.12.19 №1058-266-01-05, на обеспечение работников муниципальных учреждений Октябрьского городского округа Пермского края путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление в 2020 году запланировано 390,9 тыс.руб., в том числе:

      средства краевого бюджета – 232,3 тыс.руб., 

      средства бюджета Октябрьского городского округа – 158,6 тыс.руб.

        Фактические расходы по данному направлению составили 368,4 тыс.руб. (231,3 тыс. руб. – краевой бюджет, 137,1 тыс.руб.– бюджет округа) или 94,2%.

            Согласно Закону Пермского края от 07.12.20 №582-ПК «О бюджете Пермского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», решению Думы Октябрьского городского округа Пермского края от 21.12.20 №301 «О бюджете Октябрьского городского округа Пермского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», муниципальной программе "Социальная поддержка граждан Октябрьского городского округа Пермского края", утвержденной Постановлением Администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 18.12.19 №1058-266-01-05, на обеспечение работников муниципальных учреждений Октябрьского городского округа Пермского края путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление в 2021 году запланировано 394,8 тыс.руб., в том числе:

      средства краевого бюджета – 236,2 тыс.руб., 

      средства бюджета Октябрьского городского округа – 158,6 тыс.руб.

        Фактические расходы по данному направлению составили 371,8 тыс.руб. (227,3 тыс. руб. – краевой бюджет, 144,5 тыс.руб.– бюджет округа) или 94,2%.

       Всего услугой на приобретение путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление в проверяемом периоде  воспользовались 32 работника бюджетной сферы.


Постановлением Администрации Октябрьского городского округа от 09.08.2020 № 617-266-01-05 утвержден Порядок обеспечения работников муниципальных учреждений Октябрьского городского округа Пермского края путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление. В ходе проверки установлено нарушение пункта 2.10 указанного Порядка: работники не уведомлены в письменной форме о принятом решении в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения. Уведомление работников осуществлено посредством телефонной связи.


 Приобретение путевок в санаторно-оздоровительные учреждения осуществлялось Управлением в рамках пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального Закона от 05.04.13 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

          Заключены контракты на приобретение путевок: от 29 сентября 2020 года с МУП «Санаторий-профилакторий «Жемчужина» (стоимость контракта составила 368 424 рублей) и  от 11 мая 2021 года с ЗАО «Курорт Ключи» (стоимость контракта составила 371 735,0 рублей).     Оплата по контрактам произведена своевременно и  в полном объеме.

4.3.3. Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования субсидий из бюджета Пермского края, направленных на реализацию муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных муниципальных проектов, инвестиционных проектов»
        В ходе проведения контрольного мероприятия  нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
4.3.4. Контрольное мероприятие «Проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию организации подвоза учащихся к месту учебы в образовательных учреждениях МБОУ «Октябрьская СОШ № 2» и МКОУ «Енапаевская СОШ».
        В ходе проведения контрольного мероприятия  нецелевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию организации подвоза учащихся к месту учебы, в общеобразовательных учреждениях: МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа №2» и МКОУ «Енапаевская средняя общеобразовательная школа» не установлено.

4.3.5. Контрольное мероприятие «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Октябрьском городском округе Пермского края».
В ходе контрольного мероприятия установлено:

. В связи со снижением  цены контракта на издание печатного средства массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Октябрьского городского округа» в 2022 году, а так же в связи с сокращением фактического объема публикаций в сравнении с плановым объемом в 1 полугодии 2022 года  возможен пересмотр показателей муниципальной программы и высвобождение 87,5 тыс. руб. по КБК расходов 0113 04.1.01.100.20 240 на решение других вопросов местного значения Октябрьского городского округа.

 Неправомерно не предоставлены субсидии АНО «Редакция газеты «Вперед» в сумме 29 903,58 руб. за январь 2021 года в феврале 2021 года,  76 143,3 руб. за февраль 2021 года в марте 2021 года,  всего в сумме 106 046,88 руб.
 Заключение  по результатам проверки  полноты и достоверности сведений, предоставленных АНО «Редакция газеты «Вперед», для получения субсидии за февраль 2021 года от 06.12.2021г. составлено с нарушением срока, установленного п.3.4 Порядка предоставления субсидии из бюджета Октябрьского городского округа Пермского края в целях возмещения затрат, связанных с размещением информационных материалов по вопросам местного значения в средствах массовой информации», утвержденного постановлением администрации от 22 апреля 2021 № 333-266-01-05.

  В нарушение  требований п. 5.5.4 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского городского округа Пермского края, утвержденного постановлением Администрации Октябрьского муниципального района от 11 ноября 2019 г. № 926-266-01-05 (в ред. от 25.08.2021г. № 702-266-01-05), годовой отчет о выполнении муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Октябрьском городском округе Пермского края» за 2021 год не  размещен на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа.

 В сводном годовом докладе о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Октябрьского городского округа Пермского края по итогам  2021 год (https://oktyabrski-pk.ru/ekonomika/doklady/) за 2021 год оценка эффективности реализации муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Октябрьском городском округе Пермского края»  завышена («5»- «высокий уровень эффективности муниципальной программы» вместо «4» - «приемлемый уровень эффективности муниципальной программы»).

  Заполнение первичного учетного документа  «Авансовый отчет» (код формы 0504505) в проверяемом периоде в ряде случаев осуществлялось в нарушение требований  Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»,  Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
4.3.6. Контрольное мероприятие : «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности Октябрьского городского округа Пермского края».
В ходе контрольного мероприятия установлено:


Муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности Октябрьского муниципального района Пермского края» утверждена  постановлением Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края от 17.12.2019 № 1049-266-01-05. Данная программа разработана в соответствии с положениями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского городского округа Пермского края, утвержденного постановлением Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края от 11 ноября 2019 года №926-266-01-05.
  Расходование средств бюджета Октябрьского городского округа осуществлялось в соответствии с Порядком расходования средств бюджета Октябрьского городского округа Пермского края на реализацию мероприятий Программы,  утвержденным постановлением Администрации Октябрьского городского округа от 03.04.2020 г.  № 333-266-01-05. Нарушений положений вышеуказанного Порядка не установлено.

          В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  Так, при осуществлении расходов по  направлению расходов 4.1.1. «Проведение мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности» и по  направлению расходов 4.1.2. «Профилактика пожаров, соблюдение и выполнение требований пожарной безопасности гражданами Октябрьского городского округа» в заключенных контрактах в нарушение   части 1 статьи 24   Закона 44-ФЗ, не указан способ определения поставщика, в нарушение  части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в  контракте, не указан идентификационный код закупки (ИКЗ).  Нарушения установлены в 7-ми муниципальных контрактах (общая сумма 514 021,98 рублей).

 4.3.7. на основании обращения Прокуратуры Октябрьского района Пермского края от «05» сентября 2022г. № 2-18-2022 проведена проверка муниципального унитарного предприятия «Забота Октябрьского городского округа Пермского края» по поставленным вопросам.
4.4. Реализация результатов проведенных контрольных мероприятий осуществляется посредством следующих документов:
- отчета по результатам проведенного мероприятия;

- информационного (рекомендательного) письма КСП;

- представления КСП Октябрьского городского округа;

- предписания КСП Октябрьского городского округа.

4.4.1. В результате контрольных мероприятий выявлены случаи расходования бюджетных средств с нарушениями действующего законодательства: 
- нарушения составления и представления бухгалтерской отчетности  на сумму 14 681,9 тыс. руб.,
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок в сумме 514,0 тыс. руб.,
- иные нарушения в сумме 193,6 тыс. руб.

4.4.2. По результатам проведенных в 2022 году  контрольных мероприятий  
меры  дисциплинарного взыскания руководителями объектов контроля не применялись.
Выявленные, но не устраненные  в ходе контрольных мероприятий недостатки и нереализованные предложения, высказанные в актах контрольных мероприятий, находятся на контроле КСП, по ним проводится соответствующая работа.

Кроме этого, были подготовлены информационные письма Администрации,  главным распорядителям бюджетных средств о принятии мер по выявленным нарушениям. 
Предписания не оформлялись.

Материалы проверок направлены в Прокуратуру Октябрьского района.

4.4.3. Отчеты по результатам контрольных мероприятий  направлены во исполнение требований Регламента Контрольно-счетной палаты  в Думу Октябрьского городского округа. 
5. Информационная деятельность

5.1. В соответствии со ст. 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и в целях обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно - счетной палаты на официальном сайте Администрации Октябрьского городского округа  в сети Интернет в разделе «Деятельность КСП» размещены отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2021 год,  информация о результатах проведенных контрольных мероприятий, информация о ходе исполнения бюджета округа за 1 квартал,  полугодие и 9 месяцев 2022 года, результаты внешней проверки отчета об исполнении бюджета округа  за 2021 год, результаты экспертизы проекта бюджета Октябрьского городского округа  на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов.

Также  для размещения информации о деятельности заведена официальная страница Вконтакте и Одноклассники.
6. Противодействие коррупции 


6.1. Противодействие коррупции осуществляется КСП в следующих формах:

- выявление коррупциогенных факторов и признаков и инициирование их устранения при проведении экспертиз проектов муниципальных актов, издаваемых органами местного самоуправления, касающихся бюджетных правоотношений, расходных обязательств городского округа и управления и распоряжения муниципальным имуществом;

- выявление коррупциогенных признаков в ходе контрольных мероприятий при анализе действующих муниципальных правовых актов;

- выявление коррупциогенных признаков в действиях (бездействии) должностных лиц проверяемых объектов и направление информации об этом в вышестоящие органы для проведения служебной проверки;

- осуществление установленных законодательством административных процедур по противодействию коррупции среди должностных лиц КСП.
В ходе контрольных мероприятий за 2022 год коррупциогенных факторов и признаков не установлено.
7. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты
7.1. Организационное, документационное и  методическое обеспечение
 деятельности.
В течение 2022 года продолжена работа по совершенствованию нормативных актов, регламентирующих деятельность КСП.

В рамках обеспечения деятельности КСП в отчетном периоде разработаны и утверждены следующие Стандарты внешнего муниципального финансового контроля:

- Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия».
В течение года готовилась и предоставлялась информация и отчетность о деятельности в Думу Октябрьского городского округа, в Контрольно – счетную палату Пермского края.
Осуществлялась подготовка информации по поставленным вопросам в правоохранительные  и надзорные органы.
В течение 2022 года специалисты КСП принимали участие в совещаниях (ВКС), проводимых Контрольно-счетной палатой Пермского края и Ассоциацией контрольно-счетных органов Пермского края.

Осуществлялось выполнение работ по документационному обеспечению деятельности КСП  в отчетном периоде непосредственно сотрудниками КСП. Делопроизводство в КСП  ведется в соответствии с утвержденной номенклатурой дел. 

В соответствии с требованиями  Федерального закона от 22 октября 2004 г. № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации» в Архивный отдел администрации Октябрьского городского округа:
 сданы  описи документов  за 2019 год постоянного хранения и по личному составу на утверждение ЭПМК Агентства по делам архивов Пермского края, а так же сданы документы на постоянное хранение за 2016 год.
7.2. Материально-техническое обеспечение, ведение бухгалтерского и бюджетного учета.
Финансовое обеспечение деятельности КСП осуществлялось в 2022 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» за счет средств бюджета Октябрьского городского округа. 
Ведение бухгалтерского и бюджетного учета, ведение кадровой работы  осуществлялось  в отчетном периоде МКУ «Центр бухгалтерского учета Октябрьского городского округа Пермского края».
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