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 ИНФОРМАЦИЯ
по результатам аудита закупок в муниципальном казенном учреждении «Центр бухгалтерского учета Октябрьского городского округа Пермского края» за 2021 и 2022 годы
Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проведен на основании статьи 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с учетом положений Бюджетного кодекса РФ, иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского городского округа Пермского края на 2022 год.
Объект аудита: муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета Октябрьского городского округа Пермского края»  (далее – МКУ «ЦБУ», ЦБУ, Учреждение), ИНН 5917004929, КПП 591701001, ОГРН 1185958068999.
Цели аудита: оценка обоснованности планирования закупок, эффективности закупок, анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

.
Выводы по результатам аудита в сфере закупок:
Итоговая оценка деятельности Заказчика за период 2021 года и 2022 года говорит о недостаточной эффективности в сфере закупок.
В результате проведенного аудита закупок товаров, работ, услуг установлены следующие нарушения:
1) При выборочной проверке своевременности действий Заказчика по реализации условий муниципальных контрактов (договоров), включая своевременность расчетов по контрактам, установлено, что расходы на закупку не полностью своевременны, при исполнении допускаются нарушения установленных сроков оплаты, что создает риски возможного возникновения негативных последствий в виде просрочки (пеней, штрафов) за ненадлежащее исполнение обязательств в части задержки оплаты за оказанные услуги (ст.ст. 330, 295 ГК РФ, 155 ЖК РФ). 
2) В ходе проведения аудита установлено, что Учреждением за проверяемый период приобретение товаров, работ, услуг путем проведения конкурентных процедур не проводилось. Соответственно показатели эффективности закупочной деятельности находятся на низком уровне.
3)  В нарушение ч.1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ, в  заключенных контрактах не указан идентификационный код закупки.

Оценивая показатели эффективности закупок, сделан вывод о недостаточном соблюдении заказчиком принципа обеспечения конкуренции, непосредственно влияющего на эффективность осуществления закупок. Учреждением не в полной мере соблюдается принцип ответственности за результативность. 
Основными причинами выявленных нарушений, является недостаточный уровень исполнительской дисциплины, несоблюдение требований законодательства в сфере закупок.
