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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ОКТЯБРЬСКОГО

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ
 ОТЧЕТ
по результатам аудита закупок в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Сарсинская средняя общеобразовательная школа имени А.М.Карпова» за 2019 год
п.Октябрьский                                                                                                    «14» октября 2020 года                                                                                           
Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проведен на основании статьи 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
 с учетом положений Бюджетного кодекса РФ, иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Октябрьского городского округа Пермского края
 на 2020 год.
Объект аудита: муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Сарсинская средняя общеобразовательная школа имени А.М.Карпова» ( далее – Учреждение), ИНН 5943030731, КПП 594301001, ОГРН 1025902306495.
Цели аудита: оценка обоснованности планирования закупок, эффективности закупок, анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Проверяемый период: 2019 год.
Срок проведения аудита: с 19.08.2020 года по 21.09.2020 года.
Ответственные за проведение аудита: аудитор Контрольно-счетной палаты Октябрьского городского округа Пермского края Бекурина Елена Ивановна.

По результатам аудита муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Сарсинская средняя общеобразовательная школа имени А.М.Карпова» представлены пояснения, которые приняты КСП к сведению.

В ходе аудита установлено следующее:
Статья 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) предусматривает проведение контрольно-счетными органами аудита в сфере закупок. Аудит закупок представляет собой проверку, анализ и оценку информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам.

Аудит проводится с целью повышения эффективности закупочных процедур. Эффективной можно считать закупку, которая достигла поставленной цели, при которой использован конкурентный способ определения поставщика и соблюден баланс качества и цены. 

Для анализа использованы следующие информационные источники:

- законодательство о контрактной системе, включая Закон № 44-ФЗ и иные нормативные правовые акты о контрактной системе в сфере закупок; 
- внутренние документы, представленные Заказчиком, а также информация, размещенная в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС).
Аудит закупок проведен с использованием Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», утвержденного Контрольно-счетной палатой Октябрьского городского округа.

В ходе аудита в сфере закупок проводится оценка обоснованности осуществления закупок, в результате оценки обоснованности закупка может быть признана необоснованной.

При оценке обоснованности и эффективности муниципальных закупок использованы критерии (показатели) эффективности муниципальных закупок, указанные в приложении № 2 к вышеуказанному Стандарту.

Аудит проведен выборочным методом. 
Общая сумма проверенных средств составила 11360,0 тыс.руб. 
По результатам проведенных конкурентных процедур экономия средств составила 11,3 тыс. руб. 
Без проведения конкурентных процедур заключено 210 контрактов (договоров) на общую сумму 7347,1 тыс.руб., что составляет 99% от общего количества заключенных контрактов (договоров). Учреждением за проверяемый период приобретение товаров, работ, услуг путем проведения конкурентных процедур проводилось 2 раза способом «аукцион в электронной форме».
Таблица 1(тыс.руб.)
	проверяемый период
	общая стоимость заключенных контрактов
	стоимость контрактов, заключенных без проведения конкурентных процедур
	стоимость контрактов, заключенных по итогам конкурентных процедур

	2019
	11360,0
	7347,1
	4012,9


Наибольший удельный вес среди всех производимых Учреждениями закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии со ст. 93 Закона № 44-ФЗ занимают закупки на оказание услуг по водоснабжению, теплоснабжению, энергоснабжению (т.е. услуги, предоставляемые естественными монополиями). Так, в 2019 году вышеуказанные закупки составили 25% от общей суммы заключенных контрактов у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
В рамках соблюдения принципа информационной открытости в соответствии с частью 4 статьи 30 Закона № 44-ФЗ Учреждения по итогам года обязаны составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

Данная обязанность Учреждением выполняется, отчет за 2018 год об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в Единой информационной системе размещен.

Контрактная система в сфере закупок должна основываться на принципах открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения конкуренции, профессионализма заказчиков, стимулирования инноваций, единства контрактной системы в сфере закупок, ответственности за результативность обеспечения государственных и муниципальных нужд, эффективности осуществления закупок.

От профессионализма заказчика зависит качество и своевременность закупок. 

В соответствии с п. 2 ст. 38 Закона № 44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее – контрактный управляющий).

В соответствии с положениями статьи 38 Закона № 44-ФЗ контрактный управляющий, который осуществляет закупки в организации, должен состоять в штате организации (в трудовых отношениях с руководителем) и подчиняться руководителю организации. 

В проверяемом Учреждении контрактный управляющий назначен Приказом от 18.07.2016 №88.  

Согласно части 23 статьи 112 Закона № 44-ФЗ до 1 января 2017 года контрактный управляющий мог иметь профессиональное или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, а с 1 января 2017 года должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.

В целях реализации единой государственной политики в области дополнительного профессионального образования специалистов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, повышения уровня квалификации должностных лиц, занятых в сфере закупок, разработаны Методические рекомендации, которые письмом Минэкономразвития России от 12 марта 2015 г. № 5593-ЕЕ/Д28и и Минобрнауки России от 12 марта 2015 г. № АК-552/06 направлены в адрес образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного профессионального образования для оказания методической помощи указанным организациям.

В соответствии с пунктом 2.3 Методических рекомендаций предлагается устанавливать минимальный срок освоения дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок вне зависимости от используемых технологий обучения не менее 108 часов. 
Контрактный управляющий прошел обучение в АНО ДПО «Институт профессиональных контрактных управляющих» по профессиональной образовательной программе «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 280 академических часов.

 Таким образом следует, что принцип профессионализма, установленный статьей 9 Закона № 44-ФЗ, соблюден.
1. Критерий 1. Целесообразность расходов на закупку (К1)
Под целесообразностью расходов на закупку понимается наличие обоснованных муниципальных нужд, необходимых для достижения целей и реализации мероприятий муниципальных программ Октябрьского муниципального района.
В соответствии с частью 1 статьи 13 Закона № 44-ФЗ заказчиками осуществляются закупки для достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.

Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждается муниципальными нуждами, необходимыми для достижения целей и реализацию мероприятий. 

       Учреждением запланировано осуществление закупок, товаров, работ, услуг для достижения целей и реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие системы образования Октябрьского городского округа Пермского края», утвержденной постановлением администрации Октябрьского городского округа Пермского края от 18 декабря 2019 года № 1057-266-01-05. 
При подсчете данного критерия максимальное значение определено в 10 баллов, так как расходы Учреждения признаны целесообразными. 
Критерий 1 (К1) = 10.

2. Критерий 2. Обоснованность закупки (К2)

При оценке обоснованности закупок учитывалась обоснованность:

- начальной (максимальной) цены контракта
; 

- способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе дополнительных требований к участникам закупки.

Начальная (максимальная) цена контракта устанавливалась Учреждением в соответствии с требованиями статьи 22 Закона № 44-ФЗ.

НМЦК определена Учреждением посредством применения: 

- тарифного метода в соответствии с порядком определения цены, установленной положениями соответствующих действующих федеральных законов, иных нормативных правовых актов, а также актов уполномоченных органов власти в области государственного регулирования тарифов, в пределах лимита бюджетного обязательства на соответствующий год;
- метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), который заключается в установлении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам, или при их отсутствии однородных товаров, работ, услуг;
- проектно-сметным методом.

Процедура обоснования (начальной) максимальной цены контракта является неотъемлемой частью как планирования, так и осуществления закупок.

При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов Учреждением достигнуто. 

Критерий 2 (К2) =10.

3. Критерий 3. Качество планирования закупок (К3)
Планирование закупок на 2019 год осуществлялось в соответствии с Законом № 44-ФЗ.

Планы закупок и планы-графики на 2019 год проходили контроль в Финансовом управлении  Администрации Октябрьского муниципального района.

Согласно Закону № 44-ФЗ, Заказчик обязан составлять и утверждать план закупок, обосновывать закупки, которые включаются в план закупок, план-график, с учетом целей осуществления закупки и установленных в соответствии со статьей 19 Закона № 44-ФЗ требований к закупаемым товарам.

Планы закупок формируются на основе потребностей в закупке товаров, работ, услуг, определяемых заказчиками, с учетом и на основании конкретных мероприятий муниципальных программ и иных документов программно-целевого планирования, а также в соответствии с осуществляемыми заказчиками функциями и полномочиями, не предусмотренными указанными программами.

План закупок формируется бюджетным учреждением, государственным, муниципальным унитарными предприятиями в соответствии с требованиями настоящей статьи при планировании финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, государственного, муниципального унитарных предприятий и утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, плана (программы) финансово-хозяйственной деятельности государственного, муниципального унитарных предприятий.

В соответствии с частью 9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ, утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе
 в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения такого плана, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

План закупок должен соответствовать статье 17 Закона № 44-ФЗ, постановлению Правительства РФ от 21.11.2013 г. № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг».

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов утвержден 22.01.19.
Порядок обоснования закупок и форма обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования»
.

При проверке полноты заполнения данных, предусмотренных указанной формой, установлено:

- план закупок в форме обоснования закупок товаров, работ и услуг в графе 7 не содержит информацию о нормативных правовых актах, утвержденных в соответствии со ст.19 Закона № 44-ФЗ, устанавливающих требования к закупаемым товарам, работам, услугам.
Согласно части 2 статьи 21 Закона № 44-ФЗ план-график формируется заказчиком в соответствии с планом закупок.

В соответствии с частью 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ план-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

План-график формируется по форме и в соответствии с требованиями к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг»
. 

В соответствии с пунктом 3 Постановления № 554, план-график закупок утверждается в течение 10 рабочих дней со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

В соответствии с пунктом 4 Постановления Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168 «Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утвержденный план-график закупок в течение 3 рабочих дней с даты утверждения размещается в единой информационной системе.

Данные нормы Учреждением выполнены.

Порядок обоснования закупок и форма обоснования закупок при формировании и утверждении плана-графика закупок установлены Постановлением № 555. При проверке полноты заполнения данных, предусмотренных указанной формой, установлены следующие нарушения.

Так, при заполнении Формы обоснования плана-графика закупок в случае осуществления закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 и  5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, обоснованию подлежит годовой объем указанных закупок. При этом заполняются графы 2, 4, 7, 8 Формы обоснования планов-графиков закупок.
Учреждением при составлении плана-графика на 2019 год по строке 6 (п.4ч.1ст.93)  не заполняются графа  7 и 8, по строке 7 (п.5.ч.1ст.93) не заполнены графы 7 и 8  Формы обоснования плана-графика закупок.

Контрактная системе в сфере закупок направлена на создание равных условий для обеспечения конкуренции между участниками закупок. Любое заинтересованное лицо имеет возможность в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок стать поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Анализ планирования закупок объектами аудита показывает, что планирование закупок осуществляется своевременно. Однако, имеются замечания к заполнению форм, представленная в них информация является неполной.
При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов не достигнуто.

Критерий 3 (К3) =5. 

4. Критерий 4. Своевременность расходов на закупку (К4)

Под своевременностью расходов на закупку понимается установление и соблюдение заказчиком сроков, достаточных для реализации контракта и достижения целей осуществления закупок в надлежащее время и с минимальными затратами бюджетных средств, достижение результатов муниципальных программ в установленные сроки.
При выборочной проверке своевременности действий Заказчика по реализации условий муниципальных контрактов (договоров), включая своевременность расчетов по контрактам, установлено, что расходы на закупку не полностью своевременны, при исполнении допускаются нарушения установленных сроков оплаты.

Так, например, пунктом 6 Контракта №2/80 на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с потребителем юридическим лицом в нежилом помещении, заключенным с ПКГУП «Теплоэнерго» предусмотрено, что оплата услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами в расчетном периоде (месяце) производится в следующие сроки: 

- не позднее 10-го (десятого) числа месяца, следующего за расчетным на основании надлежащим образом оформленных и предъявленных организацией счета, счет-фактуры и акта указанных услуг.

Оплата за оказанные услуги в некоторых случаях осуществляется Учреждением с нарушением установленных сроков. Так,

-с/ф №187 от 31.01.19 на сумму 3656,48 руб.  оплачен 23.10.19 – нарушение срока на 254 дня,
-с/ф №10911 от 28.02.19 на сумму 3656,48 руб.  оплачен 23.10.19 – нарушение срока на 226 дней,
-с/ф №11575 от 31.03.19 на сумму 4570,60 руб.  оплачен 23.10.19 – нарушение срока на 195 дней,

- с/ф №15591 от 30.04.19 на сумму 3656,48 руб.  оплачен 25.10.19 – нарушение срока на 167 дней,

 - с/ф №20893 от 31.05.19 на сумму 4570,60 руб.  оплачен 25.10.19 – нарушение срока на 136 дней,

- с/ф №23565 от 30.06.19 на сумму 3656,48 руб.  оплачен 25.10.19 – нарушение срока на 106 дней,

- с/ф №27310 от 31.07.19 на сумму 3656,48 руб.  оплачен 25.10.19 – нарушение срока на 85 дней.
        Пунктом 3.5 Договора №3559013 об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета от 10 января 2019 года, заключенного с ПАО «Ростелеком», оплата услуг связи производится путем безналичных расчетов в течение 20 календарных дней с даты выставления счета. Установлено нарушение срока оплаты:
-с/ф №5450287/4416375 от 31.01.19 на сумму 1201,76 руб.  оплачена 27.02.19 – нарушение срока на 7 дней.

         Проверкой установлено просроченных обязательств на сумму 28625,36 рублей.

 КСП Октябрьского городского округа обращает внимание на существующие риски возможного возникновения негативных последствий в виде просрочки (пеней, штрафов) за ненадлежащее исполнение обязательств в части задержки оплаты за оказанные услуги (ст.ст. 330, 295 ГК РФ, 155 ЖК РФ). 
При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов Учреждением не достигнуто. 
Критерий 4 (К4) = 7,0.
5. Критерий 5. Эффективность расходов на закупку (К5)
Под эффективностью расходов на закупку понимается эффективное применение имеющихся ресурсов, а также обеспечение с учетом соблюдения принципов контрактной системы в сфере закупок лучших условий исполнения контракта на основе критериев, указанных в документации о закупке, при одновременном достижении запланированных целей осуществления закупки.

Эффективность расходов на закупки рассматривается как отсутствие избыточных и безрезультатных затрат, неиспользования (неполного использования) средств бюджета.

Экономия бюджетных средств в процессе осуществления закупок (определения поставщиков, исполнителей, подрядчиков) – это снижение начальной (максимальной) цены контрактов относительно цены заключенных контрактов.

Экономия бюджетных средств при исполнении контракта – это снижение цены контракта без изменения предусмотренных контрактом количества товара, объема работы или услуги, качества поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги и иных условий контракта.
Применение конкурентных способов осуществления закупок способствуют экономии бюджетных средств.
В ходе проведения аудита установлено, что Учреждением за проверяемый период приобретение товаров, работ, услуг путем проведения конкурентных процедур проводилось 2 раза способом «аукцион в электронной форме». Соответственно показатели эффективности закупочной деятельности находятся на очень низком уровне.
В целом по результатам проведения двух электронных аукционов с начальной ценой контракта 4012,9 тыс.руб. (из общего объема заключенных контрактов 11360,0 тыс.руб.) Учреждениями было получено снижение НМЦК на 11,3 тыс.руб. или 0,3%. 

Эффективность расходов при проведении закупок у единственного поставщика не оценивается. Все неконкурентные закупки признаются неэффективными. 

При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов Учреждением не достигнуто. Показатели эффективности закупочной деятельности находятся на нулевом уровне, сэкономленных бюджетных средств, в процессе осуществления закупки, практически нет.

Критерий 5 (К5) = 0.

6. Критерий 6. Обеспечение конкуренции при осуществлении закупок (К6)

Соблюдение заказчиками принципа обеспечения конкуренции, непосредственно влияет на эффективность осуществления закупок.

В ходе проведения закупок конкурентными способами, цены могут снижаться, по отношению к рыночной цене, следовательно, это приводит к экономии бюджетных средств, чего невозможно достигнуть при заключении контракта (договора) с единственным поставщиком.

При расчете показателей критерия из расчетов исключаются изначально неконкурентные закупки. Конкурентные закупки в проверяемом периоде Учреждением проводились 2(два) раза: 

- количество закупок конкурентным способом – 2;

- общее количество поданных заявок участников –3;

- общее количество допущенных заявок участников – 3;

- среднее количество поданных заявок на одну закупку в отношении общего количества заявок, поданных участниками, к общему количеству процедур закупок – 1,5;

- среднее количество допущенных заявок на одну закупку в отношении общего количества заявок участников, допущенных комиссией к процедурам закупок, к общему количеству процедур закупок – 1,5.

При оценке информации об осуществлении данных конкурентных закупок показатель (Зс - среднее количество поданных заявок) равен «1,5», т.е. конкуренция оценивается как «нормативная».
Однако, аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что в течение десяти минут после начала проведения электронного аукциона ни один из его участников не подал предложение о цене контракта (ч.20 ст.68 ФЗ №44-ФЗ)
При анализе всех закупок, осуществленных Учреждениями в проверяемый период, принцип обеспечения конкуренции не соблюден. Доля неконкурентных закупок (Кед) > 0,05. При подсчете данного критерия у Учреждения минимальное значение 0 баллов. 

Критерий 6 (К6) = 0.
7. Критерий 7. Результативность расходов на закупки (К7)
Под результативностью расходов на закупки понимается степень достижения заданных результатов обеспечения муниципальных нужд (наличие товаров, работ и услуг в запланированном количестве (объеме) и качестве) и целей осуществления закупок.

Анализ и оценка результативности расходов на закупки осуществлялся с учетом соблюдения принципа ответственности за результативность обеспечения муниципальных нужд, эффективность осуществления закупок, установленного статьей 12 Закона № 44-ФЗ, согласно которому юридические лица при планировании и осуществлении закупок должны исходить из необходимости достижения заданных результатов обеспечения государственных и муниципальных нужд. Должностные лица заказчиков несут персональную ответственность за соблюдение требований, установленных законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок.

При рассмотрении планирования и осуществления закупок, в ходе проведения аудита закупок установлено, что мероприятия муниципальных программ исполняются путем заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и в ходе проведения электронных аукционов.

Принцип ответственности за результативность обеспечения муниципальных нужд Учреждением соблюден.  

При планировании закупок учреждения должны исходить из необходимости достижения заданных результатов обеспечения государственных и муниципальных нужд. То есть закупки должны быть спланированы таким образом, чтобы Учреждением были достигнуты и реализованы цели, предусмотренные муниципальными программами.

Таким образом, принимая во внимание незначительные нарушения при составлении плана-графика, имеющиеся у Учреждения, неполное достижение положительной экономической результативности, максимальное значение 10 баллов при расчете данного критерия не достигнуто. 

Критерий 7 (К7) = 7.
8. Критерий 8. Законность расходов на закупку (К8)

При заключении контрактов (договоров) с единственным поставщиком Заказчик в контрактах (договорах) не указывается конкретный пункт части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ как основание для заключения контракта с единственным поставщиком. Указание на конкретный пункт является необходимым для проверки законности заключения контракта с единственным поставщиком, так, например, по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ содержится ограничение в годовом объеме закупок, который заказчик не должен превышать (два миллиона рублей) или не должен превышать 5 % совокупного годового объема закупок.

Учитывая, что часть 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ содержит 49 случаев заключения контракта с единственным поставщиком, то, в целях соблюдения правомерности заключения контрактов с единственным поставщиком, КСП считает необходимым ссылаться на конкретный пункт части 1 статьи 93 Закона  № 44-ФЗ либо в муниципальном контракте (договоре), либо в документе о выборе способа определения поставщика, подрядчика, исполнителя (приказе, распоряжении директора Заказчика и т.д.).
Нормы законодательства и иные нормативные правовые акты, значимые с точки зрения нанесения ущерба бюджету района, Учреждением не нарушены, также не выявлены  избыточные, необоснованные расходы местного бюджета, влияющие на эффективность и результативность расходов местного бюджета.

Отсутствуют нарушения законодательства в проверяемом периоде, выявленные иными органами.

При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов Учреждением достигнуто, так как расходы признаны целесообразными. 

Критерий 8 (К8) = 10. 

9. Критерий 9. Доля закупок у единственного поставщика - отношение закупок, осуществленных в соответствии со статьей 93 Закона № 44-ФЗ, к общему объему закупок (К9)

В проверяемом Учреждении практически все закупки (99%) осуществлены  на основании части 1 статьи 93 Закона  № 44-ФЗ : у единственного поставщика.

Без проведения конкурентных процедур заключено 210 контрактов (договоров) на общую сумму 7347,1 тыс.руб., что составляет 99% от общего количества заключенных контрактов (договоров).
 В ходе аудита установлено следующее:
9.1.  В соответствии с частью 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Законом            № 44-ФЗ, указывается идентификационный код закупки.

В соответствии с пунктом 5 Порядка формирования ИКЗ, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 29 июня 2015 года № 422
, в случаях закупок товаров, работ, услуг в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 83 и пунктами 4, 5, 26 и 33 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ при формировании идентификационного кода закупки в 30 - 33 разрядах такого идентификационного кода закупки указываются значения «0».

Таким образом, совокупностью вышеуказанных норм установлено, что идентификационный код закупки указывается Заказчиком в контракте, в том числе, заключенном в соответствии с пунктами 4, 5
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 части 1 статьи 93 Закона            № 44-ФЗ. 

В нарушение ч.1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ, в  заключенных контрактах не указан идентификационный код закупки (Договор №11038 возмездного оказания услуг по проведению санитарно-профилактических мероприятий от 23.01.19 на сумму 46182,72 рублей, Договор №10122019 на оказание услуг по обслуживанию кровли в зимний период от 10.12.19 на сумму 15854,05 рублей, Договор №84 на оказание услуг по расчистке от снега прилегающей территории от 23.01.19 на сумму 24000,00 рублей, Договор №1107050 об оказании услуг общедоступной электрической связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета от 10.01.2019 на сумму 25126,09 рублей, Контракт №66-19-КТС об экстренном вызове сотрудников охраны с помощью кнопки тревожной сигнализации от 01.06.19 на сумму 9000,00 рублей, Договор №44-19-СОС об оказании услуг по охране объекта от 01.06.19 на сумму 9000,00 рублей, Контракт №02-19-ВН на техническое обслуживание и ремонт системы видеонаблюдения от 01.06.19 на сумму 12000,00 рублей (проверено выборочно).
Согласно части 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за размещение в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

Таким образом, неуказание ИКЗ в документах, предусмотренных Законом N 44-ФЗ, может повлечь ответственность, установленную действующим законодательством.

 9.2. Проверкой соблюдения норм статьи 103 Закона № 44-ФЗ в части формирования и направления информации и документов о заключенных контрактах, подлежащих включению в реестр контрактов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» факты несвоевременного представления информации и документов не установлены.

При подсчете данного критерия максимальное значение 10 баллов Учреждением не достигнуто, установлены нарушения  ч.1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ.
Критерий 9 (К9) = 8,0.
Критерий комплексной оценки эффективности закупок.

В рамках аудита в сфере закупок проведена оценка эффективности закупок, произведённых проверяемым Учреждением, в соответствии с критериями (показателями), разработанными КСК ОМР. Оценка проводилась по завершённым закупкам, осуществлённым за проверяемый период, посредством проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, обоснованности, о своевременности и о результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключённым и исполненным муниципальным контрактам (договорам). 

10 баллов – это наилучший результат достижения Учреждением эффективности закупок.

К = К1х0,15 + К2х0,1 + К3х0,05 + К4х0,1 + К5х0,2 + К6х0,1 + К7х0,2 + К8х0,05 + К9х0,05.

К1= 10,0

К2=10,0

К3=5,0

К4=7,0
К5=0,0
К6=0,0

К7=7,0

К8=10,0

К9=8,0

К = (10х0,15)+(10х0,1)+(5х0,05)+(7х0,1)+(0х0,2)+(0х0,1)+

(7х0,2)+(10х0,05)+(8х0,05)=1,5+1+0,25+0,7+0+0+1,4+0,5+0,4=5,75
Вывод по результатам аудита в сфере закупок: 
Итоговая оценка деятельности Заказчика за период 2019 года составляет 5,75 баллов при максимуме 10 баллов, что говорит о недостаточной эффективности в сфере закупок.
В результате проведенного аудита закупок товаров, работ, услуг установлены следующие нарушения:
1) Анализ планирования закупок объектом аудита показывает, что имеются замечания к заполнению форм, утвержденных Постановлением №555. Представленная в формах информация является неполной.
2) При проверке своевременности действий Заказчика по реализации условий муниципальных контрактов (договоров), включая своевременность расчетов по контрактам, установлено, что расходы на закупку не полностью своевременны, при исполнении допускаются нарушения установленных сроков оплаты, что создает риски возможного возникновения негативных последствий в виде просрочки (пеней, штрафов) за ненадлежащее исполнение обязательств в части задержки оплаты за оказанные услуги (ст.ст. 330, 295 ГК РФ, 155 ЖК РФ). Проверкой установлено просроченных обязательств на сумму 28625,36 рублей.
3) В ходе проведения аудита установлено, что Учреждением за проверяемый период приобретение товаров, работ, услуг путем проведения конкурентных процедур проводилось 2 раза способом «аукцион в электронной форме». Соответственно показатели эффективности закупочной деятельности находятся на очень низком уровне.
4)  В нарушение ч.1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ, в  заключенных контрактах не указан идентификационный код закупки (при выборочной проверке в 7-ми договорах на сумму 141162,86 рублей).

Оценивая показатели эффективности закупок, можно сделать вывод о недостаточном соблюдении заказчиком принципа обеспечения конкуренции, непосредственно влияющего на эффективность осуществления закупок. Учреждением не в полной мере соблюдается принцип ответственности за результативность. 
Основными причинами выявленных нарушений, является недостаточный уровень исполнительской дисциплины, несоблюдение требований законодательства в сфере закупок.
По результатам аудита в сфере закупок предложено:
1. Осуществлять исследование рынка при заключении муниципальных контрактов (договоров), что должно исключить завышение цен на товары, работы, услуги, проводить мониторинг потенциальных поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
2. С целью эффективного использования бюджетных средств рекомендуется при осуществлении закупок использовать конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
3.  Своевременно осуществлять планирование закупок, планы-графики формировать в соответствии с Положением о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденным Постановлением правительства РФ от 30 сентября 2019 №1279.

4. Осуществлять подготовку отчетов и документов в электронной форме, предусмотренных  статьей 94 Закона № 44-ФЗ, и  размещать их своевременно в единой информационной системе.

5. Осуществлять расходование бюджетных средств с соблюдением принципов открытости и прозрачности, экономичности, ответственности за результативность, эффективности осуществления закупок.

6. Отслеживать соблюдение сроков выполнения обязательств по контрактам (договорам), не допускать несвоевременной оплаты.

7. В целях недопущения нарушений действующего законодательства в сфере закупок своевременно и в полном объеме размещать в ЕИС информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством о контрактной системе Российской Федерации (отчеты об исполнении муниципальных контрактов и о результатах исполнения отдельных этапов, прилагающиеся к ним документы, отчеты об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций).

8. Привлечь к дисциплинарной ответственности должностное лицо, ответственное за осуществление закупок.

Аудитор 

Контрольно-счетной палаты
Октябрьского городского округа                                                                             Е.И.Бекурина
Согласовано:

Председатель Контрольно-счетной палаты
Октябрьского городского округа                                                                           Т.В.Шеринкина
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� Далее по тексту – КСП.


� Далее по тексту – НМЦК.


� Далее по тексту – ЕИС.


� Постановление № 555.


� Далее по тексту – Постановление № 554.


� Далее по тексту – Приказ № 422.





