В соответствии с федеральными законами от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" лица, претендующие на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представляют такие сведения по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460. 30 апреля закончился срок подачи сведений о доходах, расходах, и обязательствах имущественного характера.
Кадровый сектор Администрации Октябрьского муниципального района закончил прием и проверку правильности заполнения справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера от муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений. Сверка проводилась с подлинными документами на недвижимое имущество, выписками со счетов из банка. Сведения размещены на официальном сайте Администрации Октябрьского муниципального района и сверены по наличию или отсутствию имущества с периодом 2016 года. В прошлом году сверка проводилась с 2014-2015 годами. Отчитывалось 95 человек, из них 86 муниципальных служащих, 1 – глава муниципального района (муниципальная должность), 4 декретницы, 5 руководителей МУ. Только на себя подали сведения 11 чел., остальные  – на себя, супругов и несовершеннолетних детей. Двое служащих указали сведения о расходах. 
[bookmark: _GoBack]В 2018 году глава района, председатель Земского Собрания и депутаты представительных органов сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера подавали в Департамент государственной службы и профилактики коррупции администрации губернатора Пермского края. В нашем районе работала выездная комиссия из трех человек 5-6 апреля. Существенных нарушений в ходе проверки выявлено не было, были мелкие недочеты, которые сразу исправлялись.
С 2017 года муниципальные служащие не позднее 1 апреля должны сообщать представителю нанимателя адреса сайтов и страниц в Интернете, где они в прошедшем году публиковали общедоступную информацию или сведения, позволяющие идентифицировать служащего. Все служащие представили данные о своих зарегистрированных сайтах либо отсутствии аккаунтов.
Кадровый сектор Администрации Октябрьского муниципального района в течение всего отчетного периода проводил разъяснения по поводу заполнения Сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера и о размещении о себе сведений в сети Интернет. 
Зарегистрировано 9 уведомлений муниципальными служащими представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. 2 уведомления до конца текущего года, 7 уведомлений на период проведения выборов Президента РФ 18 марта 2018 года.
