Информация о работе комиссии за 2022 год

      
[bookmark: _GoBack]В 2022 году проведено два заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Октябрьского городского округа.
     Одно заседание комиссии проведено в упрощенном порядке по представлению Прокуратуры Октябрьского района «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции» в отношении 9 муниципальных служащих. По результатам заседания комиссии муниципальные служащие за предоставление недостоверных или неполных сведений привлечены к дисицплинарной ответственности или освобождены от нее. 
Пятеро муниципальных служащих предоставили недостоверные (неполные) сведения о банковских  счетах (в т.ч. у супругов), которые, как правило, открывались при оформлении товаров в расрочку или в кредит (АО «Тинькофф Банк», АО Коммерческий Банк «Русский Народный Банк», АО «ОТП Банк», АО «Почта Банк», ООО «Хоум кредит энд Финанс Банк», ПАО «БыстроБанк»). В отношении четверых служащих  комиссия приняла решение, что сведения не являются  достоверными и  полными, но относятся к несущественным проступкам. Движение денежных средств по счетам в отчетном периоде не осуществлялось. В связи с малозначительностью проступков к дисицплинарной ответственности не привлекать.
     В отношении пятерых служащих комиссия вынесла решение о привлечении  к дисциплинарной ответственности. Сведения являются недостоверными и неполными: у гр. М (недостоверно указан размер полученных денежных средств от сдачи в аренуду квартиры, не указаны действующие счета у супруга, открытые в 2020 году), у гр. К. (не указаны 4 действующих счета, открытых в 2021 году), у гр. Б.. (не указаны сведения о доходах по предыдущему месту работы), у гр. Е. (приобретены акции ПАО «Северсталь», ПАО «Газпром»), гр. З. (не правильно указаны доходы от  ООО БКС»). Муниципальные служащие привлечены к дисицплинарной ответственности.
      Одно заседание комиссии проводилось  по рассмотрению Уведомления о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения при исполнении должностных (служебных) обязанностей председателем Комитета земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности Администрации Октябрьского городского округа с участием заместителя начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации губернатора Пермского края (в формате видеоконференцсвязи)
 Решение комиссии: при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Главе городского округа рекомендовано:
отстранить служащего от принятия решения по спорному вопросу   и передать полномочия на рассмотрение вышестоящему руководителю.
