Ежегодное инвестиционное послание главы Октябрьского муниципального района «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Октябрьского муниципального района Пермского края»


Уважаемые коллеги!

Привлечение инвестиций в экономику района является одной из основных задач, стоящих перед Администрацией Октябрьского муниципального района. Рост инвестиций влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, но и на уровень и качество жизни населения. С учетом финансово-экономического состояния в Пермском крае, в том числе и финансово-экономического обеспечения Октябрьского муниципального района, нам необходимо значительно улучшить условия для проживания жителей района и создания условий для развития малого и среднего бизнеса, повышения инвестиционной привлекательности района.
Инвестиции в основной капитал по видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства.
За 9 месяцев 2017 года, объем инвестиций в основной капитал составил 103,78 млн. рублей, в том числе собственных средств - 26,301 млн. рублей, привлеченных - 77,479 млн. рублей (из них 76,425 млн. рублей бюджетные средства).

Строительство.
В 2017 году введены в эксплуатацию объекты строительства, в том числе:
- Сельский дом культуры, Пермский край, с. Енапаево, ул. Советская. Общая площадь -308,4 кв. м. (1 этаж). Застройщик - МО Енапаевское сельское поселение Октябрьского муниципального района Пермского края;
- Распределительные газопроводы д. Усть-Арий, д. Колтаево Октябрьского района Пермского края. Общая протяженность газопровода 14 399,6 п.м.;
- Двухэтажный 10 квартирный жилой дом, Пермский край, Октябрьский район, п. Сарс, ул. Огнева,1.  Площадь - 528,9 кв. м.
- Распределительные газопроводы д. Редькино, Октябрьского района, Пермского края», Общая протяженность газопровода 5490,8 п.м.;
- Двухэтажный 12-квартирный жилой дом, п. Сарс, ул. Огнева,2 Площадь - 421,5 кв. м. Застройщик – Администрация Сарсинского городского поселения.

Малое и среднее предпринимательство.
На 01.01.2017 г. зарегистрировано 105 предприятий и организаций относящихся к субъектам малого предпринимательства, зарегистрировано ИП - 507 ед. 
Численность занятых в малом и среднем бизнесе остается на уровне прошлого года и составляет 3500 человек.
Для стабилизации численности субъектов малого бизнеса приняты и реализуются муниципальные программы по поддержке предпринимательства и по развитию малых форм хозяйствования в АПК.
В рамках  государственной программы «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий в Пермском крае» в 2017 году получили поддержку четыре крестьянско-фермерских хозяйства, в том числе:
- три КФХ, грант по направлению «Поддержка начинающих фермеров» (животноводство) в сумме 9000,00 тыс. рублей (в т.ч. ФБ - 8442,00 тыс.руб., КБ - 558 тыс.руб.).
- одно КФХ, грант по направлению «Поддержка начинающих фермеров» (растениеводство) в сумме 1500,00 тыс. рублей (в т.ч. ФБ - 1407,00 тыс.руб., КБ - 93,00 тыс.руб.). 
Таким образом было привлечено средств федерального и краевого бюджетов на сумму 10,5 млн. рублей.

Инфраструктура поддержки предпринимательства:
-  центр поддержки предпринимательства Пермского края;
- микрокредитная компания муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства и сельского развития Октябрьского района Пермского края.
За 9 месяцев 2017 года муниципальным фондом, оказана финансовая поддержка в виде микрозаймов:
- 87 ЛПХ на сумму 7665,00 тыс. руб.;
- 4 ИП на сумму 800,00 тыс. руб.
Итого: 91 заемщик на общую сумму 8465,00 тыс. рублей.

На территории Октябрьского муниципального района, для обеспечения взаимодействия бизнес сообщества и органов местного самоуправления, в 2010 года создан и осуществляет деятельность Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Октябрьском муниципальном районе Пермского края.

Направления социально-экономического развития в 2018 году.

1. Увеличение строительства жилья.
Для этого необходимо:
- Выделение земельных участков под ИЖС, в том числе с готовой инфраструктурой;
- Участие в ФЦП «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий.


2. Развитие сельского хозяйства.
- Поддержка существующих сельскохозяйственных предприятий;
- Развитие малых форм хозяйствования.

3. Развитие малого и среднего предпринимательства.
- Развитие малого и среднего предпринимательства на всех территориях городских и сельских поселений;
- Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие Октябрьского муниципального района Пермского края».

4. Развитие коммунальной инфраструктуры.
- Строительство и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры;
- Перевод котельных бюджетных учреждений на газовое топливо;
- Развитие устойчивой сотовой связи на территории всего района, доступной к скоростному интернету.

5. Инвестиции в объекты социальной сферы.
- Приобретение здания МКОУ «Щучье-Озерская СОШ» по ул. Советская, 34 в п. Щучье Озеро Октябрьского района Пермского края;
- Капитальный ремонт здания МБУ Городской дом культуры в п. Октябрьский, Октябрьского района Пермского края.

Кроме того в 2018 году необходимо продолжить работу по инвестиционной политике.
1. Продолжить работу по привлечению бюджетных и внебюджетных инвестиций на территорию Октябрьского муниципального района.
2. Реализовывать мероприятия, связанные с оценкой регулирующего воздействия принимаемых нормативно-правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность.
3. С целью формирования конкурентной среды на рынках Октябрьского муниципального района, внедрить «Стандарт развития конкуренции в субъектах Российской Федерации».
4. Для развития общественной инфраструктуры создать систему муниципально - частного партнерства.




Глава муниципального района -
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