Пояснительная записка
к проекту решения Земского Собрания Октябрьского муниципального района Пермского края «Об утверждении Положения о концессионных соглашениях в отношении муниципального имущества муниципального образования «Октябрьский муниципальный район Пермского края»

Принятие представленного на рассмотрение нормативно-правового акта необходимо для эффективного развития муниципальной экономики, для чего требуется строительство новых, а также реконструкция и модернизация имеющихся объектов муниципальной собственности и инфраструктуры, что возлагает большую финансовую нагрузку на бюджет муниципального образования. Основная проблема заключается в том, что в современных условиях финансирование проектов за счет собственных средств невозможно. А рассчитывать на масштабную поддержку из бюджетов других уровней чаще всего не приходится: выделенные объемы средств не покрывают потребности поставленных задач, либо сроки финансирования размыты на долгий период времени. В связи с этим возрастает актуальность повышения роли частного бизнеса, позволяющих снизить бюджетные расходы, связанные с созданием, реконструкцией, развитием и поддержкой в надлежащем состоянии объектов муниципальной собственности. Необходимо привлечь частные инвестиции сохраняя при этом право собственности на принадлежащее муниципальному образованию имущество и обеспечивая его использование в общественных интересах. Одним из таких институтов является концессионное соглашение, которое выступает перспективной формой сотрудничества администрации муниципального образования с представителями бизнес – сообщества с целью развития инфраструктурных проектов.

Концессионные соглашения — широко используемая форма государственно-частного партнерства, при которой государство передает частному сектору отдельные публичные функции, получая взамен инвестиции. Концессионные проекты подразумевают обязательства бизнеса, по строительству или реконструкции некого общественного объекта  с последующим обеспечением его качественного функционирования в течение установленного срока.
Организация и реализация концессионных соглашений регулируется Федеральным законом № 115-ФЗ «О кон​цессионных соглашениях». 
Начальник отдела по управлению ресурсами

Управления ресурсами и развития инфраструктуры 

администрации Октябрьского муниципального 

района                                                                                        И.И. Кондрияненко
2

