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о подготовке проекта нормативного правового акта
Настоящим  Управление ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края  
извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: Пермский край, Октябрьский район, п.Октябрьский, ул. Трактовая, д.41, а также по адресу электронной почты: imokt@yandex.ru.
Сроки приёма предложений: 3 рабочих дня со дня размещения извещения на официальном сайте  Октябрьского муниципального района Пермского края (http://oktyabrskiy.permarea.ru)
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет (полный электронный адрес): http://oktyabrskiy.permarea.ru.
Контактное лицо от разработчика акта: Кулигина Наталья Сергеевна  заместитель начальника Управления ресурсами и развития инфраструктуры начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ, телефон imokt@yandex.ru. ,(342) -2-16-51.
1. Вид нормативного правового акта:
Постановление Администрации Октябрьского муниципального  района Пермского края
2. Наименование нормативного правового акта:
«Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Октябрьского муниципального района Пермского края»
3. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
нормы, содержащиеся в  Положении об организации перевозки пассажиров на территории Октябрьского муниципального района, утвержденное решением Земского Собрания Октябрьского муниципального района от 05.06.2008г №292 противоречат нормам, установленным Федеральным законом от  13.07.2015года №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», что означает  отсутствие муниципального правового регулирования   отношений связанных с   организацией регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, в том числе отношений, связанных с установлением, изменением, отменой маршрутов регулярных перевозок и определением оснований для отказа в установлении либо изменении или отмены муниципальных маршрутов и к допуску юридических лиц и индивидуальных предпринимателей или уполномоченного участника договора простого товарищества  к осуществлению регулярных перевозок, условий использования для осуществления регулярных перевозок объектов транспортной инфраструктуры, а также об  организации контроля за осуществлением регулярных перевозок  по муниципальным маршрутам и как следствие не представляется возможным осуществление регулярных перевозок на территории Октябрьского муниципального района.  
4. Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений:
Данным нормативно правовым актом предлагается урегулировать   отношения связанные с   организацией регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, в том числе отношения, связанные с установлением, изменением, отменой маршрутов регулярных перевозок и определением оснований для отказа в установлении либо изменении или отмены муниципальных маршрутов и к допуску юридических лиц и индивидуальных предпринимателей или уполномоченного участника договора простого товарищества  к осуществлению регулярных перевозок, условий использования для осуществления регулярных перевозок объектов транспортной инфраструктуры, а также об  организации контроля за осуществлением регулярных перевозок  по муниципальным маршрутам 
5.Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:
- физические и юридические лица, органы местного самоуправления,  деятельность которых связана с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Октябрьского муниципального района Пермского края по муниципальным маршрутам.
5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:
май 2016 год
6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
отсутствует необходимость установления переходного периода
7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:
-
К уведомлению прилагаются:
	1.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 
	☐


 
	ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 
Проекта постановления Администрации Октябрьского муниципального  района Пермского края «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Октябрьского муниципального района Пермского края»

Пожалуйста, заполните и направьте данную форму по электронной почте на электронный адрес osreda@mail.ru не позднее 3 рабочих дня со дня размещения извещения на официальном сайте  Октябрьского муниципального района Пермского края (http://oktyabrskiy.permarea.ru).
Разработчик акта не будет иметь возможности проанализировать позиции, направленные ему после указанного срока, а также направленные не в соответствии с настоящей формой. 





Контактная информация
Название организации		                          
Сферу деятельности организации		 
Ф.И.О. контактного лица		             
Номер контактного телефона	                          
Адрес электронной почты		             

