Уведомление
о проведении публичных  консультаций по проекту нормативно правового акта Администрации Октябрьского муниципального района 

          Настоящим отдел экономики и развития предпринимательства  Администрации Октябрьского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений в постановление Администрации Октябрьского муниципального района от 24 сентября 2015 года № 449 «Об утверждении Порядка о предоставлении субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением субъектами малого и среднего предпринимательства, в том числе участниками инновационных территориальных кластеров, оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания, и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»». 
         Разработчик проекта нормативно правового акта – организатор публичных консультаций: отдел экономики и развития предпринимательства Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края. 
         Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): главный специалист отдела экономики и развития предпринимательства Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края Шахматова Анна Павловна 8 34 266 2 25 46, apshiryaevaoktperm@yandex.ru.
[bookmark: _GoBack]         Срок проведения публичных консультаций: 7 дней с 21.07.2016 года. 
         Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: apshiryaevaoktperm@yandex.ru, в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны). 
         Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте Октябрьского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: 
http://oktyabrskiy.permarea.ru.


Прилагаемые документы:
1. Проект нормативного правового акта 
2. Отчет об оценке.
3. Перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций. 



