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1. ВВЕДЕНИЕ

Генеральный план МО «Сарсинское городское поселение» Октябрьского муниципального района Пермского края разработан Научно-проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО» по заказу администрации Октябрьского муниципального района (муниципальный контракт № 77-10 от 25 мая 2010 г.) в качестве документа, направленного на создание благоприятных условий территориального и социально-экономического развития городского поселения до 2035 г.

В Генеральном плане определены основные параметры развития городского поселения в целом: перспективная численность населения, объемы жилищного строительства, необходимые для жилищно-коммунального строительства территории, основные направления развития транспортного комплекса и инженерной инфраструктуры, охраны окружающей среды. В проекте выполнено зонирование территорий с выделением жилых, производственных, общественных, рекреационных зон, территорий для развития других функций комплекса населенных пунктов. 

Генеральный план разработан на следующие проектные периоды:

· I этап (первая очередь строительства) – 2020 г;

· II этап (расчетный срок Генерального плана) – 2035 г.

Генеральный план городского поселения разработан с применением компьютерной геоинформационной системы (ГИС) - программный пакет ArcGIS 9.3. и цифровых космических изображений. 

Геоинформационная система имеет многоцелевое назначение, наиболее важным является возможность ее использования в управлении развитием территории, оптимизации земельной и инвестиционной политики, улучшении транспортного обслуживания и экологической ситуации, развитии инженерной инфраструктуры.

При разработке проекта учтены решения Схемы территориального планирования Пермского края и использованы следующие материалы:

· Схема территориального планирования Октябрьского муниципального района (ООО “Энергостройпроект”, г. Пермь), выполненная в 2008 г. 

· Цифровые карты проектируемой территории в масштабе 1:25000 (Arc GIS), цифровые планы населенных пунктов в масштабе 1:2000 (ФГУП “Госземкадастрсъемка” – ВИСХАГИ), выполненные в 2010 г.

· Генеральный план р.п. Сарс до 2022 г. (ООО «Энергостройпроект», 2008 г.).
Авторский коллектив выражает благодарность за помощь в сборе исходных данных Отделу архитектуры Октябрьского муниципального района, главе администрации городского поселения и специалистам профильных отделов. 

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, «территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территорий, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной, социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований» (гл. 3, ст. 9).

Основной целью Генерального плана является создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Пермского края, разработка долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития, создания благоприятной среды проживания. 

Устойчивое развитие предполагает обеспечение прогресса в экономическом развитии муниципального образования, повышение инвестиционной привлекательности его территории, повышение уровня жизни и условий проживания населения, достижение долговременной экологической безопасности, рациональное использование всех видов ресурсов, современные методы организации транспортных и инженерных систем, создание благоприятной для жизни среды проживания.

Целями второго уровня являются.

· Организация разумного баланса в части планировочных, коммуникационных, социально-экономических, экологических и других предложений, обеспечивающих развитие территории. 

· Создание условий для реализации инвестиционных проектов и развития малого предпринимательства.

· Повышение уровня и качества жизни населения, что связано с созданием условий для:

· удовлетворения потребностей населения в качественных услугах жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи, муниципальных учреждений, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

· жилищного строительства;

· сохранения окружающей среды;

· организации благоустройства и озеленения территории;

· развития массовой физической культуры и спорта, а также массового отдыха жителей;

· сохранения объектов культурного наследия местного значения, расположенных в границах муниципального образования;

· обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов;

· организации контроля за использованием земель муниципального образования.

· Развитие современной инженерной инфраструктуры (электро-, тепло-, газо- и водоснабжение, водоотведение, связь).  Обеспечение надёжного снабжения коммунально-бытовых и промышленных потребителей. 

Основными задачами Генерального плана, на решение которых направлены основные разделы проекта, являются:

· выявление проблем градостроительного развития территории муниципального образования, разработка опорного плана, отображающего современную планировочную организацию территории, и разработка системы мероприятий, обеспечивающих решение этих проблем;

· разработка системы мероприятий, способствующих инвестиционному освоению территории;

· разработка мероприятий по качественному улучшению состояния градостроительной среды – новое строительство, реконструкция и благоустройство всех функциональных типов  территорий;

· функциональное зонирование территории для размещения жилищного строительства, объектов обслуживания, производства, отдыха и других функций;

· разработка мероприятий по охране объектов культурного наследия;

· определение границ зон с особыми условиями использования территорий;

· разработка мероприятий по охране окружающей среды;

· разработка мероприятий по развитию системы зеленых насаждений и благоустройству территории муниципального образования;

· разработка мероприятий по реконструкции и развитию транспортной и инженерной инфраструктур;

· определение границ зон, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

· создание электронного Генерального плана на основе новейших компьютерных технологий и программного обеспечения, а также с учётом требований к формированию ресурсов ИСОГД.

3. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ

В Генеральном плане МО «Сарсинское городское поселение» учитываются мероприятия, предусмотренные Схемой территориального планирования Пермского края, Схемой территориального планирования Октябрьского муниципального района, Лесохозяйственном регламентом Октябрьского лесничества, иными региональными и муниципальным программам развития. 

Органы местного самоуправления МО «Сарсинское городское поселение» содействуют формированию условий для осуществления указанных мероприятий по развитию объектов регионального и районного значения, а также осуществляют мероприятия в сферах, отнесенных законами Российской Федерации и Пермского края к вопросам местного значения поселения.

3.1.  Мероприятия по развитию и преобразованию функционально-планировочной структуры территории муниципального образования

Принимается следующая классификация населенных пунктов:

	Тип населенного пункта в соответствии с классификацией
	Наименование населенного пункта

	Развиваемые населенные пункты
	р. п. Сарс, д. Верх-Шуртан

	Малоперспективные ликвидируемые населенные пункты
	хут. Покрово-Смирновский


Мероприятия на расчетный срок

· Выполнение решений, принятых в утвержденном Генеральном плане р.п. Сарс. Развитие р.п. Сарс в соответствии с разработанным и утвержденным Генеральным планом р.п. Сарс.

· Соблюдение функционального зонирования территорий всех населенных пунктов Сарсинского городского поселения.

· Размещение индивидуального жилищного строительства в юго-западной части д. Верх-Шуртан.
· Размещение объектов обслуживания населения, в т.ч. объектов, предназначенных для занятий спортом, в центральной части д. Верх-Шуртан.

· Размещение производственных объектов и объектов сельскохо-зяйственного назначения в северо-западной части д. Верх-Шуртан.

· Комплексное благоустройство территорий населенных пунктов, ремонт и благоустройство улично-дорожной сети.

· Реконструкция, ремонт и модернизация жилищного фонда и общественных зданий, находящихся в неудовлетворительном техническом состоянии.

· Выдвижение инициативы о преобразовании населенных пунктов хут. Покрово-Смирновский и р.п. Сарс путем их объединения.

В том числе мероприятия на первую очередь

· Выполнение решений, принятых в утвержденном Генеральном плане р.п. Сарс. Резервирование территорий городского поселения под развитие р.п. Сарс в соответствии с разработанным и утвержденным Генеральным планом р.п. Сарс.

· Соблюдение функционального зонирования территорий всех населенных пунктов Сарсинского городского поселения.

· Новое индивидуальное жилищное строительство в юго-западной части д. Верх-Шуртан.

· Комплексное благоустройство территорий населенных пунктов, ремонт и благоустройство улично-дорожной сети.

· Ремонт и реконструкция зданий, находящихся в неудовлетворительном техническом состоянии.

· Выдвижение инициативы о преобразовании населенных пунктов хут. Покрово-Смирновский и р.п. Сарс путем их объединения.

3.2. Мероприятия по новому жилищному строительству и реконструкции жилищного фонда

Мероприятия на расчетный срок
· В течение расчетного срока объем нового жилищного строительства для постоянного населения превысит 7,0 тыс. кв. м (среднегодовой объем нового жилищного строительства ~ 0,28 тыс. кв. м), что позволит увеличить среднюю жилищную обеспеченность с 14 кв. м до 25 кв. м общей площади на человека. 

· Для размещения нового жилищного строительства в д. Верх-Шуртан потребуется 17,5 га территории.

В том числе мероприятия на первую очередь

· В период первой очереди запланировано жилищное строительство в объеме 2,6 тыс. кв. м общей площади (среднегодовой объем нового жилищного строительства ~ 0,26 тыс. кв. м). Средняя жилищная обеспеченность увеличится до 18,5 кв. м общей площади на человека.

· Весь объем первоочередного жилищного строительства приходится на индивидуальные жилые дома.

3.3. Мероприятия по развитию и размещению объектов капитального строительства 

Объекты обслуживания населения

· Выполнение решений по размещению и развитию учреждений и объектов обслуживания, принятых в утвержденном Генеральном плане р.п. Сарс.

· Достижение нормативных значений обеспеченности населения услугами социального и культурно-бытового обслуживания, в т.ч. создание условий для развития общественного питания, розничной торговли и бытового обслуживания.

· Своевременный капитальный и текущий ремонт зданий учреждений обслуживания, в частности капитальный ремонт домов культуры в п. Сарс и д. Верх-Шуртан.
· Реконструкция основного здания и мастерских МОУ «Сарсинская средняя общеобразовательная школа», устройство школьного районного автодрома автогородка (авто-мото-кружки) в п. Сарс.

· Реконструкция части помещения 1 –го этажа поликлиники.

· Капитальный ремонт крыши и капитальный ремонт здания муниципального учреждения культуры «Сарсинский Дом культуры».

· Организация доставки школьников автобусом в школу р.п. Сарс. 

· При наличии со стороны населения д. Верх-Шуртан спроса на услуги дошкольного образования - организация муниципального дошкольного образовательного учреждения в здании ликвидируемой Верх-Шуртанской ООШ с реконструкцией указанного здания или строительством на месте школы здания детского сада (вариант начальная школа-детский сад также возможен).
· Перечень учреждений и объектов обслуживания, предлагаемых к размещению на расчетный срок в д. Верх-Шуртан:
	№ 

п/п
	Наименование
	Емкость

	1
	Спортивный зал
	1 объект минимальной вместимости, но не менее 140 кв.м площади пола

	2
	Плоскостные сооружения (универсальные спортивные площадки, футбольное поле, хоккейная коробка)
	1 объект, примерно 0.8 тыс.кв.м

	3
	Предприятия общественного питания 
	16 мест


В том числе мероприятия на первую очередь

· Выполнение решений по размещению и развитию учреждений и объектов обслуживания, принятых в утвержденном Генеральном плане р.п. Сарс.

· Своевременный капитальный и текущий ремонт зданий учреждений обслуживания, в частности капитальный ремонт домов культуры в п. Сарс и д. Верх-Шуртан.

· Реконструкция основного здания и мастерских МОУ «Сарсинская средняя общеобразовательная школа», устройство школьного районного автодрома автогородка (авто-мото-кружки) в п. Сарс.

· Реконструкция части помещения 1 –го этажа поликлиники.

· Капитальный ремонт крыши и капитальный ремонт здания муниципального учреждения культуры «Сарсинский Дом культуры».

· Благоустройство существующих плоскостных спортивных сооружений. 

· Организация обустройства места массового отдыха населения в д. Верх-Шуртан.

Объекты транспортной инфраструктуры

Мероприятия на расчетный срок
· Строительство автодороги Тюш – Красноуфимск (18,5 км в пределах городского поселения).

· Реконструкция автодороги Сарс – Верх-Ирень (0,9 км).

· Поэтапное строительство (1,0 км) и реконструкция улично-дорожной сети населенных пунктов.

· Организация подвоза учащихся автобусами в Сарсинскую среднюю общеобразовательную школу

В том числе мероприятия на первую очередь

· Реконструкция автодороги Сарс – Верх-Шуртан (12,2 км).

· Реконструкция автодороги Верх-Шуртан – Верх-Тюш (3,5 км). 

· Поэтапное строительство (0,8 км) и реконструкция улично-дорожной сети населенных пунктов.

Объекты инженерной инфраструктуры

Электроснабжение

Мероприятия на расчетный срок

· Реконструкция существующих сетей 10-0,4кВ и трансформаторных подстанций 10\0,4 кВ с применением энергосберегающих технологий в населённых пунктах Верх–Шуртан и Покрово–Смирновский.  

В том числе мероприятия на первую очередь

· Реконструкция существующих сетей 10-0,4кВ и трансформаторных подстанций 10\0,4кВ в населённых пунктах Верх–Шуртан и Покрово–Смирновский.  

Газоснабжение

Мероприятия на расчетный срок

· Своевременная диагностика, реконструкция или замена изношенных газопроводов, не отвечающих требованиям безопасности и техническим нормам.

· Кольцевание газопроводов.

· Использование для территорий нового строительства децентрализованного теплоснабжения природного газа в качестве единого энергоносителя для АИТ.

В том числе мероприятия на первую очередь

· Прокладка поселковых газопроводов к негазифицированным населённым пунктам.

· Развитие инфраструктуры газового хозяйства - устройство ГРП, ШРП прокладка уличных газопроводов для территорий нового строительства. 

· Перевод существующих автономных источников теплоты – АИТ, работающих на сжиженном газе на использование природного газа.

Теплоснабжение

Мероприятия на расчетный срок

· Окончательный перевод котельных на газ котельных и автономных источников теплоты.

· Использование при новом строительстве в качестве источников децентрализованного теплоснабжения (АИТ) стандартных 2-х функциональных газовых аппаратов заводского изготовления, обеспечивающих нужды отопления и горячего водоснабжения.

· Применение эффективной теплоизоляции на тепловых сетях (пенополиуретана ППУ по технологии «труба в трубе»).

В том числе мероприятия на первую очередь

· Модернизация существующих котельных с переводом их на газовое топливо.

· Замена существующих источников децентрализованного теплоснабжения стандартными, заводского изготовления с переводом их на газовое топливо.

Водоснабжение

Мероприятия на расчетный срок

· Осуществить проектирование и строительство водопроводных сетей для территорий нового строительства.

· Осуществить расширение подземного водозабора.

В том числе мероприятия на первую очередь

· Провести бурение резервных артезианских скважин, осуществить строительство и реконструкцию водопроводных сетей в д. Верх-Шуртан.

· Обеспечить надежность электроснабжения водозабора.

· Предусмотреть применение более совершенной арматуры, обеспечить ликвидацию утечек воды.

· Для подземного водозабора в соответствии с СанПиН 2.1.4.1110-02 необходимо установить зоны санитарной охраны в составе трех поясов.

Водоотведение, дождевая канализация

Мероприятия на расчетный срок

· Предусмотреть развитие централизованной и децентрализованной систем водоотведения в д. Верх-Шуртан.

· Осуществить проектирование и строительство канализационных сетей и сооружений.

В том числе мероприятия на первую очередь

· Осуществить строительство канализационных сетей и очистных сооружений в д. Верх-Шуртан.

· Применять современные технологии очистки и обеззараживания стока на очистных сооружениях.

· Предусмотреть систему водоотведения поверхностного стока в населенных пунктах, с подачей его на очистные сооружения.

Средства связи 

Мероприятия на расчетный срок

· Внедрение новейших технологий связи и телекоммуникаций.

· Развитие сети, работающей по ВОЛС.

· Расширение мультимедийных услуг, предоставляемых  населению.

В том числе мероприятия на первую очередь

· Расширение емкости АТС с заменой на цифровое оборудование.

· Открытие пунктов коллективного доступа в Интернет на почтовых отделениях муниципального образования, где они не оборудованы.

· Подготовка к переходу на цифровое вещание и развитие кабельного телевидения.

3.4 Мероприятия по охране объектов культурного наследия

При проведении всех работ по строительству и реконструкции необходимо соблюдение охранных регламентов градостроительной деятельности: сохранение исторической планировочной структуры, объектов культурного наследия. В целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия на сопряженной с ними территории в соответствии с федеральным законом № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» могут быть установлены:

· территория памятника;

· охранные зоны объектов культурного наследия, в том числе объединенная охранная зона;

· зоны регулирования застройки и хозяйственной деятельности (3-х типов);

· зоны охраняемого природного ландшафта.

Мероприятия по развитию исследований на расчетный срок
· Исследование неучтенных объектов, обладающих признаками объектов культурного наследия.
· Подготовка перечня объектов, обладающих признаками объектов культурного наследия для их постановки в дальнейшем на учет в качестве объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.

3.5. Мероприятия по охране окружающей среды и санитарной очистке территории

Планировочные мероприятия по оптимизации экологической ситуации носят комплексный характер, связаны с установлением экологически обоснованного функционального зонирования территории, реконструкцией и развитием инженерной инфраструктуры, оптимизацией транспортной инфраструктуры, проведением мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов. Данные проектные предложения направлены на обеспечение устойчивого и экологически безопасного развития территории, рационального природопользования, формирования благоприятных условий жизнедеятельности населения.

Мероприятия на расчетный срок
· Проведение инвентаризации стационарных и передвижных источников загрязнения воздушного бассейна, создание и своевременное пополнение единой информационной базы данных источников.

· Разработка проектов и организация санитарно-защитных зон предприятий, сооружений и иных объектов (действующих и проектируемых промышленных и сельскохозяйственных предприятий) в соответствии с нормативными документами, контроль за соблюдением режима ограничений.

· Модернизация сельскохозяйственных объектов, строительство крытых навозохранилищ и мест компостирования органических отходов.

· Разработка и организация зон санитарной охраны источников водоснабжения 1-3 поясов.

· Модернизация и реконструкция инженерных сетей и объектов.

· Рекультивация несанкционированных свалок и свалок, не отвечающих природоохранным требования, разработка и соблюдение проектов санитарно-защитных зоны мест складирования отходов.

· Разработка схемы генеральной очистки сельского поселения и развитие системы планово-регулярной санитарной очистки в населенных пунктах.

· Сохранение зеленых разрывов между дорожным полотном и жилыми зданиями либо организация зеленых защитных полос вдоль транспортных магистралей.

· Благоустройство и озеленение территорий населенных пунктов в соответствии со СНиП «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», организация в местах скопления людей и центрах населенных пунктов мест отдыха населения, озеленение вдоль дорог, благоустройство территории при зданиях.

· Охрана и сохранение лесов вокруг населенных пунктов, как выполняющих важную буферную защитную функцию.

· Эколого-просветительское образование населения.

В том числе мероприятия на первую очередь

По охране атмосферного воздуха:

· запрет на размещение в границах СЗЗ, охранных зонах ЛЭП и пр. жилых помещений, детских садов, школ и др. Обязать предприятия провести мероприятии по уменьшению размеров СЗЗ.

· проведение контрольных измерений, в случае нарушений и поступления жалоб от населения организация мероприятий по уменьшению воздействия на нормируемее объекты для кладбища в с. Верх-Шуртан, складских и производственных территорий 4-5 класса опасности в с. Сарсинское;

· запрет расширения предприятия и увеличения его мощности за счет территории санитарно-защитной зоны, если это повлечет за собой ухудшение санитарно-экологического состояния расположенных вблизи жилых зон;

· сооружение и обустройство мест хранения автомобильных транспортных средств.

По охране водных ресурсов:

· разработка и организация зон санитарной охраны источников водоснабжения 1-го пояса;

· благоустройство и планировка территории вокруг родников и колодцев;

· благоустройство и озеленение прибрежных защитных полос и водоохранных зон;

· развитие систем канализации населенных пунктов, организация современной системы очистки и утилизации хозяйственно-фекальных стоков.

По охране почв и санитарной очистке территории:

· утверждение и расчет норм накопления отходов сельского поселения;

· организация планово-регулярной санитарной очистки территории, совершенствование системы сбора-вывоза бытовых отходов (контейнеры для сбора мусора, обустроенные площадками, спецтехника и др.);

· недопущение образования несанкционированных свалок;

· проведение контрольных измерений территории санитарно-защитной зоны и на границе с нормируемыми объектами скотомогильников вблизи Верх-Шуртан, сокращение СЗЗ, получение заключения главного санитарно врача о возможности использования территории СЗЗ после ее сокращения;

· рекультивация территории свалки вблизи Верх-Шуртан, сокращение СЗЗ.

По сохранению природных комплексов и системе озеленения:

· охрана и сохранение лесов вокруг населенных пунктов как выполняющих важную буферную защитную функцию;

· озеленение санитарно-защитных зон предприятий, сооружений и иных объектов;

· поддержание сети защитных лесных полос и озелененных территорий вдоль транспортных магистралей и улично-дорожной сети;

· оформление озелененной территории общего пользования в населенных пунктах с соблюдением нормативных требований СНиП «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

3.6. Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В основе мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций (снижению риска их возникновения) и уменьшению возможных потерь и ущерба от них (уменьшению масштабов чрезвычайных ситуаций) лежат конкретные превентивные мероприятия научного, инженерно-технического и технологического характера, осуществляемые по видам природных и техногенных опасностей и угроз. 

Предупреждение чрезвычайных ситуаций как в части их предотвращения (снижения рисков их возникновения), так и в плане уменьшения потерь и ущерба от них (смягчения последствий) проводится по следующим направлениям:

·  мониторинг и прогнозирование чрезвычайных ситуаций;

·  предотвращение, в возможных пределах, некоторых неблагоприятных и опасных природных явлений и процессов путем систематического снижения их накапливающегося разрушительного потенциала;

· предотвращение аварий и техногенных катастроф путем повышения технологической безопасности производственных процессов и эксплуатационной надежности оборудования;

· разработка и осуществление инженерно-технических мероприятий, направленных на предотвращение источников чрезвычайных ситуаций, смягчение их последствий, защиту населения и материальных средств;

· подготовка объектов экономики и систем жизнеобеспечения населения к работе в условиях чрезвычайных ситуаций;

· государственный надзор и контроль по вопросам природной и техногенной безопасности;

· информирование населения о потенциальных природных и техногенных угрозах на территории проживания;

· подготовка населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций.

На основе СНиПа 2.01.15-90 в качестве основных противокарстовых мероприятий следует предусматривать:

· устройство оснований зданий и сооружений ниже зоны опасных карстовых проявлений;

· заполнение карстовых полостей;

· искусственное ускорение формирования карстовых проявлений;

· создание искусственного водоупора и противофильтрационных завес;

· закрепление и уплотнение грунтов;

· водопонижение и регулирование режима подземных вод;

· организацию поверхностного стока;

· применение конструкций зданий и сооружений и их фундаментов, рассчитанных на сохранение целостности и устойчивости при возможных деформациях основания.

Для защиты территорий от временного затопления (паводковыми водами) следует применять искусственное повышение поверхности территорий или дамбы обвалования.

На трубопроводном транспорте необходимо проведение следующих мероприятий:

· районирование газопроводов, разграничение участков с разной степенью вероятности возникновения аварий;

· систематический визуальный контроль местности, по которой проложены газопроводы;

· контроль антикоррозийной защиты труб;

· своевременный вывод из эксплуатации газопроводов в силу их изношенности;

· систематический анализ воздуха и воды на содержание в них углеводородов.

Обеспечение пожарной безопасности

По данным Схемы территориального планирования Октябрьского муниципального района на территории городского поселения в настоящее время существует два пожарных депо  - в  р.п. Сарс и в д. Верх-Шуртан.

В целях обеспечения пожарной безопасности в лесах необходимо осуществлять:

· противопожарное обустройство лесов, в том числе строительство, реконструкция и содержание дорог противопожарного назначения, посадочных площадок для самолетов, вертолетов, используемых в целях проведения авиационных работ по охране и защите лесов, прокладка просек, противопожарных разрывов;

· создание систем, средств предупреждения и тушения лесных пожаров (пожарные техника и оборудование, пожарное снаряжение и другие), содержание этих систем, средств, а также формирование запасов горюче-смазочных материалов на период высокой пожарной опасности;

· мониторинг пожарной опасности в лесах;

· разработка планов тушения лесных пожаров;

· тушение лесных пожаров;

· иные меры пожарной безопасности в лесах.

Мероприятия должны осуществляться единым комплексом в течение всего расчетного срока Генерального плана городского поселения.
4. Приложение. Мероприятия по территориальному планированию п.г.т.Сарс
4.1 Мероприятия по усовершенствованию планировочной структуры территории

Подготовить законопроект об утверждении административно-территориальных границ и утвердить на уровне правительства Пермского края.

4.1.1
Развитие зон поселка

Самая серьезная проблема – размещение основной производственной зоны на самых престижных поселковых землях. Необходим вынос промзоны из центра поселка.  Этот вопрос не следует снимать с повестки дня, и при очередной корректировке генплана пгт Сарс, проработать соответствующие предложения. Целесообразно в перспективе передислоцировать промзону в восточное (северо-восточное) направление от существующего поселка и северо-восточнее от хутора Покрово-Смирновский (севернее существующей u1084 мусоросвалки). Целесообразно и другие вредные производства, существующие и вновь создаваемые, перемещать и формировать на этой перспективной промплощадке. А пока промзона функционирует на старом месте, следует системно нейтрализовывать ее негативное воздействие на прилегающие жилые кварталы.  Главная зона поселка – селитебная, для пгт Сарс – это от одного до пяти этажей.  Перспективное территориальное движение жилых зон – это северное направление от существующего пгт. Это мощный сектор земель между руслами рек Сухой Сарс (его прудом «Цыганок»), Ольховка и Сарс. При чем, западная доля этого сектора (вдоль пруда «Цыганок»), расположенная севернее микрорайона многоэтажной застройки, должна быть зарезервирована под комплексную застройку многоэтажными жилыми и общественными зданиями. Большая часть этого сектора (оставшаяся) подлежит застройке усадебными жилыми домами.

Представляется вполне вероятным в недалекой перспективе слияние двух пгт: Октябрьский и Сарс. Это слияние должно произойти при движении навстречу друг другу кварталов усадебной застройки п. Сарс и п. Октябрьский вдоль автомагистрали Пермь –

Октябрьский.

Третье направление территориального развития жилой зоны поселка Сарс не столь значительное по площади, но важное для упорядочения и завершения застройки южной (левобережной) части поселка Сарс.

Во всех новых районах предусматривается размещение участков для размещения объектов обслуживания населения.

Настоящим проектом развитие жилищного строительства до 2022 года предусмотрено только за счет формирования жилых кварталов из усадебной застройки домами на одну семью с участками порядка 20 соток.

С учетом изложенного границы поселка существенно раздвигаются на расчетный срок на север (участок западнее р. Ольховка – 136 га), на северо-запад (участок между р.  Ольховка и магистралью Голдыри-Орда-Октябрьский – 35 га) и на юг-юго-восток от поселка – 35 га. Итого, в проектных границах на 2022 г. площадь пос. Сарс должна составить примерно 882 га против ныне существующих 654 га.

4.1.2
Мероприятия по повышению инвестиционной привлекательности территории поселка

Для повышения инвестиционной привлекательности территории поселка мероприятиями определено развитие туризма, перенесение промышленности в более подходящее место. Необходимо начать подготовку предварительных документов на резервирование территорий для перспективного развития соответствующих территорий:

Туристическая деятельность, активный отдых – территория под рекреационную зону предлагается рассредоточить на две основные – по берегам Верхнего и Нижнего прудов на р. Сарс и по берегам р. Ольховка;

Промышленность, производственная деятельность – необходим вынос промзоны из центра поселка. Предлагается передислоцировать промзону в восточное (северо-восточное) направление от существующего поселка и северо-восточнее от хутора Покрово-Смирновский (севернее существующей мусоросвалки).

4.1.3
Мероприятия по формированию природно-экологического каркаса территории

- сохранение лесов, выделение ареалов перевода эксплуатационных лесов в защитные леса, имеющих средоформирующее, водоохранное и рекреационное значение;

- увеличение ширины защитных лесных полос вдоль водотоков, примыкающих к Камскому экологическому коридору;

- выявление ареалов эталонных высокобанитентных средневозрастных и старовозрастных массивов хвойных лесов;

- организация новых заказников.

4.2
Мероприятия по развитию и размещению объектов капитального строительства

4.2.1.
Развитие и размещение объектов социального обслуживания населения

4.2.1.
Образование

Сохранить существующие детские сады: «Солнышко» на 100 мест и «Аленушка» на 150 мест. Сохранить существующие школы: общеобразовательную на 1 025 мест и коррекционную на 120 мест. Обеспечить доступность жителей к садам и школе.  Рассмотреть возможность реализации проекта «Предоставление пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих д/у».

4.2.2.
Здравоохранение

Сохранить существующую поликлинику на 75 посещений в смену, стационар на 35 коек, аптеку, расположенную по адресу ул. Советская, 30. Разместить три аптеки на проектируемых площадях.

4.2.3.
Культура и искусство

Сохранить существующий клуб в поселке, организовать открытие кружков и детских школ искусств. Поспособствовать изучению поселка на предмет культурного наследия.

4.2.4.
Физическая культура и спорт

Природно-климатические и экологические условия окрестностей п. Сарс привлекательны для организации рекреационной деятельности, в том числе, для туризма, охоты, отдыха в садово-дачных участках и т.п. Необходимо проработать программу развития рекреационных зон в пределах поселка и окрестных землях. Спортивно-оздоровительную и садово-парковую зоны предлагается рассредоточить на две основные – по берегам Верхнего и Нижнего прудов на р. Сарс и по берегам р. Ольховка с формированием поселкового спорткомплекса со стадионом в северной зоне поселка (южнее автомагистрали Пермь-Октябрьский). Сохранить существующие спортивные площадки.

4.2.5 Развитие и размещение объектов транспортной инфраструктуры

Руководству поселка и района необходимо добиться обустройства вдоль а/магистрали Голдыри – Орда - Октябрьский охранной зоны шириной 100 м с посадкой шумо- и пылезащитной полосы лесопосадок шириной не менее 10 метров. Данную дорогу рядом с пос. Серс пересекает дорога, ведушая в В. Шуртан. Для обеспечения безопасного пересечения дороги Голдыри – Орда – Октябрьский транспортом и пешеходами проектом предлагается подобрать максимально подходящее мероприятие:

- ввести ограничении по скорости движения по дороге Орда – Октябрьский вблизи этого перекрестка;

- построить надземный пешеходные переход на перекрестке дороги Орда –

Октябрьский с дорогой, ведущей в В. Шуртан.

Внутри села необходимо заняться планомерным благоустройством существующих улиц и дорог. В первую очередь предлагается выполнить разработку проектов и реконструкции главных улиц поселка с устройством асфальтобетонного покрытия.  Данные улицы будут являться основными в жилой застройке. Предлагается обустроить остановочный комплекс, расположенный в конце улицы Советская навесом, скамейками, возможно, кассой и продовольственным киоском. Застройку всех новых кварталов выполнить с полным благоустройством новых улиц.

4.3.
Развитие и размещение объектов инженерной инфраструктуры

4.3.1.
Водоснабжение

Существующие сети водопровода не соответствуют техническим и санитарным нормам. Необходима перекладка труб и замена на больший диаметр суточное водопотребление на хозяйственно-питьевые нужды на 1 человека для сельских поселений (СНиП 2.04.02-84*) составляет:

- на 1 очередь (2012 г.) – 200 л;

- на расчетный срок (2022 г.) – 300 л.

Удельное водопотребление включает расходы воды на хозяйственно-питьевые и бытовые нужды в общественных зданиях. Суточный расход воды на первую очередь составляет 3 167,6 м3/сут., а на расчетный срок 3 847,5 м3/сут.  В дальнейшем следует предусматривать максимальное обеспечение хозяйственно-питьевого водоснабжения населённых пунктов, зон отдыха населения, а также сельскохозяйственных предприятий и объектов животноводства за счёт подземных вод.  Для всех источников хозяйственно-питьевого водоснабжения должны быть установлены зоны санитарно охраны в составе трёх поясов в соответствии с СНиП 2.1.4.1110-02.

4.3.2.
Водоотведение

Основной задачей по обустройству поселков является 100% обеспечение населения водоснабжением питьевого качества и 100% очистка сточных и дождевых вод.  Для очистки сточных вод при децентрализованной схеме канализации (в кварталах усадеюной застройки) следует применять фильтрующие колодцы, поля подземной фильтрации, песчано-гравийные фильтры, фильтрующие траншеи, аэротенки на полное окисление, сооружения физико-химической очистки.

Для отдельно стоящих зданий при расходе бытовых сточных вод до 1 м3/сут допускается устройство люфт-клозетов или выгребов.

Главной заботой жителей должна стать работа по ограничению доступа сточных и загрязненных дождевых вод в естественные водоемы.

Для этого необходимо реконструировать имеющуюся и построить недостающую

систему централизованной (или локальных) канализаций поселка Сарс, нужно выполнить

реконструкцию имеющихся очистных сооружений, необходимо системно работать над качеством индивидуальных (приусадебных) систем отвода (накопления, вывоза) бытовых стоков. (I очередь).

Для очистки сточных и дождевых вод рекомендуется предусматривать простые в эксплуатации и надежные в работе сооружения механической, физико-химической и биологической очистки. Во всех случаях следует применять отстойные сооружения. Для интенсификации процесса очистки и обеспечения более глубокой степени очистки, чем та, которая достигается в отстойных сооружениях, рекомендуется применять фильтрацию, коагуляцию, флотацию.

4.3.3.
Энергетический комплекс

Для электроснабжения усадебной застройки, а так же проектируемых объектов социального и культурно-бытового обслуживания предусмотреть строительство необходимого количества блочных комплектных трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ типа 2БКТП с подключением к ЦРП «Сарс» Подключение проектируемых ТП на напряжение 10 кВ предусмотреть воздушно-кабельными линиями 10 кВ.  Для обеспечения бесперебойного питания потребителей поселка, а так же безопасных и благоприятных условий жизнедеятельности человека предлагается:

1.
В связи с увеличением нагрузок на ЦРП «Сарс» заменить существующие трансформаторы мощностью 400 кВа на трансформаторы мощностью 630 кВА.

2.
Существующую ВЛ-10 кВ, попадающую в зону строительства вынести за пределы жилых кварталов.

Телефонизация

Для обеспечения населения проводной телефонной связью согласно расчета (5230 чел.) необходимо иметь на данной территории телекоммуникационное телефонное оборудование на 1912 телефонных номеров с учетом 10% запаса телефонных номеров.  Проектом предлагается расширить существующую АТС поселка городского типа Сарс, увеличить емкость до расчетной или установить новую АТС типа «Электронный вынос» на 1912 телефонных номеров, с I очередью реализации генплана – 2012 г в месте установки существующей АТС.

4.3.4.
Теплоснабжение

В связи с новыми объемами строительства произойдет увеличение тепловых нагрузок на 34,998 МВт. Теплоснабжение новых объектов предусматривается от проектируемых котельных и от собственных теплогенераторов (усадебная застройка). Для теплоснабжения объектов СБК предусматривается запроектировать две котельные, работающие на газе, мощностью 2,253 МВт Теплоснабжение проектируемых зданий индивидуальной застройки в северной части и северо-восточной части поселка Сарс предусматривается от собственных автономных котельных на газообразном топливе. Общая суммарная мощность автономных теплогенераторов составит 26,874 МВт (13,437 МВт – для I очереди строительства; 13,437 МВт – расчетный срок). Расход тепла от автономных источников запроектирован на нужды отопления и горячего водоснабжения.

4.3.5.Газоснабжение

Газоснабжение поселка решено, исходя из характера планировки и застройки поселка, расположения крупных сосредоточенных потребителей газа, а также трассировки газопровода высокого давления II категории.

Распределение газа по территории поселка предусмотрено в две ступени:

I ступень - газопровод высокого давления II категории от существующего газопровода высокого давления II категории до ГРП, ШРП и до котельных;

II ступень – газопроводы низкого давления (Ру=0,003 МПа).  К газопроводу высокого давления II категории подключаются газорегуляторные пункты (ГРП) и шкафные регуляторные пункты типа (ШРП);

К газопроводам высокого давления подключаются:

- котельная МУП «Комфорт» Сарсинского ЖКХ;

- котельная «Клен»;

К газопроводам низкого давления в пос. Сарс подключаются жилые дома и небольшие коммунально – бытовые потребители, в том числе:

- котельная «Любава», котельная ИП Упырев, маг. «Натали», а так же проектируемые.

Предлагается газоснабжение домов частного сектора в целях отопления, горячего водоснабжения и пищеприготовления, а также газоснабжение предприятий социально-культурного назначения в целях отопления.

4.4
Мероприятия по охране окружающей среды

4.4.1.
Мероприятия по улучшению качества атмосферного воздуха

Для охраны атмосферного воздуха Генеральным планом предложен комплекс мероприятий.

1.
Для всех юридических лиц, имеющих источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух необходимо:

- провести инвентаризацию источников выбросов;

- для получения полной характеристики выбросов загрязняющих веществ разработать проекты допустимых выбросов в соответствии с действующим законодательством и на основании проведенной инвентаризации организованных и неорганизованных источников;

- разработать проекты санитарно – защитных зон.

2.
Все существующие автономные котельные необходимо перевести на газовое топливо, удовлетворяющее требованиям ГОСТ 5542-87.

3.
Разработать проекты санитарно-защитной зоны для всех существующих котельных на основании расчетов рассеивания загрязнений атмосферного воздуха и физического воздействия на атмосферный воздух, а также на основании натурных измерений.

4.
Благоустроить дороги. Для снижения пылеобразования необходимо предусмотреть поливку проезжей части и примыкающих зеленых насаждений на территории селитебной зоны.

5.
Соблюдение охранных зон трубопроводов.

3.2.
Мероприятия по охране поверхностных u1080 и подземных вод

Для охраны водного бассейна необходимо выполнить следующие мероприятия:

1.
Предотвращать и устранять загрязнения поверхностных вод.

2.
Не допускать складирование ГСМ и других отходов в водоохраной зоне.

3.
Места временной и постоянной стоянки автотранспорта, расположенные в границах водоохранной зоны должны иметь твердое покрытие.

4.
Предусмотреть отвод ливневого стока с существующей усадебной застройки, расположенной в водоохранной зоне поверхностных водных объектов.

5.
Водопользователи должны разработать мероприятия по предотвращению аварийного попадания загрязняющих веществ в акваторию реки.

6.
Для каждого предприятия - водопользователя нормирование сбросов загрязняющих веществ со сточными водами в водные объекты производится путем установления предельно допустимых сбросов загрязняющих веществ со сточными водами (ПДС) и планов мероприятий по достижению уровня ПДС со сроками их реализации.

7.
Провести реконструкцию водосброса на ГТС нижнего пруда.

8.
Проведение мониторинга за загрязнением подземных и поверхностных водных объектов.

9.
Разработка проектов установления водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.

10.
Очистка водных объектов и их берегов.

Для обеспечения населения водой питьевого и хозяйственно бытового назначения, удовлетворяющей требованиям санитарного законодательства необходимо:

1.
Для предотвращения микробного заражения питьевой воды - разработать II пояс зоны санитарной охраны подземных источников водоснабжения.

2.
Соблюдать режим особой охраны на территории I, II и III поясов зоны санитарной охраны источников подземного водоснабжения, установленный СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения».

3.
Проводить мониторинг качества подземных вод, выявлять источники загрязнения.

3.3.
Мероприятия по охране и восстановлению почв

Для предотвращения эрозии почв необходимо проводить u1089 следующие почвозащитные мероприятия:

▪ Агротехнические – внесение научно – обоснованных норм, органических, минеральных и бактериальных удобрений, микроудобрений, известкование кислых почв.  ▪ Фитомелиоративные – посев однолетних и многолетних трав (рациональная система севооборотов, совершенствование в них сортового состава культур, контурный и полосный посев и т.п.).

▪ Агромелиоративные – увеличение скорости впитывания влаги в почву (глубокая вспашка и рыхление, щелевание, кротование и т. п.), снижение скорости стекания воды (микрорельеф, шероховатость почв).

▪ Лесомелиоративные – посадка лесных полос и массивов, (привидораздельных, водорегулирующих, полезащитных, прибалочных, приовражных, массивных на склонах).  ▪ Гидротехнических – водозадерживающие (валы, каналы и т. п.); водосбросные (запруды, водосбросы и т. п.). Кроме того, засыпка промоин и мелких оврагов, выхолаживание крупных оврагов, террасирование крупных склонов и т. п.  Генеральным планом предлагаются рекомендации по устранению негативных экологических процессов в почвах:

1.
На селитебной территории, в водоохраной зоне рек рекомендуется: ликвидация стихийных свалок мусора, планирование пешеходно–дорожной сети, рыхление почвы и травосеяние.

2.
Для предотвращения сокращения биоразнообразия и заражения патогенными микроорганизмами необходимо поддержание экосистемы в жизнеспособном состоянии, внесение органоминеральных удобрений, рыхление, поливы.

3.
Организация и ведение мониторинга по изучению состояния загрязнения почв в санитарно-гигиеническом и эпидемиологическом отношении, а также иловых придонных отложений рек Сухой Сарс и Сарс.

4.
Отвод участков под строительство, дошкольных и школьных учреждений, в зонах с зафиксированным или потенциальным загрязнением почвенного покрова осуществлять только при заключении об экологической безопасности почв или при наличии программы мероприятий по ее рекультивации.

5.
Существующая свалка ТБО расположена 750 м севернее поселка, эксплуатируется уже более 37 лет (введена в эксплуатацию в 1971 г.) и требует закрытия в последующей рекультивацией согласно «Инструкции по проектированию, эксплуатации и рекультивации полигонов для твердых бытовых отходов» (М., 1996 г.).

6.
Для обезвреживания удаляемого снега необходимо организовать снегосвалку, оборудованную в соответствии с нормативами, аналогичными в ряде экологических требований для полигонов ТБО (ограждение, дренаж, отведение фильтрата и стока по поверхности на очистку).

4.5.
Мероприятия по утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов

Необходимо выполнить следующие мероприятия:

▪ создать системы раздельного сбора отходов, обеспечивающих снижение количества отходов, требующих захоронения;

▪ создать площадки компостирования органических отходов природного происхождения в местах их образования;

▪ максимально использовать отходы минерального происхождения для рекультивации карьеров, при производстве строительных работ и строительных материалов;

▪ экономически целесообразна минимизация количества объемов захоронения.

4.6.
Мероприятия по охране лесов

▪ поэтапное, режимное и равномерное освоение лесного комплекса;

▪ создание устойчивой системы биогеоценотического разнообразия лесных ареалов и формаций;

▪ конструирование природно-экологического каркаса с системой стабильных функций и использованием лесоресурсного потенциала;

▪ формирование многоуровневого, ступенчатого развития лесопромышленного комплекса на основе экологического подхода к лесным ресурсам;

▪ сохранение и повышение устойчивости существующих лесов;

▪ формирование и реализация системы лесовостановления.

4.7
Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

4.7.1.
Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Основные мероприятия по предупреждению ЧС природного и техногенного характера:

- изучение состояния окружающей среды и прогнозирование чрезвычайных ситуаций;

- сбор, обработка и обмен в установленном порядке информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

- разработка и реализация целевых и научно-технических программ и мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности;

- планирование действий органов управления и сил единой системы, организация подготовки и обеспечения их деятельности;

- подготовка населения к действиям в чрезвычайных ситуациях;

- пропаганда знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

- руководство созданием, размещением, хранением и восполнением резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

- проведение мероприятий по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, их размещению и возвращению соответственно в места постоянного проживания либо хранения, а также жизнеобеспечению населения в чрезвычайных ситуациях;

- ведение статистической отчетности о чрезвычайных ситуациях, участие в расследовании причин аварий и катастроф, а также выработке мер по устранению причин подобных аварий и катастроф.

Мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, а также на максимально возможное снижение размеров ущерба и потерь в случае их возникновения, проводятся заблаговременно.

Планирование и осуществление мероприятий по защите населения и территорий от

чрезвычайных ситуаций проводятся с учетом экономических, природных и иных характеристик, особенностей территорий и степени реальной опасности возникновения чрезвычайных ситуаций.

Объем и содержание мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций определяются исходя из принципа необходимой достаточности и максимально возможного использования имеющихся сил и средств.  Ликвидация чрезвычайных ситуаций осуществляется силами и средствами организаций, органов местного самоуправления, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, на территориях которых сложилась чрезвычайная ситуация. При недостаточности вышеуказанных сил и средств в установленном законодательством Российской Федерации порядке привлекаются силы и средства федеральных органов исполнительной власти.

Органы местного самоуправления самостоятельно:

а) осуществляют подготовку и содержание в готовности необходимых сил и

средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обучение

населения способам защиты и действиям в этих ситуациях;

б) принимают решения о проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных

ситуациях и организуют их проведение;

в) осуществляют в установленном порядке сбор и обмен информацией в области

защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечивают своевременное

оповещение и информирование населения об угрозе возникновения или о возникновении

чрезвычайных ситуаций;

г) осуществляют финансирование мероприятий в области защиты населения и

территорий от чрезвычайных ситуаций;

д) создают резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации

чрезвычайных ситуаций;

е) организуют и проводят аварийно-спасательные и другие неотложные работы, а

также поддерживают общественный порядок при их проведении; при недостаточности

собственных сил и средств обращаются за помощью к органам исполнительной власти

субъектов Российской Федерации;

ж) содействуют устойчивому функционированию организаций в чрезвычайных

ситуациях;

з) создают при органах местного самоуправления постоянно действующие органы

управления, специально уполномоченные u1085 на решение задач в области защиты населения и

территорий от чрезвычайных ситуаций.

4.8.
Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций на потенциально опасных объектах

Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций на потенциально опасных объектах включают в себя комплекс мероприятий организационно-технического, технологического, производственного, экономического, научного, учебного и иного характера, направленных на предотвращение чрезвычайных ситуаций, снижение ущерба от них, максимально возможное сохранение уровня выполнения производственных или иных целевых функций объекта.

К ним относится:

- осуществление организационно-экономических мер, содействующих повышению устойчивости функционирования объектов экономики;

- подготовка вариантов возможного изменения и совершенствования кооперационных и производственных связей объектов и отраслей, в том числе систем жизнеобеспечения, способствующих устойчивому их функционированию в условиях чрезвычайных ситуаций, проводятся другие организационно-экономические мероприятия по повышению устойчивости;

- разработка и внедрение безопасных технологий ускоренной безаварийной остановки цехов, технологических линий и оборудования производств с непрерывным технологическим циклом, перевода их на безопасный режим функционирования в условиях чрезвычайных ситуаций;

- разработка и реализация специальных инженерно-технических решений, обеспечивающих повышение физической и технологической стойкости производственных фондов, осуществление организационных и инженерно-технических мероприятий по защите этих фондов и персонала от поражающих воздействий;

- создание и постоянная эксплуатация локальных систем оповещения потенциально опасных объектов;

- планирование взаимодействия между объектами по осуществлению возможного (при необходимости) маневра сил;

- создание страхового фонда конструкторской, технологической, эксплуатационной документации;

- накапливание и поддержание в готовности к использованию резервные источники питания;

- создание запасов энергоносителей, сырья, строительных материалов, других материальных средств, необходимых для поддержания функционирования объектов в условиях прерванного материально-технического снабжения, принятие других мер совершенствования материально-технического обеспечения;

- подготовка к возможной эвакуации особо ценного оборудования и персонала;

- подготовка к возможному восстановлению нарушенного функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения.

Важную роль играют общегосударственные, ведомственные, территориальные и корпоративные меры организационно-экономического характера.  Целью организационных усилий в основном является предотвращение чрезвычайных ситуаций, снижение потерь и ущерба от них, создание возможностей для продолжения функционирования объекта, обеспечения его безопасности.  Организация конкретных действий по поддержанию и повышению устойчивости специфична для каждого объекта и разнообразна по своему содержанию. Однако в масштабе государства существуют общие меры организационного, правового, экономического характера, которые универсальны для всех объектов.

К ним относятся:

- декларирование промышленной безопасности;

- лицензирование видов деятельности в области промышленной безопасности;

- государственная экспертиза проектной документации;

- государственный надзор и контроль в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;

- государственный надзор в области промышленной безопасности;

- страхование природных и техногенных рисков и некоторые другие.

4.9
Мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций на ГТС

Основными превентивными мероприятиями при угрозе затоплений, вызванных авариями на гидротехнических сооружениях, являются:

- организация круглосуточного наблюдения специалистами-гидротехниками за состоянием плотин, дамб, водосбросов;

- обеспечение соблюдения режимов работы ГТС прудов, своевременного регулирования уровней воды в верхнем бьефе и пропусков воды в нижний бьеф ГТС;

- организация ремонтно-укрепительных работ на гидротехнических сооружениях;

- строительство берегозащитных сооружений;

- создание и поддержание в рабочем состоянии системы оповещения населения и руководителей объектов экономики о возможной аварии на гидротехнических сооружениях и подготовке к эвакуации;

- срочная эвакуация населения, сельскохозяйственных животных и наиболее ценного имущества из зон со временем добегания волны прорыва до 4 часов в районы временного отселения, расположенные на возвышенных местах.  Для защиты населения при катастрофическом затоплении местности в результате аварии с разрушением плотины могут осуществляться следующие основные инженерно-технические мероприятия:

- самостоятельный выход населения из зоны возможного катастрофического затопления (опасной зоны);

- эвакуация населения транспортом до прихода волны прорыва;

- укрытие населения на незатапливаемых частях неразрушаемых волной прорыва объектах и участках местности;

- осуществление спасательных работ;

- оказание квалифицированной и специализированной медицинской помощи пострадавшим;

- проведение неотложных работ в интересах обеспечения жизнедеятельности населения.

Своевременная эвакуация - наиболее эффективная мера, обеспечивающая спасение практически всего населения.

4.10.
Мероприятия по усилению пожарной безопасности

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 21 декабря 1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» к полномочиям органов местного самоуправления поселений и городских округов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся:

- создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;

- создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях;

- оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем;

- организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре;

- принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;

- включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений и городских округов;

- оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

- установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.

К полномочиям органов местного самоуправления поселений и городских округов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городских населенных пунктов относятся:

- создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;

- включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений и городских округов;

- оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

- установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.

Вопросы организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселений, городских округов устанавливаются нормативными актами органов местного самоуправления.

Выполнение первичных мер пожарной безопасности необходимо осуществлять с привлечением населения к их проведению в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами органов местного самоуправления для выполнения социально значимых работ в области пожарной безопасности.
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