Проект «Отдыхаем вместе»

	В рамках реализации социального и культурного проекта «Отдыхаем вместе» в посёлке Сарс, на базе МБУК «Сарсинский Дом культуры» были созданы клубы по месту жительства (КМЖ) «НЕКСТ» и «ПРОСВЕТ», основная цель которых, это формирование потребности в здоровом образе жизни, развитие творческих способностей, удовлетворение эмоциональных и личностных потребностей детей и подростков. Клубы работали  в период летних каникул (июль, август).
 	Для организации содержательного отдыха детей и подростков было приобретено спортивное оборудование: столы, мячи, сетки, ракетки для настольного тенниса; мячи футбольный, волейбольный, резиновые; обручи; настольные игры, развивающие мышление; канцелярские принадлежности и сувенирная продукция. 
	В ходе реализации проекта в КМЖ были привлечены 20 детей и подростков из малообеспеченных семей, опекаемых и семей СОП.
Основными направлениями деятельности клуба были спортивно оздоровительная, культурно-досуговая, профилактическая и социально-психологическая. Во время посещения клуба дети получили возможность проявить свои творческие и физические способности, свою инициативность и активность, самостоятельность мышления. 
Приобретенное  спортивное оборудование послужит и в дальнейшем хорошей базой для продолжения работы дома культуры с подрастающим поколением в направлении профилактики безнадзорности и преступности несовершеннолетних.
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