Отчет главы
Басинского сельского поселения 
Октябрьского муниципального района Пермского края 
за 2017 год 

Добрый день уважаемые жители Басинского сельского поселения! 
Разрешите поприветствовать вас на очередном традиционном собрании граждан, где подведем итоги ушедшего в историю 2017 года.
Каким он был, конечно, у каждого жителя, он сложился по своему, кому-то повезло больше, кому-то меньше, кто-то радовался больше, кто-то меньше. Не зря говорят, человек  творец своего счастья, значит, кто-то больше старался, кто-то меньше.
2017 год был богат на события в мировом масштабе – это выборы в Америке, углубление кризиса на Украине, в Российском масштабе – это выборы в Гос.Думу, в краевом -  выборы Губернатора и Законодательное Собрание Пермского края. В районном масштабе выборы в Земское Собрание Октябрьского района и наконец, в поселении прошел референдум по самообложению, где мы с вами приняли решение собрать деньги по 250 рублей с совершеннолетнего человека на продолжение ремонта  улично-дорожной сети населенных пунктов. По явке, активности на выборах мы с вами показали 2-ой призовой результат в Октябрьском районе. За что пользуюсь, моментом хочу вас всех поблагодарить и сказать большое спасибо.
  Исполнение полномочий местного значения и передача части полномочий на уровень муниципального района.
Согласно 131-ФЗ от 06.10.2003года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  на администрацию поселения возложено 32 полномочий,  в начале года некоторые мы передаем на районный уровень по согласованию, это такие вопросы:
- формирование  и исполнение бюджета сельского поселения;
- осуществление части полномочий по контролю за исполнением бюджета сельского поселения;
- осуществление части полномочия по организации библиотечного обслуживания поселения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов (их у нас 3)

Бюджет поселения – это основной главный финансовый документ, иначе говоря, индикатор благосостояния всех структур поселения. По плану на 1 января 2017 года планировано в пределах 10 млн.815 тыс.600 рублей. В течение года план по расходам увеличился на 2 млн.928тыс.800рублей (за счет свободного остатка за счет дополнительно поступивших налогов и межбюджетные трансферты 1062900) 2016 года и на конец 2017 года он составил 13млн.744 тыс.400 рублей. Фактическое использование бюджета от первоначального плана составило 116,7%.
Структура (фактически 12млн.625 тыс.762 рублей)  расходов выглядит следующим образом:
- содержание ОМСУ -  3500,3 тыс.руб     27,7%
- на содержание культуры  - 3461,9 тыс.руб     27,4 % 
на обеспечение хоз.группы (МКУ «Яналив»)  - 1950,9 тыс.руб.     15,4% 
- на обеспечение пожарной безопасности – 1218,4 тыс.руб       9,7%
- на содержание и ремонт дорог -  1542,7 тыс.руб,     12,2%
- уличное освещение – 291,3тыс.руб      2,3 %
- благоустройство – 323,6 тыс.руб          2,6 % ( в том числе уличное освещение)
- на содержание ВУС – 71,7 тыс.руб        0,6%
- социальная политика – 113,7 тыс.руб       0,9 %
Среднемесячная заработная плата

Администрация       -       17381,12 руб.
МКУ «Яналив»       -         12151,49 руб.
МКУ Пожарная служба   - 13324,84 руб.
МБУ « Культура»             -22149,12 руб 
План на 2018 год запланирован 10млн.128тыс.600 рублей, бюджет составлен исходя самых минимальных нормативов. На конец года в Басинском поселении имеется задолженность по налогам в сумме более 17621,6 рублей. Это налоги на земли и имущества физических лиц. В настоящее время с налоговой поступили данные на должников, и они скоро будут обработаны. Работа затруднена тем, что в списках много включено бывших жителей поселения, которые выехали за пределы района.
Работа с населением. Уровень жизни. Занятость населения. 
     Демографическая ситуация на селе к сожалению с каждым годом ухудшается. В Басинском сельском поселении по состоянию на 01.01.2018 года зарегистрированы 1651человек, фактически проживают 1573 человек. 
В 2017 году рождений 7 детей, смертей  26 человек, 
браков –7, разводов – 6. 
На территории поселения работают на предприятиях 147 человек. 
На вахте за пределами 114человек
Безработных  11 человек
Ведут ЛПХ    250
Другие            266
Пенсионеров и инвалидов  466
Дети дошкольного и школьного возраста 319
Военнообязанных                                                                  431  человек
Гр-н подлежащих первоначальной
постановке на в/учет                                                            11
Из них призывников                                                              34
Женщин                                                                                  17
Служат на данный момент                                                   9  
 по контракту                                                                         10 

Экономика. Развитие сельскохозяйственного производства.  

	На территории поселения функционирует только одно производство СПК (колхоз) «Дружба», в котором имеют постоянную работу 7 человек, средняя заработная плата 6500 тыс.руб.(из-за отсутствия желающих работать, КРС сдали, будут заниматься землей) 

Роль малого и среднего предпринимательства. 
Состояние  и развитие розничной торговли и оказание платных услуг населению является одним из важнейших сфер экономической деятельности, в свою очередь они напрямую связаны с жизнедеятельностью  населения и характеризуют его качество жизни. Торговля является одной из наиболее динамично развивающихся сфер экономики. 
   В нашем поселении на сегодняшний день осуществляют торговлю 15 объектов розничной торговли, с торговой площадью 587кв. метров, на душу населения приходится 0,40 кв. метра торговой площади. Также на нашей территории поселения  зарегистрировано 6  предпринимателей, которые занимаются заготовкой и торговлей лес продукцией.

Личное подворье граждан
На 01.01.2018 года на территории поселения зарегистрировано 591 хозяйство – численность крупного рогатого скота 305 голов, из них коров 155 гол., свиней - 15гол., овец - 414гол., коз - 50гол., птиц - 763, пчелосемей - 421.
Личные подсобные хозяйства практически не развиваются. Поголовье скота с каждым годом, к сожалению сокращается. По не совсем понятным причинам многие начали полностью отказываться от натурального производства, хотя всегда, деревня-село ассоциировалась с пашней, сенокосом, коровой, под угрозой исчезновения натуральные продукты как домашняя сметана, молоко, мясо и яйца. Исторический лозунг «Земля-крестьянам» к сожалению, сейчас у нас не актуален. Только в нашем поселении невостребованных земель пашни более 3,2 тыс. га сенокосов. 
Уважаемые жители нашего поселения отдельно хочу остановиться на поддержке, которую вы получаете от «Муниципального фонда», которая сейчас называется «Микрокредитная компания Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства и сельского развития, чьим членом правления я являюсь, а значит двойне ответственным перед этим фондом. На протяжении последних 10 лет мы являемся безусловными лидерами по количеству заемщиков, и каждый год получаем от 20 до 37% ассигнований этого фонда на необходимые нужды от покупки КРС, техники и строительство конюшен, но есть у медали оборотная сторона, где наши злостные должники неплательщики, за счет их мы являемся анти лидерами, общая сумма долга перед районом составляет 581300 рублей. Поэтому призываю всех нарушителей быстро-быстро взять себя в руки и в кратчайшие сроки заплатить все долги. Ни какой амнистии не будет. А ещё злостные неплательщики, их дела будут переданы в суд для принудительного погашения долга.
 
Образование

На нашей территории расположены 3 образовательных учреждений и одно дошкольное учреждение - это Уразметьевский детский сад с количеством ребят 18 человек, работают 8 человек.
 В 2017-18 учебном году обучаются в МКОУ «Зуевская ООШ» - 43  учащихся, «Уразметьевская ООШ» - 47 учащихся, «Бикбаевская ООШ» - 44 учащихся, всего учащихся134. 
Группы продленного дня в Бикбаевской школе и Зуевской школе, в с.Басино.
Всего в 3-х школах преподавателей 36 человек и технический персонал 30 чел.(кочегары, уборщицы, повара).
В двух школах осуществляется подвоз учеников. В Уразметьево учатся ребята с д.Малого Тарта, в Зуевской ребята из Басино. 

Культура, молодежная политика и спорт. Работа с молодежью и молодыми семьями

На территории Басинского сельского поселения функционирует самая большая клубная сеть в районе, так как их всего 5(пять). Одновременно в наших клубах мероприятиях может присутствовать более 650 человек, т.к. это число посадочных мест. За 2017 год в учреждениях по отчету директора СДК «Зуевский СДК» проведено 429 мероприятий и в них присутствовало 11484 человек,  в том числе для детей 201 мероприятий, присутствовало3759 детей, для молодежи 75 мероприятий, присутствовало 1436 человек, проведено 302 дискотек, присутствовали 5999 человек. Выручка от дискотек 29400 рублей, аренда помещения 17600рублей.
 Во всех клубных учреждениях работают худ.кружки по интересам. В клубах есть возможность играть теннис и другие настольные игры. Желающим заниматься беговыми активными видами спорта в школах открыты двери спортзалов. 
О спорте 
9 мая 2017 года легкоатлеты поселения заняли 4 место, уступив только профессионалам из Красноуфимска и Перми. Зато в июне во 2-ой туристической спартакиаде сельских поселений наша команда заняла 1 место в «Пожарно-Прикладной эстафете»

Здравоохранение
В поселении работают 3 ФАПа, 
 Бикбаевский ФАП (д.д.Бикбай, Биктулка), где 1 специалист 1 ставка, уборщица 0,25 ставки.
- прием больных-1711, процедур - 1363, физиотерапевтические процедуры – 562, вызовов -97;
Басинский ФАП с 0,5 ставки один специалист, прием больных-751, процедур 382, физиотерапевтические процедуры-223, вызовов-43;
Уразметьевский ФАП (д.д.Уразметьево, Казаки, Малый Тарт), где 1 ставка, работает 1 специалист, прием больных-2948, процедур-1523, вызовов-167. 

Проблемной остается п.Зуевский, где из-за отсутствия документов, потом из-за отсутствия специалиста закрыт ФАП. На сегодняшний день ходит передвижной автобус ФАП 3 раза: понедельник, среда, пятница.

Жилищный фонд
В основном представлен частным сектором. В муниципалитет было передано жилого совхозного имущества 92 квартиры. После приватизации гражданами, в нашем балансе осталось 20 квартир, конечно, все они находятся в ветхом состоянии, общая площадь жилого фонда составляет 32,7 тыс. кв.м. 
 Площадь, оборудованная водопроводом,  составляет 8,5 тыс. кв.м. или  всего 25,% от общей площади.
Жилья оборудованного канализацией и центральным отоплением нет.
    Водопроводные сети составляют 15 км, 2 скважины, 4 башни.

Дорожное хозяйство. Благоустройство

Внутри поселенческая дорожная сеть  в Басинском поселении составляет 44км. На территории поселения находится 4 моста, три из которых в деревянном исполнении, в том числе 2 районных. Зимнее содержание дорог осуществляется, таким образом улицы населенных пунктов, Зуевский, Басино, Бикбай, Биктулка чистит трактор Т-150 и погрузчик «Бренер» казенного учреждения, а д.д.Уразметьево, Казаки, Малый Тарт услуги предоставил в 2017 году ИП Зайнуллин М.З.

Ремонт дорог общего пользования местного значения произведенный в 2017 году.
д.Уразметьево ул.Ленина -486,4м на сумму – 263,53 тыс.руб
д.Уразметьево ул.Ленина – 486,0м на сумму – 350 тыс.руб
д.Биктулка ул.Советская – 300 п.м. на сумму – 350 тыс.руб
д.Бикбай ул.Мусы Джалиля – 300 п.м. на сумму – 350 тыс.руб
Итого 1572,4 м на сумму 1 266,01 тыс.руб
План ремонт дорог на 2018 год  
1. д.Уразметьево, ул. Мусы Джалиля,  протяженностью 580 п.м. на 536т.р.(Бюджет Пермского края)
2. Референдум уличная дорожная сеть населенных пунктов 2 000 п.м. на сумму 2 млн. 112тыс.руб, в том числе средства населения 352 тыс.руб.
3. Планируется закупить щебень в количестве 800 тонн на 500 тыс.рублей и произвести ремонт дорог собственными силами и средствами.

Проведенные работы в 2017 году
Монтаж крыши гаража – 50%
Монтаж крыши СДК Зуевский
Инициативное бюджетирование:
Бикбаевский СДК (Замена окон, дверей на сумму 420 216,87 руб.
Зуевский СДК (замена окон, дверей на сумму 388 510,28 руб.)

Благоустройство иными словами - чистота порядок и уют. В 2014 году вышел закон о запрете несанкционированных свалок, это продукты жизнедеятельности пластмасс, бутылок. Из 591 хозяйств договор на вывоз мусора заключили всего 150 хозяйств, всего вывезено 8 куб.м.
В 2018 году нам хотелось бы активизировать эту непростую работу( вывести 220 куб. на сумму 35490 руб).

Охрана общественного порядка 

Общественная безопасность сюда входит предотвращение терроризма, экстремизма, пожарная безопасность.
В наших условиях наиболее актуальнее - пожарная безопасность. Уже всем известно, что это задача возложена на МКУ «Пожарная охрана» с.Басино, в штате которого несут круглосуточную службу 5 водителей пожарников, а так же добровольная пожарная служба д.Малый Тарт который возглавляет председатель(староста) колхоза Дульцев А.А. В арсенале пожарной команды 3 автомобиля,  в том числе АРС и автоцистерна, все автомобили исправны, но и факт то, что они до полной эксплуатации уже были,  кем то списаны, поэтому нам приходится их постоянно ремонтировать. Так же в арсенале команды 4 мотопомпы, позволяющие работать более эффективно и качественно.
За 2017 год количество выездов пожарной команды составило 5 раз.
География поездок:
Тюш-2 раза, Зуевский-1 раз(ложный), Басино-1раз, Уразметьево-1 раз
Хочу так же отметить, что не редки и ложные вызова, их в этом году было 3 (сами понимаете, это бензин, время, нервы, все зря). Также один раз в году огне борцы проводят полный подворный обход с распиской. Выявлены тревожные очаги, на руки было розданы 249 расписок.

Работа администрации поселения
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий поселения, согласно 131-ФЗ и других федеральных и региональных нормативных актов, Устава поселения. 

Администрацию в 2017 году посетило    2652 человек
Издано   62 распоряжений, 105 постановлений
Выдано справок                  1650
Написано рекомендаций     46
              Характеристики     251
Составлено и направлено актов и выписок в разные инстанции  219
Присвоено адресов на объекты недвижимости – 63
Информации – 178
Оформлено нотариальных дел 78 ( в основном на получение пенсии, завещания, оформлении земельного участка)

Администрация сельского поселения находится в тесной взаимосвязи с населением поселения, сотрудничает:
- с ЦЗН по решению вопросов трудоустройства граждан.	
- с Управлением сельского хозяйства. 
- с Управлением культуры, спорта и молодежной политики.  
В администрации поселения работают 11 человек вместе с тех. работниками. Каждый  специалист выполняет свою работу. Загруженность у специалистов постоянная. 
Прием граждан ежедневный.

3-ий год работает в Администрации Единое окно приема граждан – гос.услуг, более 200 человек они приняли в ушедшем году, конкретно 102 пакета документов и 112  консультаций.

Деятельность представительного органа местного самоуправления.
      О работе представительного органа, то есть Совета депутатов в 2017 году было проведено 11 заседаний, издано 40 решений. Основные вопросы это изменения в бюджет, изменения в Устав, местные налоги.

В течение 2017 года ежемесячно направлялись решения: 
- в Департамент муниципальных правовых актов Администрации губернатора Пермского края – нормативные правовые акты Совета депутатов для включения их в Регистр муниципальных правовых актов;
- в прокуратуру Октябрьского района 
На заседания приглашаются руководители учреждений, заслушиваются отчеты о работе и предложения.
Планы работ на 2018 год
Первое сохранить все учреждения в рабочем состоянии и имеющиеся штаты.
Второе продолжить работу по оказанию всех услуг необходимых для нормальной жизнедеятельности населения.
Третье войти в одну из реальных краевых федеральных программ, позволяющих нам улучшить благосостояние нашей территории и конкретно каждого жителя поселения.
Дорогие наши жители в большинстве случаев вся наша жизнь в наших с вами руках и нам выбирать, как и где нам жить.
Если мы будем добропорядочными, законопослушными, следить за порядком и чистотой дома, села будем беречь и лелеять природу, свое личное здоровье, тогда и будет нам в первую очередь на «Руси жить хорошо»
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