06 апреля 2019 года вступил в силу Закон Пермского края от 25.03.2019 № 372-ПК «Об образовании нового муниципального образования Октябрьский городской округ", в соответствии с которым Сарсинское городское поселение, Атнягузинское сельское поселение, Басинское сельское поселение, Биявашское сельское поселение, Богородское сельское поселение, Верх-Тюшевское сельское поселение, Енапаевское сельское поселение, Заводо-Тюшевское сельское поселение, Ишимовское сельское поселение, Петропавловское сельское поселение, Русско-Сарсинское сельское поселение, Щучье-Озерское сельское поселение, входящие в состав Октябрьского муниципального района, преобразованы путем их объединения в новое муниципальное образование - Октябрьское городское поселение.
Указанные сельские поселения утрачивают статус муниципальных образований со дня вступления в силу указанного Закона.
С учетом изложенного главы указанных сельских поселений и специально уполномоченные лица утрачивают право совершать нотариальные действия.
В соответствии со ст. 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения или глава местной администрации муниципального района и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления муниципального района имели право совершать нотариальные действия только в случае, если в поселении или расположенном на межселенной территории населенном пункте нет нотариуса. 
В Октябрьском городском округе осуществляют свою деятельность нотариус Бажин Николай Николаевич (место нахождения нотариальной конторы: 617860, п. Октябрьский, ул. Ленина, 55, телефон 8 (34266) 2-24-04), Трясцина Елена Александровна (место нахождения нотариальной конторы: 617860, п. Октябрьский,  ул. Трактовая, 5 «а», телефон 8 (34266) 3-02-29.
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