ПРОТОКОЛ

с. Басино                                                                        «22» августа 2016 года

Публичных слушаний  по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 59:27:0151001, расположенный по адресу: с.Басино, ул.Советская. напротив здания №27  

начало Публичных слушаний   по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 59:27:0151001, расположенный по адресу: с.Басино, ул.Советская, напротив здания №27 в  10 час. 00 мин., в здании администрации по адресу: ул.Советская 46, с.Басино, Октябрьский район, Пермский край.

Присутствовали:  на слушаниях - 5 человек
Председатель – Накиев А.Р. – глава Басинского сельского поселения 

Секретарь – Закирова И.Н.– секретарь администрации Басинского сельского поселения

Члены оргкомитета:

Елисеев В.И. –специалист по имуществу, землеустройству и градостроительству администрации Басинского сельского  поселения.

Дульцева К.И.      – специалист по экономике и финансам администрации , 

Шустикова М.А.          -депутат  Басинского сельского поселения. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Обсуждение  вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 59:27:0151001, расположенный по адресу: с.Басино, ул.Советская, напротив здания №27  
СЛУШАЛИ: Накиева А.Р. – Главу Басинского сельского поселения поступило заявление от Кабылбековой Алины о предоставлении земельного участка под размещение магазина в с.Басино, так как вид разрешенного использования не соответствует ПЗЗ поселения, необходимо решение о изменении вида разрешенного использования земельного участка из условно разрешенного под «магазин».

 Елисеев В.И.- член оргкомитета 

      Дал подробную информацию, что решением Совета депутатов Басинского сельского поселения приняты изменения в Правила землепользования  застройки (ПЗЗ) , так как по ПЗЗ в населенных пунктах указана одна территориальная зона Ж1, в основных видах разрешенного использования магазины не указаны, поэтому для предоставления земельного участка под  магазин необходимо решение изменении  разрешенного вида использования.

Шустикова М.А. - член оргкомитета

  Необходимо дать разрешение на оформление документов на земельный участок под размещение магазина в с.Басино.

Накиев А.Р.. – председатель  оргкомитета

Обобщил выступления и  подвел итоги публичных слушаний.

 Решения оргкомитета: 

1.Оргкомитет в виду отсутствия устных и письменных  замечаний по обсуждаемому вопросу принял единогласное решение на основании  изученных материалов  рекомендовать администрации Басинского сельского поселения о принятии решения   о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 59:27:0151001, расположенный по адресу: с.Басино, ул.Советская, напротив здания №27.

2. Протокол по результатам публичных слушаний подлежит обнародованию и размещению  на официальном сайте  Басинского сельсьского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края в сети «Интернет».

Председатель                             А.Р.Накиев

Секретарь                                   И.Н.Закирова

