Осужден гражданин за угрозу убийством, в адрес сожительницы и несовершеннолетней внучки, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы
Мировой судья судебного участка № 2 Октябрьского судебного района Пермского края рассмотрел уголовное дело в отношении 64-летнего местного жителя.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством  или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
Судом установлено, что обвиняемый в феврале 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с сожительницей и несовершеннолетней внучки, которые признаны потерпевшими, имея умысел на совершение угрозы убийством, взял в руки нож и стал замахиваться им в сторону потерпевших, при этом, сопровождая свои действия словом «Убью!». Потерпевшие восприняли действия обвиняемого как реальную угрозу для своей жизни и здоровья, так как обвиняемый замахивался в их сторону ножом, находился в состоянии алкогольного опьянения, был агрессивно настроен и вполне реально мог осуществить свою угрозу убийством.
[bookmark: _GoBack]Суд с учетом позиции государственного обвинения приговорил виновного к наказанию в виде обязательных работ, на срок 180 часов с продолжительностью их отбывания не свыше 4 часов в день в свободное от основной работы время.
Прокуратура Октябрьского района.
