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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр ответит на вопросы о необходимости проведения межевания земельных участков 

Чернушинский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Пермскому краю 16 августа 2017 года с 10.00 до 12.00 проводит «горячую» телефонную линию «О необходимости межевания земельных участков» по телефонам:  

                в Чернушинском районе  8 (34 261) 4-81-12, 

                       в Октябрьском районе  8 (34 266) 2-19-80,

                       в Уинском районе  8 (34 259) 2-33-99

В Едином государственном реестре недвижимости  содержится информация о более чем 83 тыс. земельных участках на территории Чернушинского, Куединского, Октябрьского и Уинского районов Пермского края. Только у 52 процентов из них определены точные границы. То есть участки у половины землепользователей под угрозой совершения мошеннических действий.  Для установления границ земельного участка на местности необходимо провести его межевание.

 Отсутствие точно определенных границ земельного участка часто является источником возникновения споров с соседями, часть участка может быть захвачена смежными землепользователями. При несоответствии площади земельного участка правоустанавливающим документам существует риск выявления нарушения земельного  законодательства.

  Именно установление точных границ  земельного участка путем проведения межевания и внесение актуальных сведений о границах в Единый государственный реестр недвижимости помогают собственникам защитить свои права на землю при возникновении любого рода споров.

В ходе проведения «горячей» телефонной линии можно:

-  узнать о том, проводилось ли межевание определенного земельного участка, и где можно получить данную информацию;

- получить информацию  о лицах, осуществляющих межевые (кадастровые) работы и как правильно заключить с ними договор:;

-  узнать о том, куда обратиться и какие документы необходимо представить  для внесения сведений о границах земельного участка в ЕГРН;

-  получить ответы на иные вопросы.
          
http://rosreestr.ru  

http://vk.com/public49884202

Контакты для СМИ

+7 34261 4-81-12 Матяж Наталья Николаевна

+7 34266 2-19-80 Балеевских Елена Викторовна
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