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Протокол № _1__
по итогам общественного обсуждения проекта муниципальной программы
 «Формирование современной городской среды в Богородском сельском поселении Октябрьского муниципального района Пермского края» на 2018-2022 годы

«17» февраля  2019 г.                                                                          с.Богородск

В соответствии с требованиями постановления администрации Богородского сельского поселения об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Богородском сельском  поселении Октябрьского муниципального района Пермского края» на 2018-2022 годы, Администрацией Богородского сельского поселения было организовано и проведено общественное обсуждение, совместно с общественной комиссией, проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Богородском сельском поселении Октябрьского муниципального района Пермского края» на 2018-2022 годы с 11 декабря 2018 г. по 31 января 2019 г. 
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Богородском сельском поселении Октябрьского муниципального района Пермского края» на 2018-2022 годы замечаний нет.
Поступили следующие предложения: включить в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в Богородском сельском поселении Октябрьского муниципального района Пермского края» на 2019 год мероприятие:

1. «Благоустройство общественно-административного центра с.Богородск, ул.Школьная» в рамках приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»
 
Председатель общественной
муниципальной комиссии                                                                С.Р.Маликов
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