1

О Т Ч Е Т

главы Верх-Тюшевского сельского поселения                                                       о социально-экономической развитии на территории  сельского поселения  за 2016 год  и задачи на 2017 год.

Т.А.Рудакова – глава  сельского поселения –

председатель Совета депутатов 
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

 Приглашены руководители Октябрьского муниципального района:

· Поезжаев Георгий Васильевич - глава Октябрьского МР; 

· Валерий Анатольевич Останин – председатель Земского собрания;
· Кулигина Наталья Сергеевна – зам.начальника управления ресурсами и развития инфраструктуры;

· Зиатдинов Ким Халилович – начальник УСХ Октябрьского МР;
· Борисов Станислав Витальевич -начальник ветстанции.
Приветствуем вас на очередном сходе граждан,  по итогам завершившего 2016 года. Вместе подведем итоги, и вы, уважаемые жители поселения, сможете дать оценку проделанной работе не только Администрации поселения, а конкретно каждый оценит свое участие в жизни сельского поселения, т.к. нашу жизнь в поселении лучше кроме нас самих никто не сделает.  

После своего выступления отвечу на ваши вопросы. Затем дадим слово нашим гостям и главе района. 
Отчитываясь о работе Совета депутатов, Администрации сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты информируют наше население  о том, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 
 Этот год  был не простым, но интересным и познавательным, потому что сталкиваемся с большим объемом информации, которую нужно во время освоить и дать ей правильное направление.  Работают в администрации опытные и молодые специалисты,   любые проблемы решаются сообща, когда работает слаженный коллектив и где есть желание жить и работать на благо своего поселения. Администрация поселения всегда стремится к совершенствованию своей деятельности, ведет большую работу по обмену опытом с сельскими поселениями района, отделами администрации района и другими ведомствами.
И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Только сообща, объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь более перспективной и комфортной.

Каждый год по-своему особенный, индивидуальный, поэтому давайте поговорим об этих особенностях цифрах и фактах 2016 года.
1. О поселении. 

Несколько слов о самом поселении. Общая площадь территории сельского поселения  составляет   41580   га.

 В границах поселения по прежнему находятся 7 населённых пунктов: д. Верх-Тюш – центральная усадьба Верх-Тюшевского сельского поселения, с. Алтынное, с. Мосино, деревни: Порозово, Озерки, Ключики, Дороховка.

   Поселение граничит со Свердловской областью край нашего   района, по данным Октябрьского Музея один из самых старейших сел  - это с.Алтынное, в этом году мы собираемся отметить 340-летний юбилей, здесь главные достопримечательности - это стоит   православная Успенская церковь которая стала восстанавливаться благодаря вернувшемуся на малую Родину Тутынину Николаю Ивановичу. Так же Расположена Михайло-Архангельская церковь в с.Мосино, за которую взял на себя шефство Мячков Сергей Александрович, и крышу которой планируется отремонтировать с помощью Министерства культуры, организатором является ООО»Стройтехсервис» Житников А.М. Так же  Мечеть маленькая, но уютная  в д.Верх-Тюш, которая с нуля поднимается под руководством Ахмаров Рафаэль Хадимович.  

Природа  богата лесами, плодородными землями, известником,  реками и родниками. 

 На нашей территории имеется месторождения по добычи нефти и камня.
  2. Исполнение полномочий местного значения

Согласно 131-ФЗ от 06.10.2003года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по которому работаем мы, органы местного самоуправления, предусмотрено на выполнение 32 полномочий, из них часть полномочий конкретно 3 полномочия мы ежегодно передаем на районный уровень по соглашению в сопровождении с финансами. К таким вопросам относятся:

- формирование  и исполнение бюджета сельского поселения;

- осуществление части полномочий по контролю за исполнением бюджета сельского поселения;

- осуществление части полномочия по организации библиотечного обслуживания поселения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов (их у нас 3)

Полномочия включают в себя организация тепло электро и водоснабжения, дорожная деятельность  в границах поселения, организация  сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, благоустройство,   первичные меры пожарной безопасности и многое другое.

Главными задачами в работе Совета депутатов и Администрации поселения являются исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами. 

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы социально-культурных учреждений;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

3. Бюджет

На 2016 год бюджет поселения планировался в сумме 7378,4 тыс.руб. Фактически поступило доходов 7592,8 тыс.руб в т.ч. безвозмездные поступления составили 5683,1 тыс.руб. 
  Доля полученных  собственных доходов  поселения 25,1% - 1909,7
   В расчете на 1 фактически проживающего жителя 2539,5, руб.
  В 2016 г. доходы поселения  увеличились на 1645,5 тыс. руб. ( за увеличения безвозмездных поступлений из района).
В целом бюджет поселения по расходам за 2016 год исполнен  в сумме 7690,2 тыс. руб., в что составило  98 % от плановых назначений. том числе свободный остаток от 2015    года– 400,4 тыс.руб.  
Общая сумма дебиторской задолженности  по состоянию на 01.01.2017 г.  составила  899,1 тыс. руб., в том числе: земельный налог -835,2 тыс. руб., В это входит задолженность физических лиц за земельные доли, за которые население и платить не будет. Эта сумма переходит из года в год с нарастанием пени.
Налог на имущество-  54,9  тыс. руб.

Какая работа ведется по сбору задолженности?  в администрацию поступили списки по задолженности, должникам рассылаем извещения, затем претензии, проводим личные беседы. 
 Срок уплаты налогов перенесен до 1 декабря. Хочу обратится ко 

всем плательщикам налогов не ждать конечного срока, а оплатить налоги раньше.

Обращаем Ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа, а суммы задолженности по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке, включая обращение в 

судебные органы.

4. План бюджета на 2017 год 

Бюджет Верх-Тюшевского сельского поселения  сформирован в рамках трехлетнего бюджета. 
на 2017 год по расходам в сумме 6018,1 тыс. рублей, исходя из прогнозируемого объема доходов 6018,1  тыс. рублей,  БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ   4420,8
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ—1597,3
на общегосударственные вопросы составили:
 – 2417,6 тыс. рублей, в т.ч.  на  содержание ОМС – 2410,6  тыс. рублей; 

Одним из направлений бюджетной и налоговой политики Верх-Тюшевского сельского поселения на 2017-2019 годы является соблюдение сбалансированности бюджета, поэтому бюджет Верх-Тюшевского сельского поселения  сформирован без дефицита.

5. Работа с населением. Уровень жизни. Занятость населения. Социальная адресная поддержка.

Статистические данные:

     Численность постоянно проживающего населения Верх-Тюшевского сельского поселения  продолжает сокращаться. На 01.01.2017 г.     численность зарегистрированного населения составила   1031 человек. Фактически проживающих -  752 чел.. 

По сравнению с 2015 годом на  11 чел. меньше, 
За 2016 год.   
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По сведениям Загса
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	Зарегистрировано разводов

	16
	10
	19
	15
	14
	16
	7
	4
	3
	 2
	4
	4


      Доход населения в среднем это прожиточный минимум. При ежегодном увеличении пенсий, прожиточного минимума, минимального размера оплаты труда,   увеличивается и  рост цен на продукты питания и услуги по оплате связи, транспорта, что крайне сказывается на покупательской способности и жизненном уровне населения.

В поселении большинство малообеспеченных семей с несовершеннолетними детьми.  
6. О деятельности  Совета депутатов.

В 2016  досрочно по собственному желанию вышел из состава  депутатов Мячков Вдадимир Михайлович. На данный период в составе депутатов состоит 9 человек.
Каждому депутату поселения определена отдельная зона ответственности,

Составлен план работы на 2017 год. График приема граждан по населенным пунктам остается прежним. 

      За отчётный период проведено 14 заседаний Совета депутатов. 

  На проведённых заседаниях было принято 42 решения. Из них, на которые обращаю  особое   внимание это : 

· Исполнение бюджета за 2016 год

· Утверждение бюджета поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 гг.

· Внесение изменений в бюджет поселения на 2016 г.

· Принятие и Внесение изменений в правила землепользования и застройки

Принятие Положений и основополагающих правовых актов; 

ежемесячно решения направляются: в Департамент МНПА  администрации губернатора Пермского края, в прокуратуру Октябрьского района. 
За прошедший год депутаты отчитываются  о работе и вносят предложения и наказы жителей.

Депутаты   работают с населением, доводят до сведения населения необходимую информацию, принимают обращения. Ахмаров Р.Х. состоит в Совете предпринимателества в районе.

7. Деятельность администрации Верх-Тюшевского 

сельского поселения.

Работа с населением.

Ежедневно уделялось внимание работе с населением. В среднем 750 чел в год обращались в администрацию. Ведется личный прием граждан, не все вопросы зачастую приходится решать так, как положено или как хотелось бы, но это сегодняшняя ситуация.  Многие вопросы решаются исходя из наших возможностей. В своей работе мы стараемся чтобы ни одно обращение не осталось без внимания со стороны администрации поселения. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Поступают заявления в административную комиссию, с 2017 года протокола передаются в административную комиссию района.

Зарегистрировано 39 обращений граждан. Обращения  в основном были связаны с электричеством, водопроводом, дорогами, нарушение правил содержания домашних животных. На заявления давались письменные ответы, разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы, если решение  требует, то выходим на связь с районными структурами, консультируемся с юристами района.

Деятельность администрации по исполнению вопросов местного значения и обеспечению жизнедеятельности населения осуществлялась в соответствии с утвержденным бюджетом и  планами мероприятий,  сельского поселения, которые утверждены решениями Совета депутатов. 

В администрации поселения работает -  9 человек,   в том числе 2 сезонных кочегара и 1 кочегар работает от Октябрьской ЦРБ,  уборщица, водитель.   

 Глава и 2 специалиста прошли обучение по 44-ФЗ по закупкам. 

Специалистами администрации выполнено: 

34 - нотариальных действия

- доверенности – 16.

Принято Постановлений -154;

Распоряжений – 51;

Выполнялись справки различного характера –419;

 О составе семьи, присвоении адреса, печном отоплении с места жительства. Регистрации, личном подворье, о стаже и многое другое.

Характеристики; рекомендации   на получение займов на развитие ЛПХ  
Выписки из похозяйственных и домовых  книг , 

   Напоминаю информация для населения о деятельности администрации поселения размещается на официальном сайте администрации, где размещаются нормативные документы, новости. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и библиотеки.
8. Экономика. Природные ресурсы. Развитие сельскохозяйственного производства.  
Развитие сельского поселения и эффективность деятельности администрации поселения оцениваются в первую очередь по экономическим показателям территории.
  Всего на территории площадь земель сельскохозяйственного назначения 7207,3 га, в том числе  
- 1472,1 га – зарегистрировали граждане в собственность.
- 4789,2 га. – зарегистрированных земельных долей.

- 2162,0 га. отмежёвано в муниципальную собственность.  
-  2031,0 га. Заключены договора аренды.
-Сегодня  03.03.2017 г. Состоялся Аукцион на -131,0 га. выиграл - ___________
- По аукциону предоставлено «ООО Агросоюз» -112,0 га. Д.Верх-Тюш. На 10 лет.

Имеются два предприятия,  занимаются растениеводством, производят сено, зерно. ТВ «Земледелец» - перспективы нет.
(Кол-з) им.Ленина -   15 чел.  9 ед. техники.  Сеном, Зерном и комбикормом обеспечивают население Октябрьского района. Оказывают услуги по  расчистке дорог в зимний период. 
КФХ Тутынин М.А. - Оформлено  договор аренды 49 лет  на землю – 1100 га.
с.Алтынное работает Сабиров Ильдар на выращивании  КРС, работает  2 человека. Оформлено  договор аренды на землю  на 5 лет – 819,0 га.

-  молодежь на селе не остается, с недостаточностью рабочих мест и заработной платы.

9. Роль малого и среднего предпринимательства. Потребительский рынок.
Состояние  и развитие розничной торговли и оказание платных услуг населению является одним из важнейших сфер экономической деятельности, в свою очередь они напрямую связаны с жизнедеятельностью  населения и характеризуют его качество жизни. Торговля является одной из наиболее динамично развивающихся сфер экономики нашего поселения.
На территории поселения 5 индивидуальных предпринимателей ,   2-КФХ.
  7 магазинов :1 магазин   ПО Сарс в с.Алтынное; 6 - остальные индивидуальных предпринимателей.  В них работает 17 чел.. 
ИП Дементьев, Конев, Сивков, Мухаматгалиев занимаются заготовкой и реализацией дров, строй материалов.
В 2016 году была проведена Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Законом определено, что перепись проводится с периодичностью не реже одного раза в десять лет. Последняя перепись была проведена в 2006 году. В этом году перепись проходила с 1 июля по 15 августа.

Проведение Всероссийской сельхоз. переписи 2016 г. позволит получить

статистическую информацию необходимую для разработки прогноза развития

сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности

сельхоз производства.
По нашему учету Личное подворье граждан насчитывает
	
	КРС
	Свиньи
	Овцы
	Козы
	Кролики
	Птица
	Пчелы

	2013
2014

2015

2016
	196/179

178/112

156\101

159/81
	204/197

195/96

181\73

192/48
	135/108

108/90

121\87

101/81
	39/38

32/32

36\35

29/29
	20

40

20

12
	1047/

1019

758

786
	350/

329

350

210


Поголовье скота осталось почти на уровне 2015 года в связи с рождаемостью и приобретением молодняка.   В районе   работает программа по предоставлению субсидий на развитие и поддержку крестьянских фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств, программа поддержки малого предпринимательства и сельского развития. В этих программах ежегодно принимают участие жители поселения: приобретают телят, поросят, сельхоз.инвентарь.   Субсидий получили 4 хозяйства на сумму – 300 тыс .руб.
Сбыт продукции с личного подсобного хозяйства осуществляется лично. С большим трудом.
Проблема населения остается - нет сбыта продукции, корма дорогие. Поэтому интереса в развитии ЛПХ нет. 
10.Строительство.
Введено в эксплуатацию жилой дом с.Алтынное по ул.Речная 81а 46 кв.м. Заключено 21 договор купли-продажи зем.участков под жилые дома, 3 - аренда огороды. Идет строительсво, но не введено в экспл. Гордеев В., Гордеев Анат.
                                        11.Образование.
 В  поселения у нас МОУ « Мосинская  ООШ» назначен новый директор с            

 01. 11.2016 г. Под ее руководством работают   - 21 человек и 4 сезонных кочегара., штат укомплектован, школу посещают дети из   населенных пунктов поселения Алтынное, озерки – 11, Верх-Тюш -18, Мосино- 24, всего 53        человек.    Подвоз детей осуществляется двумя автобусами. Приоблели новую газель на 11 мест. Мечты сбываются.
15 учеников возят в Тюшевскую среднюю школу.

   Принимают активное участие в олимпиадах по информатике 2 место, соревнованиях, мероприятиях, конкурсах также занимают призовые места. В неурочную деятельность ведется кружковая работа - 15 видов кружков.  
Проведен ремонт котла. видеонаблюдение
Проблема остается Мосинской школы в том, что – низкая наполняемость классов. Для обучения детей в школе есть вся необходимая оснащенность- компьютерный класс, изучается иностранный английский  язык.

 Молодые специалисты не приходят на работу в школу.

Требуется приобретение спортивного инвентаря: лыжи с ботинками. 
Ожидается проверки МЧС, экология, роспотребнадзор.

План - Выжить.
Верх-Тюшевской  детский сад функционирует в д.Верх-Тюш
Всего по списку -25    в очереди  состоит 5 детей,    сотрудников - 9  кочегаров -4. сок. Штат укомплектован. Проведен ремонт  водопровода, 
Требуется ремонт крыши здания и   котельной в негодность приходит отопительная система, 
12.Здравоохранение

На территории поселения  3 ФАПА , работают два фельдшера.   из с. Алтынного Плотникова Фанзалия Галимьяновна и обслуживает  население д. Верх-Тюш по средам и пятницам,   в с. Мосино  фельдшер Зверева Л.Ф.

Проблема остается в потребности с молодыми  медицинскими специалистами. 
Требуется новый Алтынновский ФАП. 
 С ЦРБ Заключаем ежегодно договора по возмещению затрат на отопление.
13. Культура, молодежная политика и спорт. Работа с молодежью и молодыми семьями
МБУ « Верх - Тюшевской    сельский   Дом  Культуры», которое объединяет  3 клуба и 3 библиотеки в Алтынное, Мосино, Верх-Тюш. Работают в ДК 16 человек в т.ч. 6 сезонных кочегаров.

           Хочется отметить, что по нашему поселению проходил крестный ход из с.Брехово, который останавливался на ночлег в с.Алтынное. Выражаем благодарность всем жителям и предпринимателям за благотворительную помощь,  которые участвовали в организации приема.  
 В 2016 году были организованы и проведены   праздничные мероприятия : Участвовали в районных праздниках « День Победы», «Хлебный спас», «Сабантуй», Масленница.  - оформляли палатки от поселения,  Занимаются гастрольной деятельностью-выезжали в Уразметьево,Бикбай,  принимают у нас гостей. 

проведен  Праздник родословной,  Праздники «9 мая по деревням»  «День пожилых людей» и много других.   традиционные праздники и массовые культурно-массовые мероприятия к датам красного календаря и другие культурно-массовые мероприятия домов культуры. В марте 2016 года провели «праздник лыжни», организатором являлся наш  депутат Николаев М.А. пользуясь моментом хочется вручить благодарность за организацию праздника, так же Рушмановым, Ахмарову Р.Х., Миннигузину Р.В.
 Выражаю слова благодарности предпринимателям, которые оказывают финансовую помощь в проведении праздничных мероприятий. ( Синицина С.С. ,Ахмаров Р.Х., Мячкова В.М., Зверева В.А., Моисеенко В.) 
В 2017 году планируем провести День села340 лет  в с.Алтынное, с.Мосино, Сабантуй в Верх-Тюше. Так же надеемся на наше с вами сотрудничество.
Проблемы  в сфере культуры: дефицит и износ материально технического оснащения и износ зданий. Необходимо укреплять материально-техническую базу, проводить капитальный и косметический ремонт зданий, 
Поэтому забега вперед скажу, что на проводимы сходах граждан по инициативному бюджетированию все единогласно решили провести ремонты зданий клубов.

В с.Алтынное в связи с празднованием юбилея села хочется благоустроить территорию клуба. 
         Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос 

Благоустройства населенных пунктов поселения.
14. Дорожное хозяйство. Благоустройство.
  Дороги в поселении 16.2 км. находятся в удовлетворительном состоянии.       Ежегодно   проводится ремонт по программе «Дорожного фонда».
В 2016 году впервые за 340 лет в с.Алтынное часть расширена и построена дорога по ул. Речной 2500 км. А всего за три года по селу построено -3100км. На этом мы не останавливаемся будем продолжать работу в этом направлении.
В 2016 г. д.Верх-Тюш – 800 м.. прогрейдировано 1500 км. 
Для благоустройства  необходимо достаточное финансирование. Любой человек, 

приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и 

порядок, состояние дорог, освещение и общий вид.
Участвуя в проекте компании «Лукойла» в С.Мосино  построена  детская спортивно-игровая площадка по проекту Рудаковой Н.А. «Я здоровым быть хочу» на сумму 200 тыс.руб.. Выражаем благодарность Наталье Александровне и жителям которые принимали участие в помощи..(Вручить подарок от Лукойла)
Мы строим взаимоотношения с организациями обслуживающими нефтяные месторождения: это  начальник Дороховского участка ЦДНГ-1 Назаров Виталий  Валентинович. Директор ООО «Стройтехсервис» Житников Александр Михайлович 

В Дороховке   на мост установили ограждения.

Спасибо за оказанную помощь.
В с.Мосино, Озерках построены новые будки на скважинах. Пиломатериал предоставил Мухаметгалиев Эльвир Аслямович. Там же  ремонт электроснабжения.

 В с.Мосино отремонтировано берег пруда    и часть дороги промытой весной засыпал Дементьев М.П. с ним же заключен договор на ремонт пешеходного моста. На зимний период дороги регулярно чистятся от снега и содержатся в надлежащем состоянии. Для очистки дорог от снега заключаются контракты с организациями и индивидуальными предпринимателями.  
В 2016 году проводились субботники на кладбищах. Вывозили мусор от населения  3 рейса. В 2017 году мусор может вывозить организация или лицо имеющее лицензию на вывоз ТБО.

 Когда видно, что на нашей территории проводится какая либо работа и душа радуется, но не по нашей  воле как вы все знаете  в поселении не один населенный пункт. Конечно хочется чтобы в с.Алтынное построили сразу всю дорогу по ул.Речной, а в д.Верх-Тюш заменили водопровод, в с.Мосино очистить пруд. И т.д. Но это не возможно охватить сразу все проблемы которые требуют не малых вложений и времени. Поэтому в поселении принята программа комплексного развития поселения по плану, которой мы работаем.  На 2016 год Ремонт дорожного покрытия запланирован по  в д.Верх-Тюш по ул.Центральной и вьезд в деревню по ул. Трактовой. На это запланировано:  183,8 руб. 

Проблема благоустройства –это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса.

Кто-то активно участвует , вкладывая свой труд и средства, а кто-

то словами и лозунгами «нам должны». 
 
С приходом весны все преображается и мы все хотим видеть свой двор,улицу и село чистыми и красивыми.
Часто слышу на сходах граждан нарекания от жителей поселка по вопросам благоустройства деревень.
Люди убеждены, что за все отвечают власти и поэтому они должны везде и за всеми убирать. Отчасти с этим можно согласиться. В наши полномочия входят организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, а также организация благоустройства и озеленения территории поселка. И нашем сельском поселении постоянно проводится работа в данном направлении.
Что касается чистоты и порядка на улицах  , то в этом случае многое зависит от самих жителей. Правильно говорят: чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят! И если каждый человек будет придерживаться этого простого правила, то мы будем видеть свое село чистым, ухоженным и красивым.
Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать 

мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы, дороги. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы и жители. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. 

Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить 

порядок не будет, все делать нужно самим.
Нынче будем составлять   протокола об административных правонарушениях по содержанию территорий. Протокола будут направлены в административную комиссии района. Будут налагаться   штрафы.  
Работа в этом направлении будет усилена в текущем году.

Призываем всех жителей выходить на субботники , которые будут приуроченны

к Году экологии.  Депутатов прошу взять мероприятия под свой контроль.

Здесь же хочется выразить благодарность жителям, которые в Новогодний период украшают свой двор на улице елками, гирляндами. Приятно посмотреть.
15. Вопросы жилищной политики

Жилищно-коммунальное хозяйство

 Жилищный фонд сельского поселения насчитывает   418 домов ,   Из них  372 домов   -частной формы собственности. В муниципальной собственности - 41 дома,   заключаем договора социального найма жилья.  Приватизирована 1 кв. 49 кв.м.Все дома требуют капитального ремонта.  Приватизация жилья продолжается и будет проводится бессрочно .

Всего   по программе в очереди на улучшение жилищных условий стоит  13 семей.   

Водопроводных сетей в общем 20,5 км.     Водоснабжение населенных пунктов осуществляется из 9 скважин.   Качество  питьевой воды  и системы водоснабжения   удовлетворительное. Износ водопроводных сетей составляет 70 %, так как каждый год проводим замену труб на пластиковые.

 В 2016 году проводилась проверка роспотребнадзора, выдано предписание на 20 тыс.руб. которое нужно исполнять, в частности оформление Зон санитарной охраны на которые требуется 150 тыс рублей по предварительному договору.
Заключали  договор с Чернушинским филиалом СЭС по забору проб воды  на сумму 99 тыс.руб.   . 

  Отремонтированы порывы  в с.Алтынное -5 , Мосино-2.  Верх-Тюш-3.  
В д.Верх-Тюш   проложили новые трубы около 600 метров водопровода от скважины до населенного пункта. Отрезали от центрального водопровода нежилые дома. Отремонтировали трактор Плотников В.Д.
В с.Мосино, Озерках построены новые будки на скважинах. Пиломатериал предоставил Мухаметгалиев Эльвир Аслямович. Там же  ремонт электроснабжения.

По электоснабжению работы проводятся по ремонту электропроводов на освещение, замена ламп, устанавливаем дроссели и фотореле.

Заменили окна на пластиковые в  здании   администрации поселения. Построили канализацию    в администрации и  Верх-Тюшевском ФАПе.

16. Охрана общественного порядка. Вопросы по безопасности.
Охрана общественного порядка осуществляется участковым Игошевым А.Ф. Создана добровольная дружина. По охране общественного порядка.
При администрации  поселения создана комиссия по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Основной работой комиссии является разъяснительная работа с населением, проверка естественных источников пожаротушения, контроль за расчисткой дорог и прочее.
 В МКУ  пожарной охране работает 4 водителя. 3 пожарные машины. В 2016 году был 1 выезд в сМосино пожар с трупом. Поэтому ОБРАЩяю внимание   жителей:

-Убедительная просьба в целях предупреждения несчастных случаев внимательно относится к пожарной безопасности, заменять старую электропроводку, печки, проверять трубаки.

 -Так же Убедительная просьба от возможного схода снега и льда с крыш зданий и частных домовладений очистить крыши.
 В здании пожарки требуется провести ремонт. 
Расходы: 917,8 тыс.руб. заработная плата  в среднем составила – 11328,39 руб. в месяц.

17. Местный референдум.

18 сентября 2016 г.состоялись выборы депутатов Гос.думы, представительных органов местного самоуправления.  Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений, объединяет чувство любви и преданности к нашей Родине. Участвуя в выборах, мы вместе решаем судьбу своего родного края, выбирая его будущее. Хочется поблагодарить избирательные комиссии за работу, избирателей проявивших свою гражданскую ответственность, прейдя на избирательные участки и сделавших свой свободный, осознанный, ответственный выбор! 

Хочется, чтобы результаты выборов отразили интересы большинства населения нашей территории, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. 

Референдум – это всенародное голосование с целью выявить общественное мнение, по какому либо важному государственному (местному) вопросу. В настоящее время это ещё 1 возможность привлечь инвестиции (деньги) с края и с федерации. Но есть единственное,  мы должны большинством прийти и проголосовать за согласие внести иную сумму на решение самой острой проблемы населенного пункта. Поэтому сегодня хотелось бы увидеть ваше большое желание продолжить эту работу. Сегодня властями очень приветствуются инициатива граждан. Это участие в различных программах, проектах, грантах. конкурсах.
В сентябре 2017 году предстоят выборы (губернатора Пермского края, главы и  депутатов Земского Собрания Октябрьского муниципального района).    нам с вами нужно решить будем ли проводить референдум и на какие вопросы.
 Голосование: кто «ЗА». Сумма-.
Есть предложение -  это Ремонт зданий клубов, дороги на кладбище, уличное освещение. 
 Проблемы поселения: и задачи на 2017 год
Сделать ЗСО скважин, по возможности передать сети водопровода обслуживающей организации.
Ремонт зданий СДК, Новый ФАП с.Алтынное,  дорога ул.Речная 2000 м.
Продолжать ремонт водопровода, дорог. Так же дороги на все кладбища.
Требуется ремонт пожарного водозабора (Плотина) на реке в с.Мосино, 
Реализовать проекты «Инициативного бюджетирования», «Самообложения»,  позволяющих нам улучшить благоустройство нашей территории и конкретно каждого жителя поселения.
 И много других.
Уважаемые жители и гости!
Мы благодарим руководителей предприятий руководителей учреждений и предпринимателей за взаимопонимание и выручку. Также выражаю слова благодарности депутатскому корпусу поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения; специалистам администрации за добросовестный труд; районной Администрации, уделяющей внимание нашему поселению и оказывающей финансовую помощь, лично Главе района Поезжаеву Г.В.,  Председателю Земского Собрания Останину В.А.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, и светлого неба над головой, достойной заработной платы, быть успешными и  богатыми, удачи и счастья детям, внукам.

Хотелось бы, чтоб, «так называемый» кризис быстрее бы закончился, и нам стало бы чуть понятней дальнейшая наша работа и жизнь планировать при таких тяжелых условиях практически не возможно, но от выполнения основных задач нас никто не освободил и в 2017 году.

Всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь  администрации поселения в решении различных вопросов Совету ветеранов и  Совету общественности   за активное участие  общественной жизни села. 
От вашей добропорядочности зависит выполнение насущных неотложных задач.

Огромное Вам всем спасибо   
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