Администрация
Енапаевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края
ПРОТОКОЛ
22. 06. 2015 г. № 1
заседание комиссии по противодействию коррупции
при администрации Енапаевского сельского поселения
Октябрьского муниципального района

Пермского края
Председательствовал - Башаров Р. Г.- глава сельского поселения.

Секретарь – Музафарова Л.Ф.
Присутствовали: 
      Габдулазянова Л.Х.- специалист по бухгалтерскому учету и отчетности;

      Мубаракшина И.Л.- специалист по экономике и финансам;

      Трофимова Л.Л.- специалист по управлению делами;

      Хузин А.Р.- специалист по имуществу, градостроительству и землеустройству. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации».

2. Вымогательства или склонения к совершению коррупционного преступления.
1. СЛУШАЛИ:
Башарова Р. Г.- главу поселения. Он говорил о внесенных изменениях в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25 «О муниципальной службе в Российской Федерации». Муниципальный служащий, замещающий должность главы местной администрации по контракту, не вправе заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации. Муниципальный служащий, замещающий должность главы местной администрации по контракту, не вправе входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.

              По результатам аттестации глава поселения принимает решение о поощрении отдельных муниципальных служащих за достигнутые ими успехи в работе или в срок не более одного месяца со дня аттестации о понижении муниципального служащего в должности с его согласия. По результатам аттестации аттестационная комиссия может давать рекомендации о направлении отдельных муниципальных служащих для получения дополнительного профессионального образования.

             Гражданин не может быть назначен на должность главы местной администрации по контракту, а муниципальный служащий не может замещать должность главы местной администрации по контракту в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ: Башарова Р. Г.- главу поселения. В случае склонения к совершению коррупционного преступления по своему усмотрению Вы можете обратиться с устным или письменным заявлением непосредственно к главе, а также в правоохранительные, надзорные и контролирующие органы по месту Вашего жительства или в вышестоящие инстанции:

- позвонить на горячую линию в Администрацию Октябрьского муниципального района Пермского края – т.(34266)3-03-81;

- позвонить на горячую линию противодействия коррупции Администрации губернатора Пермского края – т.236-15-87;

- в полицию;

- в органы прокуратуры;

- в следственное управление следственного комитета РФ;

- в органы федеральной службы безопасности.

    Каждый человек свободен в выборе своего решения. Но как свободная личность, он не может не осознавать, что зло должно быть наказано.

РЕШИЛИ:  Не нарушать нормативно правовые акты по противодействию коррупции  Администрации Енапаевского сельского поселения.

Председатель                                                                                Р. Г. Башаров

Секретарь                                                                                       Л.Ф.Музафарова
