ХАРАКТЕРИСТИКА-ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на Башарову Румию Хасбатовну, 
фельдшеру, заведующей Енапаевским ФАП.

Башарова Румия Хасбатовна, 19. 01. 1959 года рождения, имеет среднее медицинское профессиональное образование: закончила в 1978 году Н-Тагильское медицинское училище. Трудовую деятельность начала фельдшером ЦРБ Октябрьского района, куда прибыла после окончания училища. Имеет 34 года медицинского стажа. В трудовой книжке имеется единственная запись: принята фельдшером в Октябрьскую ЦРБ. По настоящее время работает фельдшером, заведующей Енапаевским ФАП. 

Стараниями Румии Хасбатовны Енапаевский ФАП считается одним из лучших ФАПов Октябрьского района.  Своевременно проходит лицензирование, работа на ФАПе организовано на высоком профессиональном уровне. 

Румия Хасбатовна активный общественник. Она член женсовета, член Совета общественности при администрации Енапаевского сельского поселения.

За время работы в данной должности зарекомендовала себя как грамотный специалист, чуткий и глубоко порядочный человек, добросовестный работник. 

Ответственна и исполнительна, умеет расположить к себе людей, обладает способностью проявлять уважение к личности, ее правам и достоинству. 

Пользуется уважением коллег и населения. Награждалась благодарственным письмом Губернатора Пермского края, почетными грамотами и благодарственными письмами МУЗ «Октябрьская ЦРБ», Почетной грамотой Енапаевского сельского поселения. 

Характеристика на Башарову Румию Хасбатовну представлена Совету депутатов Енапаевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края для рассмотрения о присвоении звания «Почетный житель Енапаевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края».

Зам. председателя Совета депутатов 

Енапаевского сельского поселения                                                Б.Д.Шерстобитов
