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Начну свое выступление с рассказа о нашей малой Родине, о Енапаевском сельском поселении, которую сегодня я перед Вами представляю. 

Енапаевское сельское поселение обычное, сельское, каких сотни в уральском регионе. Но, если сегодня меня пригласили сделать выступление на форуме такого уровня, где собрались такие высокие гости, депутаты сельского и районного уровня, наверно, что-то у нас хорошее есть. В составе сельского поселения 10 деревень, центральная усадьба с. Енапаево. Население составляет 1029 чел. В 3 населенных пунктах проживает более 100 чел. По национальному составу: татарское, русское и др. (чуваши, башкиры), причем наблюдается преобладающая численность татар (847 и 511). Миграционные процессы нас обходят стороной: нет на территории поселения беженцев, переселенцев. Всегда две нации (татары и русские) не только на  территории поселения, а всего нашего района  сосуществовали мирно. 
Впервые референдум по самообложению граждан прошел 4 марта 2012 года, вопрос был один ремонт внутрипоселенческих дорог с разовым платежом 100 руб. для каждого совершеннолетнего жителя и 70 рублей для пенсионеров и инвалидов, за проголосовали 60% населения, было собрано 47 000 рублей к 94 000 тыс. рублей краевых, итого в сумме получилось 141 000 тыс. руб. Следующий референдум прошел в 8 июня 2014 года готовность к самообложению показали 89,78% (явка 58,36%), разовый платеж составлял 150 руб., было собрано 129 600 руб., + 5 рублей краевых к каждому рублю в итоге получилась сумма 648 000 тыс., за собранные средства в с. Енапаево был произведен ремонт уличного освещения (старые лампы накаливания были заменены на энергосберегающие, установлено 50 установок), в д. Редькино была построена детская площадка, в д. Кошкина дорога до кладбища, в с. Мостовая отремонтирована изгородь на кладбище. В 2016 году на сходах жители поселения сами предложили провести референдум по самообложению с вопросом о строительстве тратуаров в населенных пункта д. Редькино, д. Кошкина и с. Енапаево. Но для населения д. Сосновка, У-Каменка, Будкеево, Егашка самообложение граждан ничего не дает, так как численность населения очень маленькая, а жителей других деревень сложно уговорить передать свои средства на развитие других населенных пунктов. 
Если посмотреть со стороны самодостаточности населения, в этом юбилейном для с.Енапаево году ( 450 лет со дня основания) жителями села была проведена беспрецедентная акция по сбору денег на лечение 2 маленьких жителей села (Тавапов Вадим с рождения страдает ДЦП, Нурыева Карина врожденный порог сердца)  с помощью самодеятельности, каждая улица их у нас 7, готовила благотворительный концерт (5 концертов) входной билет составлял 50 рублей. Но такого аншлага местный СДК еще не видел, в зал нельзя было протиснутся хотя концерты шли по 3 часа и более, было выручено 37 000. 2 концерта оповещали центральные телевизионные каналы России, концерт жителей улицы  Механизаторов снимал ОТР (общественное телевидение России) а концерт жителей улицы  Заречная ОРТ (1 канал), по словам родителей этих ребятишек после показа сюжетов в новостях начали звонить неравнодушные люди со всей страны с предложением помощи. 

Еще одно акция приуроченная к 450 летнему юбилею села,  организация  двух Аллей: это аллея памяти и Аллея Славы. Аллея Памяти площадью 4 000 кв.м, на 1000 кв.м учениками и преподавателями Енапаевской средней школы были посажены Ель обыкновенная, на остальной территории с каждого дворового участка было посажено 1 дерево (плодовое, лиственное) с именной табличкой (ФИО, год посадки), на Аллеи Славы определены места для посадки дуба почетным жителям села Енапаево на площади 800 кв.м.
 В своем выступление я не стал говорить о нормотворческой деятельности по данному вопросу, это Вы все сами это знаете и делаете.
Как я уже говорил в начале выступления современная жизнь села не лишена проблем. Среди них социальные, экономические, экологические. И решить их можно только сообща. Я не в коем случае не снимаю с себя ответственности за проблемы поселения. Глава поселения, согласно 131-го ФЗ, ответственен за все. Вот некоторые из социально-значимых полномочий, которые решить становится иногда невозможным без поддержки из вне, или вышестоящих структур власти. К примеру такие полномочия, как организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, которые требуют большого вложения бюджетных средств и для их исполнения солидных специализированных муниципальных учреждений. 
Ну и в заключении!

Уважаемые коллеги, высокие гости краевого уровня! Как Вы наверно уже знаете впервые в год 450-летия села Енапаево, краевой Сабантуй будет проходить на территории нашего поселения. Это мероприятие возлагает на местную власть, в особенности на жителей села очень большую ответственность. Но я думаю мы справимся, наши жители очень ответственно подходят к такого рода мероприятиям, но в конце-да концов те проекты которые мы запланировали останутся у нас на территории. Мы запланировали строительство Аллеи в центре села, облагораживание центральной площади со спортивными площадками. Пользуясь случаем разрешите пригласить Вас на 3-й краевой сельский Сабантуй в с.Енапаево к 9 июля со своими артистами, спортсменами, передовиками производства. 
В заключении хотелось бы сказать, что главным в нашей работе является взаимопонимание, взаимоуважение и доброта, как Вы уже поняли в нашем поселении хорошо налажена благотворительная деятельность и мы планируем руководствоваться этими общечеловеческими принципами в своей работе и в дальнейшем.

Спасибо за внимание! 
