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Начну свое выступление с рассказа о нашей малой Родине, о Енапаевском сельском поселении, которую сегодня я перед Вами представляю. 

Енапаевское сельское поселение обычное, сельское, каких сотни в уральском регионе. Но, если сегодня меня пригласили сделать выступление на форуме такого уровня, где собрались такие высокие гости, наверно, что-то у нас есть. В составе сельского поселения 10 деревень. Население составляет 1386 чел. В 3 населенных пунктах проживает более 100 чел. По национальному составу: татарское, русское и др. (чуваши, башкиры), причем наблюдается преобладающая численность татар (847 и 511). Миграционные процессы нас обходят стороной: нет на территории поселения беженцев, переселенцев. Всегда две нации (татары и русские) не только на  территории поселения, а всего нашего района  сосуществовали мирно. 

Если конкретно о теме моего выступления выскажу следующее, администрация нашего поселения тесно сотрудничает с ТБОЦ, религиозными общинами (Енапаево – мусульманское, Редькино – православное), Советом ветеранов, Советом общественности при администрации поселения. Многие вопросы повседневной жизни решаются с помощью общественных объединений, это совместные мероприятия как поселенческого, так и районного уровня. Очень активную помощь оказывает ТБОЦ. Это, естественно проведение районного праздника «Сабантуй», «Ураза байрам», «Курбан байрам», районные фольклорные конкурсы, конкурс татарской песни и танца, спортивные соревнования и др. Администрация поселения совместно с ТБОЦ, архивным отделом администрации Октябрьского района, Советом Ветеранов и другими общественными организациями ведет подготовку к предстоящему юбилею села Енапаево, которому через 2 года будет 450 лет.
Не плохо ведется работа и православной общественностью. В этом году мы стали участниками пешего крестного хода Екатеринбург-Кострома. Для жителей деревни Редькино Енапаевского сельского поселения было честью встречать таких гостей, тем более за последние 100 лет в нашей глубинке, русских деревнях и селах не проходили столь масштабные православные мероприятия. Жители деревень Енапаевского поселения вели большую подготовительную работу. Собрали пожертвования для организации питания и ночлега участникам крестного хода. Покидая территорию нашего поселения, руководитель крестного хода Андрей Анатольевич Бардиж, да и сами участники благодарили людей за содействие данному мероприятию. Вот как организовать такое мероприятие без участия общественности, не привлекая общественные организации, вопрос сложный. Это и есть наглядный пример совместной работы администрации с общественными организациями.

Хорошо помогает в работе общественных организаций ООО «Лукойл-Пермь», местный частный бизнес, СПК (колхоз) «Урал».

Мы регулярно участвуем в корпоративных конкурсах ООО «Лукойл-Пермь». В 2013 году выиграли грант в номинации национальная культура. Привлекая средства местного бюджета, ООО «Лукойл-Пермь», общественных организаций сшили национальные татарские концертные костюмы, приобрели спортинвентарь. В этой работе нам помогает женсовет. 

Но если не сказать о совместной работе Совета ветеранов, администрации и работников МБУ «Енапаевский СДК» и частного малого бизнеса, наверно будет не правильно. Ежегодно Совет ветеранов проводят вечера встреч для пожилых людей «Спасибо тебе, человек!» и «Победы прекрасное мгновения» в трех населенных пунктах: в с.Енапаево, д.Мостовая, д.Редькино.

Таким образом, можно сказать, что через работу с общественными организациями администрации органов местного самоуправления могут решить самые насущные, актуальные проблемы современного гражданского общества.
Совет депутатов нашего поселения, администрация поселения совместно с администрацией района и службами государственных и муниципальных структур ежегодно проводим отчет перед населением. На совместном заседании комиссии Совета депутатов и Совета общественности определяем какую именно службу пригласить с отчетом перед населением. 
Администрация и Совет депутатов ведут активную совместную работу с Земским Собранием района. В последние годы стало практикой межмуниципального общения, это - выездные заседания комиссий Земского Собрания района. В ноябре 2013 года планируется очередное выездное Заседание комиссий Земского Собрания на территории Енапаевского сельского поселения.

Самый высокий уровень межмуниципального общения для нас это выездные совещания, заседания комиссий Совета МО Пермского края, на очередном заседании такого уровня сегодня работаем. Это естественно обмен опытом работы, возможность довести свои проблемы на более высокий уровень для принятия решений и обобщения опытом.
Пока не дал положительного результата решения вопроса содержания служб муниципальных пожарных охран, хотя этот вопрос долго муссировался на уровне Совета МО Пермского края. Мы не нашли правильного нормативного решения этого вопроса. Вернее было создать в районе одно казенное учреждение муниципальной пожарной охраны, а территории организовали филиал или пункт муниципальной пожарной охраны у себя на местах. Это во много раз сэкономить финансовые средства и района и поселений. 

Как я уже говорил в начале выступления современная жизнь села не лишена проблем. Среди них социальные, экономические, экологические. И решить их можно только сообща. Я не в коем случае не снимаю с себя ответственности за проблемы поселения. Глава поселения, согласно 131-го ФЗ, ответственен за все. Вот некоторые из социально-значимых полномочий, которые решить становится иногда невозможным без поддержки из вне, или вышестоящих структур власти. К примеру такие полномочия, как организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, которые требуют большого вложения бюджетных средств и для их исполнения солидных специализированных муниципальных учреждений. Я предлагаю данный вопрос для обсуждения сегодняшнему форуму и может быть выдвижения их региональный, возможно на федеральный уровень. Это необходимость НПА регионально и федерального уровня, которые в законодательно позволило бы организацию специализированных межмуниципальных учреждений для оказания вышеуказанных услуг.   
Ну и в заключении!

Уважаемые коллеги, высокие гости краевого уровня! В заключении хотелось бы сказать, что главным в нашей работе является взаимопонимание, взаимоуважение и доброта, и мы планируем руководствоваться этими общечеловеческими принципами в своей работе и в дальнейшем.

Спасибо за внимание! 
