ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний оповещает о проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и по проекту межевания территории по объекту: «Строительство объектов обустройства скважины № 50 Дулеповского месторождения» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Енапаевского сельского поселения (далее – Проекты), разработанные ООО «УралГео» (614000, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина, 36).
Перечень информационных материалов к Проектам:

1. Проект планировки территории;
2. Проект межевания территории.

Публичные слушания по Проектам будут проводится в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Октябрьском муниципальном районе, утвержденным решением Земского Собрания Октябрьского муниципального района Пермского края от 30 апреля 2015 г. № 461 (в ред. от 25.02.2016 № 555), с которым возможно ознакомится на официальном сайте Октябрьского муниципального района Пермского края в сети «Интернет» по адресу: http://oktyabrskiy.permarea.ru/.

Дата, время и место проведения публичных слушаний по Проектам:

02 июля 2018 года, в 16-00 часов, в актовом зале Администрации Октябрьского муниципального района, по адресу: 617861, Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Ленина, д.57.

Дата, место открытия экспозиций Проектов, время их посещения и сроки их проведения:

Открытие экспозиций Проектов – 05 июня 2018 года в Управлении ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: 617861, Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Трактовая, 41, кабинет №109. Время посещения экспозиций Проектов – с понедельника по пятницу с 08-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00. Сроки проведения экспозиций – по 06 июля 2018 года включительно.

Порядок, сроки и форма внесения предложений и замечаний по Проекту: 
Участники публичных слушаний вправе по 06 июля 2018 года включительно предоставить свои предложения и замечания в письменных и устных формах по Проектам в Управление ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: 617861, Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Трактовая, д. 41, каб. 109 с понедельника по пятницу с 08-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, либо по телефону: 8 (34266) 2-16-51, 2-22-16.».


В соответствии с п. 12 ст. 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.


Обработка персональных данных участников публичных слушаний будет осуществляться с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".

