Преступление и наказание: за распространение наркотиков винновые осуждены к реальным срокам лишения свободы.
В настоящее время остается актуальной проблема наркотизации населения.
По данным правоохранительных органов и органов здравоохранения по итогам 2012 года в Пермском крае наметилась тревожная статистика: в 2012 году снижения смертности от наркотиков в Пермском крае не произошло - есть даже небольшой рост к 2011 году на 1,7 процента. За 2012 - начало 2013 года произошло увеличение смертности наркоманов в возрасте от 16 до 30 лет, «лидерами» здесь являются Березники, Чернушка, Лысьва, и, как не печально это признавать, Октябрьский район.
Согласно информации ГУ МВД по Пермскому краю, выявленный оборот наркотиков, в прошлом году значительно вырос, и только благодаря слаженной работе правоохранительных органов удается снизить уровень незаконного оборота наркотических средств, привлечь виновных к уголовной ответственности.
В соответствии с ч.2 ст.228 УК РФ, за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств в особо крупном размере, срок наказания, предусмотренный санкцией указанной статьи составляет от 3 до 10 лет лишения свободы; максимальный срок наказания за совершение преступления, предусмотренного ст.228.1 УК РФ - от 4 до 20 лет лишения свободы.
В 2012 году прокуратурой Октябрьского района было утверждено и направлено в суд 3 уголовных дела по фактам совершения преступлений, предусмотренных ст.228, ст.228.1 Уголовного Кодекса РФ - незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств; незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств.
По результатам рассмотрения указанных уголовных дел, виновные бьши осуждены к длительным срокам лишения свободы в исправительных колониях общего, строгого режимов.
За истекший период 2013 года прокуратурой Октябрьского района было утверждено и направлено в суд пять уголовных дела указанной категории, четыре из них в настоящее время рассмотрены, виновные бьши осуждены к длительным срокам лишения свободы.
Так, в январе 2013 года Октябрьским районным судом М., был осужден за совершение преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.228.1 УК РФ, ч.З ст.ЗО ч.1 ст.228.1 УК РФ, ч.1 ст.228 УК РФ, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 30 000 рублей. Приговор был обжалован защитником, однако судебная коллегия по уголовным делам Пермского краевого суда оставила приговор без изменения.
