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Информационно-аналитическая записка

по результатам работы за 2012 год старшего участкового уполномоченного межмуниципального отдела МВД России «Октябрьский» майора полиции Кирьянова И.С. 

    Мной Ст.УУП Кирьяновым И.С. обслуживается административный участок № 11, в который входят Заводо-Тюшевское и Верх-Тюшевское сельские поселения, с общей численностью населения 2400 человек. На административном участке расположено 9 населенных пунктов: п.Тюш, д.Отделение №2, д.Отделение№5, д.Верх-Тюш, с.Мосино, д.Озерки, д.Порозово, с.Алтынное общей протяженностью 32 км.
    За 2012 год мной всего было рассмотрено заявление и сообщений граждан – 85, из них: отказано в возбуждении уголовного дела – 29, передано для возбуждения: в СО – 1, в ОД – 14, в мировой суд – 17, в прокуратуру - 2. 

    Всего совершено преступлений – 43, из них: Из этих преступлений раскрыто – 30, процент раскрываемости составил - 69,77% . 
    Всего составлено 45 административных протоколов, это 1 – по мелкому хулиганству, 11 – появление в пьяном виде в общественных местах, 1 - распитие спиртных напитков в общественных местах, 18 – проживание граждан без регистрации по месту жительства, 6 – за нарушение сроков перерегистрации охотничьего оружия, 1 – по линии ГИБДД и 4 – прочие.
    Всего состоит на учете в МО МВД РФ «Октябрьский»: владельцев охотничьего оружия - 50 человек, из них: З-Тюш.с/п – 32 человека, В-Тюш.с/п – 18 человек; условно-осужденных – 8 человек, из них: З-Тюш.с/п – 5 человек, В-Тюш.с/п – 3 человека; условно-досрочно освобожденных – 6 человек, из них: З-Тюш.с/п – 4 человека, В-Тюш.с/п – 2 человека; неблагополучные семьи – 9 семей, из них: З-Тюш.с/п – 6 семей, В-Тюш.с/п – 3 семьи; несовершеннолетние подростки – 7 человек,  из них: З-Тюш.с/п – 3 человека, В-Тюш.с/п – 4 человека за которыми ведется контроль за их поведением в быту и обществе, с ними постоянно проводятся профилактические беседы по соблюдению законности и порядка.
Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане,  которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества  (привести конкретный пример).

Настоятельно советую при кратковременной отлучке использовать  приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить  включенными свет и радио, но не оставлять открытыми форточки,  балконные двери.

Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; рекомендую установить в квартире, в магазине, либо другом помещении где хранятся материальные ценности средства охранной сигнализации (этим у нас в районе занимается отдел вневедомственной охраны, и частное охранное предприятие «САРКО», тел.3-16-40, сот.89523211924 которые производят укрепление дверей и окон, устанавливают сигнализацию). При вселении в новую  квартиру сразу же смените замок.

 В 2012 году межмуниципальным отделом «Октябрьский» осуществлен  комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории Октябрьского муниципального района в том числе и на административном участке проведен ряд оперативно профилактических мероприятий, такие как «Условник», «Рецедив», «Мак», «Нелегальный мигрант», «Лес», «Дебитор», «Несовершеннолетний» и т.д. с привлечением максимального количества  сотрудников органов внутренних дел, внештатных сотрудников полиции и членов народных дружин, с целью выявления, пресечения и раскрытия преступления и административных правонарушений.
Многие  преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря  содействию граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности  значительное влияние оказывают социально-экономические и иные  факторы. Снижение жизненного уровня части населения, распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха,  резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение  пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):

первое — сообщить об этом дежурному отдела полиции; 

второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.

В связи с разговором о вашей безопасности, хочу особо остановиться  на сделках с недвижимостью, прежде всего я имею в виду куплю-продажу,  дарение, мену приватизированного жилья. Криминальной стороне этого  вопроса в последнее время центральная, да и местная пресса стала уделять  много внимания в связи с тем, что участились случаи безвестного  исчезновения граждан после оформления документов о том, что продали,  подарили кому-либо свое жилье или осуществили обмен квартирами.

Среди пропавших преобладают одинокие, престарелые, больные,  злоупотребляющие алкогольными напитками, длительное время испытывающие сильные материальные затруднения, а также не имеющие друзей и родственников по месту жительства.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло на 8 %, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, за 2011 год несовершеннолетними на административном участке преступлений не совершено, данная положительная динамика сложилась в результате хорошей профилактической работы, как со стороны сотрудников полиции УУП и ПДН, так и работников социальных служб и учителей школ, особенно хочется отметить заместителя директора по воспитательной работе Шестакову Л.А. и социального педагога Пермякову Г.А.  
           В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности.

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.  В завершении своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне внештатными сотрудниками, с их помощью мной было выявлено и раскрыто 2 преступления и 5 административных правонарушений. 
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