ИНФОРМАЦИЯ

О НЕОБХОДИМОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ ПРИРОДООХРАННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

В целях эколого-правовой пропаганды и необходимостью соблюдения                                                                                                                                                          природоохранного законодательства.

ОГРАНИЧЕНИЯ НА ДОБЫЧУ (ВЫЛОВ) ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ В НЕРЕСТОВЫЙ ПЕРИОД  2013 ГОДА
       В целях обеспечения сохранности водных биоресурсов и их рационального использования в период 2013 года, в Пермском крае вводятся ограничения на добычу (вылов) биологических ресурсов с 01 мая по 10 июня в Воткинском водохранилище и с 05 мая по 15 июня в Камском водохранилище. С 15 апреля по 15 июня ограничивается лов рыбы на всех объектах рыбохозяйственного значения Пермского края.

       В это время разрешено ловить рыбу только одной поплавковой или донной удочкой с берега с общим количеством крючков не более 2 шт. на орудие лова у одного гражданина вне мест нереста. За применение  иных  орудий лова, лица, осуществляющие добычу рыбы, могут быть привлечены к ответственности, как к административной, так и к уголовной, независимо от вылова рыбы, так как период нереста особенно важен для дальнейшего увеличения популяции рыб.
      Согласно диспозиции ст. 256 УК РФ, уголовно наказуемым деянием является незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов в местах нереста или на миграционных путях к ним. За совершение данного преступления предусматривается уголовная ответственность в виде штрафа в размере от 100 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок от 4 до 6 месяцев.

       С учетом того, что в нашем крае преобладают фитофильные виды рыб: судак, щука, лещ, плотва, карась и другие, а нерест происходит повсеместно, поэтому практически любой водоем на территории Пермского края может являться местом нереста рыб или их миграционным путем.

