Невыплата работодателем пособия по уходу за ребенком из корыстной или иной личной заинтересованности влечет уголовную ответственность

Статьей 256 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) предусмотрено право женщин на предоставление им отпуска по уходу за ребенком с выплатой соответствующего пособия.
По общему правилу обязанность по выплате пособий в связи с материнством возложена на работодателя в сроки, установленные для выплаты заработной платы.
В случае частичной невыплаты пособия по уходу за ребенком свыше трех месяцев или его полной невыплаты свыше двух месяцев из корыстной или иной личной заинтересованности руководителя работодателя в отношении последнего наступает уголовная ответственность по ст.145.1 Уголовного кодекса РФ.
Максимальное наказание, предусмотренное санкцией данной статьи, составляет пять лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Кроме этого, в случае нарушения сроков выплаты пособия по безработице, согласно ст. 236 ТК РФ, работодатель обязан выплатить его с уплатой процентов в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки.
По фактам невыплаты пособия по уходу за ребенком граждане вправе обращаться в прокуратуру Октябрьского района Пермского края (п. Октябрьский, ул. Ленина, 57).
(подготовлено прокуратурой Октябрьского района Пермского края 04.05.2016)

