                   Уважаемые жители Октябрьского района!

Работы по сбору сведений Всероссийской сельскохозяйственной переписи на территории Пермского края набирает обороты. Ежедневно, и в будни и в выходные дни переписчики  Октябрьского района идут от дома к дому, выполняя свою непростую работу. А работа переписчику предстоит немалая: за весь период переписи каждый из них должен обойти в среднем 460 объектов из числа личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей или 644 объекта из числа некоммерческих объединений граждан. Таким образом, в среднем в день переписчик должен обойти и получить сведения от 10 личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей или от 14 объектов некоммерческих объединений граждан.
[bookmark: _GoBack] Основная часть переписчиков, на данный момент, опережает  плановые цифры, но, к сожалению, такой темп может вскоре замедлиться. Дело в том, что если вначале переписи переписчик не застал кого-то дома или ему отказали в представлении информации, то он должен посетить такие хозяйства еще раз. Оставить объект переписи необследованным переписчик не имеет права. И очень жаль, что не все наши жители понимают, отказываясь отвечать на вопросы переписного листа. А почему? Вся  информация надежно защищена законом, время, потраченное на общение с переписчиком не велико - порядка 15 минут, полученные данные  будет использоваться только в обобщенном виде. В тоже время от участия в переписи  каждого жителя зависит очень многое. Ведь перепись  самое полное и объективное исследование аграрных ресурсов страны. Полученные данные  станут основой для формирования аграрной политики  как в целом по стране, так и в каждом отдельном регионе, селе, деревне. Кроме того, эти сведения необходимы и тем, кто занят в сельхозпроизводстве фермерам, сельхозкооперативам, владельцам подсобных хозяйств. То есть, участвуя в переписи, мы участвуем в формировании своего будущего, в будущем своих детей, своей страны. 
Участвуйте в сельскохозяйственной переписи, уделите внимание переписчику. Переписчик является представителем государства, работа у него сложная, требующая напряжения. Поэтому благожелательное отношение населения к нему является залогом получения достоверных и качественных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.




