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                          Уважаемые жители Октябрьского района!
 В рамках информационно-разъяснительной работы по Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года. объявляется конкурс детского рисунка с 1 апреля по 1 июня 2016г.

Предметом Конкурса являются детские творческие рисунки на тему Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года (далее – Работы). Тематикой работ могут стать сельские пейзажи, портреты доярок, комбайнеров, фермеров, сельхозживотных.

На Конкурс принимаются Работы, выполненные на бумаге формата А4 в цветном исполнении. Участниками Конкурса могут выступать школьники 1–7-х классов, представившие свои Работы. 

     Организаторами Конкурса являются специалисты Пермьстата в муниципальных образованиях края.         

 В рамках Конкурса объявляются следующие номинации:

 «Лучший рисунок о Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года среди школьников 1-4 классов»;

 «Лучший рисунок о Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года среди школьников 5-7 классов» ;

     Участие в Конкурсе осуществляется путём направления организатору Конкурса Работ и информации об участнике Конкурса. (Представительство Пермьстата в Октябрьском районе п.Октябрьский, ул. Ленина, д.62. Здание ЦЗН цокольный этаж, т.3-10-42)
 Информация об участнике Конкурса должна содержать следующие данные: 

- фамилия, имя;

- наименование  школы; 

- возраст, в каком классе обучается.
Критериями выбора победителей и призеров Конкурса в каждой из номинаций являются соответствие тематике и оригинальность исполнения.

Итоги Конкурса доводятся до общественности муниципального образования через средства массовой информации. Лучшие работы могут быть размещены на информационных  стендах учебных учреждений, библиотек, СМИ.
