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Ведущая: - В самом начале прошлого века в Российских селах и деревнях стали интенсивно создаваться бесплатные народные читальни. К 1909 г. их насчитывалось уже более двух тысяч. Толчок этому массовому движению был дан духовным завещанием петербургского издателя-просветителя Флорентия Федоровича Павленкова.
Ф. Ф. Павленков, русский издатель, публицист, переводчик, общественный деятель родился 8 (20) октября 1839 г. в Тамбовской губернии в большой небогатой семье служилого дворянина, участника наполеоновских войн. Окончил 1-й Петербургский кадетский корпус и Михайловскую артиллерийскую академию. 
Во время учебы примкнул к оппозиционному студенческому движению, попал под тайный надзор полиции. В эти же годы начал сотрудничать с различными журналами и газетами, занимался переводами. По окончании академии служил в Киевском арсенале, где выступил с резкой критикой казнокрадства и был вынужден уйти в отставку.
После неудачной попытки стать преподавателем военной гимназии Павленков переезжает в Петербург и уже навсегда связывает свою жизнь с издательской деятельностью. Наиболее известные его издания: «Наглядная азбука для обучения и самообучения грамоте»» (1873), выдержавшая 22 издания, сборник разоблачительных памфлетов «Вятская незабудка» (1878), однотомный иллюстрированный «Энциклопедический словарь» (1899). Павленков является основателем серии «Жизнь замечательных людей» — предшественницы знаменитой серии, выходящей и поныне, а также серий «Научно-популярная библиотека» и «Библиотека полезных знаний» (по прикладным наукам и искусству). Постепенно сложился «Павленковский» тип книги: как правило, небольшой формат, плотная бумага, хорошая брошюровка, убористый шрифт, узкие поля, большое количество рисунков. Но были и книги большого формата, с текстом, напечатанным в два столбца. Все издания скромны, но в то же время добротны, высококачественны. И очень дешевы.
Ф. Ф. Павленков издавал книги известных русских и зарубежных писателей: А. С. Пушкина, М. Ю. Лермонтова, Н. В. Гоголя, Г. И. Успенского, В. Г. Белинского, Д. И. Писарева, В. Гюго, Ч. Диккенса; книги для детей, научно-популярную литературу отечественных и зарубежных авторов по физике, астрономии, зоологии, ботанике, социологии и др. Павленков с трудом сумел добиться издания первого в России собрания сочинений А. И. Герцена (вышло после смерти издателя). Всего же Павленковым было издано свыше 750 названий книг, общим тиражом более 3,5 млн. экземпляров.
Умер Ф. Ф. Павленков в 1900 г. в возрасте 60 лет. Похоронен в Петербурге, на Литераторских мостках Волковского кладбища.
В завещании Ф. Ф. Павленков распорядился употребить основную часть его денег на открытие в небогатых отдаленных деревнях и селах 2000 бесплатных народных библиотек. Его душеприказчики выполнили волю покойного.  
 
Журналы уездных земский собраний и материалы Свердловского государственного архива помогли установить в селе Петропавловское бывшего Красноуфимского уезда в 1901 году в числе десяти других была открыта бесплатная народная библиотека им. Ф.Ф.Павленкова, на средства, завещанные на эти целей прогрессивным русским книгоиздателем Ф.Ф.Павленковым. Известно так же, что с 1901 –июнь 1954 г.г. Петропавловская библиотека находилась в помещении одноклассного земского училища. Это была первая в селе библиотека и она сыграла большую роль в пропаганде прогрессивных знаний.
Затем построили новое здание. Оно открылось 1 июля 1954 года по распоряжению ( в то время) Щучье – Озёрского отдела культуры. Заведующим отделом культуры А.И. Дементьев.
Сельская библиотека открыта на базе избы – читальни Петропавловского сельского клуба. Возглавил работу библиотеки бывший избач Г.Г. Могильников. Он открыл инвентарную книгу №1 и записал тогда 1165 экземпляров книг. Библиотека находилась в деревянном пристрое  к сельскому клубу и занимала комнату площадью 36 кв. м. Отопление было печное, освещение – керосиновые лампы, самодельные односторонние стеллажи. Два стола под красной скатертью в читальном зале, стулья, прилавок для выдачи книг, стол и стул у библиотекаря – вот весь перечень инвентаря.
Читателей в 1955 году было немного. В 1955 году с августа месяца Г.Г.Могильникова сменила выпускница выпускница Кунгурского педагогического училища К.Головкова, прибывшая сюда по направлению. Проработала она год, в этих же условиях. Работа ей не понравилась и она уволилась в 1956 году.  В этот же год по направлению приехала работать выпускница Пермского библиотечного техникума В.Ф.Карманова ( позднее Замятина).
      Более 30 лет библиотекой заведовала  Вера Федотовна Замятина — добросовестный, трудолюбивый, общительный человек, бессменный библиотекарь. Фонд библиотеки был уже 2500 экземпляров, читателей за год 276 человек. Библиотека обслуживала 8 деревень и с. Петропавловск. Постепенно образовались передвижные пункты выдачи в каждой деревне и на фермах. 
В 1973 году библиотека переехала в новое, светлое помещение при Петропавловском Доме культуры. Фонд библиотеки достиг до 10 000 тысяч экземпляров книг, читателей 500 человек. Далее сельскую библиотеку соединили со школьной    и фонд общей библиотеки стал около 15 000 тысяч экземпляров. Работа проводилась совместно со школой, ежегодный охват учащихся книгой 100%. Передвижные пункты выдачи прекратили своё существование в связи с развалом малых деревень. В соседних населённых пунктах открылись свои сельские библиотеки - деревня Седяш в 1964 году, в деревне  Адилева -1983 году. Имя Флорентия Фёдоровича Павленкова и статус «Павленковская библиотека» Петропавловской сельской библиотеке Октябрьского района Пермской области присвоено – 20 января 1998 года.
 Более 30 лет библиотекой заведовала  Вера Федотовна Замятина — добросовестный, трудолюбивый, общительный человек. 
В 1988 г. она вышла на заслуженный отдых, и на ее место заступила молодая, энергичная, полная творческих планов  Оксана Анатольевна Белкина, проработавшая более 20 лет.  
Оксана Анатольевна к своей работе относилась с любовью, творческим подходом. Мероприятия проводила совместно с домом культуры,  все мероприятия подготавливали на высоком уровне, с энтузиазмом.
В библиотеке работали Белкина В.Я., Антипина Л.В., Южакова Н.С. находится в декретном отпуске.
В настоящее время работает Судакова Надежда Николаевна, душа человек, работает с огоньком, работа пришлась по душе.
На сегодняйшний день библиотека обслуживает свыше 260 жителей села Петропавловск и д.Гольцево. Фонд составляет более 10119 экземпляров. 
       Ежегодно выписывается 13 наименований периодических изданий.  
Посетителям предоставлена возможность получать в библиотеке деловую, культурную, общеобразовательную информацию. Имеется электронная почта, Интернет.  Совместно с домом культуры    работают  клубы по месту жительства: «Юность», «Старшеклассник»; клуб по интересам «Семья»; кружки: «Безделушка», «Волшебные ручки», танцевальный,  вокальный, драматический.  
 В библиотеке постоянно ведется работа по популяризации материалов о жизни и деятельности Ф. Ф. Павленкова. Материал по истории библиотеки, фотографии, сведения о Ф. Ф. Павленкове  представлены на стенде « Мы с этим именем живём, мы этим именем гордимся!».
 Ежегодно в октябре в библиотеке проходит «Декада Ф. Ф. Павленкова», посвященная дню его рождения. В эти дни проводятся мероприятия для различных групп пользователей. Среди них: час информации «Все начиналось с Павленкова»,  викторина «Легендарный Павленков»,  час истории «Свеча на ветру», краеведческий урок «Что в имени твоем, библиотека?» и другие.
Библиотека тесно взаимодействует с домом культуры, женсоветом, Советом ветеранов, Петропавловской школой, детским садом.
 
 

