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 2 октября погода была прекрасной по – осеннему,  жители пришли на чаепитие  в Петропавловский СДК, где, как всегда не отнять гостеприимства у хозяйки Луканиной Л.Н.,  уютно по –домашнему, а оформление просто КЛАСС. В доме культуры, оформлены выставки: рукодельниц «Рукам – работа, душе – праздник» -Целищеву Г.Ф, Судакову Н.Н., Антипину Н.А., Снегирёву Л.А., Кулагину А.К., «Осенние фантазии» поделки выполнены по положению детского сада, хочется отметить семьи: Южаковой Вари, Тургуновой Ксении, Хасватовой Алисы, Хасанова Вадима, Прогудина Егора, Корневой Алисы, Южаковой Н.С. Прекрасные работы предоставлены из бросового материала кружковцев под руководством Тургуновой И.Р. Украшением фойе стали детские рисунки «Бабушка, рядышком с дедушкой» творили с помощью учителей начальных классов Снегирёвой Г.Ф., Файрузовой Ф.М, Лукмановой Р.Ш.
Праздничный стол радовал выпечкой, соленьями, вареньем, салатами, фруктами. Хочется отметить Валуеву Н.П., украшением стола были испечённые маслята, просто, как лесные. За горячие питание особая благодарность повару Шестаковой Т.Н. и Галиной О.А. Подарком тёплых пожеланий были слова главы поселения Ф.М.Якуповой. Под гармонь Дульцева Г.Е. исполняли народные песни, частушки.
В очередной раз ансамбль народной песни «Раздолье» (руководитель Ф.Коньков) порадовали жителей села и деревень Гольцево, Адилева концертной программой «Эх, да по сёлам…». Зрительный зал был полон, и  было очень красиво, по -праздничному.  С искоркой в глазах исполнили детские песенки Давляева Н., Южакова В. воспитанники д/ сада, Арапова В., Хузина Л. руководитель Косимхужаева Ф.Р., юмористическим танцем «Буратино»  порадовали ансамбль «Непоседы» руководитель Давляева М.В.
Концертная программа ансамбля народных песен «Раздолье»  продумана до мелочей, подготовлена на высоком профессиональном уровне, юмор, народные песни, талантливое выступление и прошла на одном дыхании. Зрители воспринимали каждое исполнение с радостью, щедро одаривая артистов аплодисментами, цветами, под танцовкой у сцены и криками «БРАВО!». Выступление вызвало массу положительных эмоций и восхищение несравнимыми голосами и шедеврами русской песни.   Тронули за душу благодарности и поздравления   директора школы Власовой Л.А.- это прекрасно, что ваш ансамбль возраждает  традиции русской культуры и даёт возможность жителям деревень, сел, абсолютно безвозмездно насладиться настоящим великим искусством, а Луканина Л.Н. директор СДК всем своим помощницам  и приглашённым гостям вручила медальки.
До сих пор находимся в приподнятом настроении, хочется творить и работать. Даже, если мы не участвовали в концерте, а просто были зрителями, стало огромным для нас подарком.
  Коллективу ансамбля, зрителям, жителям, участникам художественной самодеятельности, работникам СДК желаем здоровья, счастья, творческих успехов и надеемся, что мы встретимся вновь и вновь! СПАСИБО!

Антипина Н.А. – пенсионерка  по просьбе всех зрителей.

( большая просьба напечатайте всю статью без сокращения).
