Сказка о двух влюблённых печеньках.
Жили-были две печеньки .Одна в шоколадном королевстве и звали её Чоколетта. А другой был принцем ванильного королевства-Ваниль. Они любили друг друга, но так как их королевства враждовали, то Чоколетта и Ваниль виделись тайно.
И вот в последнюю встречу они договорились, что расскажут родителем о своих чувствах, а если они будут против, то сбегут.
На следующий день принцесса пришла к своему отцу, королю шоколадного королевства и всё рассказала. Отец поняв свою дочь не правильно ,решил идти войной на ванильное королевство. Так же сделал и отец Ваниля.
Наступил вечер этого дня. Чоколетта и Ваниль встретились на развилке ведущей к их королевству и отправились в путь. И тут начались их приключения.
И так, спустя несколько часов родители поняли,  что их детей нет. Они отправились их искать и решили объединить усилия. За путь который короли  преодолели вместе они поняли, что их вражда была большой ошибкой. Найдя  своих детей они разрешили остаться им вместе!
Автор сказки Туголукова Юля – 7лет
Крестьянин.
Жил – был один крестьянин. Было у него хозяйство, свой трактор и большой дом. Но вот беда, у этого крестьянина не было самого главного, счастья и любви. И вот наступил сенокос. Крестьянин выкосил свой участок и уехал. Позже он приехал посмотреть не высохло - ли сено. И тогда он заметил, что четыре  волка сена нет. Он очень задумался. Через полмесяца началась уборка сена. Крестьянин  спрессовал тюки и погрузил их на телегу. Первый воз он сделал, но когда он приехал во второй раз, он заметил, что пару тюков отсутствуют. Но он увидел след куда укатили тюки и он пошёл по следу. Шёл он шёл,  пока не увидел избушку. Он зашёл в избу и увидел прекрасную девушку. И он спросил зачем ты воровала моё сено? А она ему всё рассказала. Оказалось она воровала сено,  потому что ей нужно было прокормить  свою корову, что бы корова давала молоко, ведь им надо было что-то есть. Ведь они жили с братом. Тогда крестьянин пожалел девушку и сказал: « Переезжайте ко мне, я вас не обижу и корову свою тогда берите». Через год крестьянин с девушкой поженились и стали доброй, счастливой семьёй.
Автор сказки Кокотов Роман – 12 лет





Сказка про Нику.
Жила-была в тридевятом царстве, в тридевятом государстве маленькая девочка. Звали её Ника. Ника была девочка красивая, умная, но такая вредная. Не любила маленькая Ника кушать кашу. Мама с папой её уговаривают: «Золотце, ну съешь хотя бы ещё  ложечку каши», а она не в какую . Кстати, жила она с мамой и папой, а бабушка жила далеко-далеко. Аж за 600 км от них .И вот папе дали на работе отпуск и решили родители навестить бабушку. И Ника, конечно же, поехала с ними. Выехали они рано утром из города. Едут час, второй, третий. Пора и остановиться, пообедать. Папа с мамой поехали и решили Нику покормить. А Ника поняла, что ей надо будет сейчас кашу есть, и решила в лесу спрятаться. Девочка думала, что родители испугаются и не будут её больше кашей кормить. 
И вот побежала она в лес. Долго бежала, потом шла, а потом устала, остановилась и поняла, что заблудилась , что дороги назад она не найдёт. Начала она звать папу и маму, громко плакала, но папа и мама её не слышали. Так далеко она убежала. Мама с папой искали Нику по всему лесу, и не нашли. На улице стало темно, а мама с папой уехали домой. На следующий день  Ника пришла домой и мама с папой не когда больше не кормили Нику её кашей. И жили они счастливо. Вот и сказки конец , а кто слушал молодец. 
 Автор сказки Мережникова Ксения – 13 лет




Сказка «Дед с бабой потеряли внучку»
Давным  давно, в те давние времена, за лесом и за горами стояла избушка, а в ней жили дед с бабкой и с ними жила внучка Наташа, а у этой внучки Наташи неподалёку жили две подружки Полина и Вероника. Однажды Полина и Вероника пошли в лес т позвали с собой Наташу по ягоды, дед с бабкой её отпустили все девочки ушли в лес и насобирали ягод, а Наташа отошла от них и заблудилась и кричала: «Ау, ау, ау, откликнитесь мои подружки». Но они не слышали, и ушли домой одни. А Наташа долго блуждала по лесу и встретила ёжика, и сказала ему, что заблудилась. А ёжик пожалел Наташу и показал ей дорогу к дому. Дед с бабкой очень обрадовались, увидев Наташу целой и невредимой, и напоили ёжика молоком, а ёжик убежал довольный обратно в лес. Дед с бабкой и внучкой жили ещё очень долго и счастливо.
 Автор сказки Уколова Аня – 7 лет
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Сказка про двух братьев.
Жили-были два брата. Младший и старший. Младший умный, а старший глупый. Они пошли в лес на охоту, потом они заблудились. Шли-шли они вместе и увидели две дороги. Старший пошёл направо , а младший налево. Старший пошёл не правильно, а младший правильно и в итоге младший пришёл первый, а старший второй.
Авторы сказки Шалагиновы Софья и Ангелина 8 лет



