МБУ «Петропавловский СДК»

Игровой момент со зрителями
Ведущая. Добрый день ребята! Здравствуйте, уважаемые взрослые. А что это вы молчите? Вы, наверное, не умеете здороваться. Да? Ну, это поправимо. Сейчас я вас научу. А заодно, мы посмотрим, кто у нас сегодня собрался в этом зале.
Звено “Солнышко” есть? Вы говорите “Привет” и весело машете руками. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Улыбка” есть? Вы будете здороваться так, как это делают на планете Мумба-Юмба. Говорить “Ку” и вот так раздвигать руки. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Дружба” есть? Вы будете здороваться, как здороваются на Востоке. Говорить “Салям алейкум” и складывать вот так руки. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Весельчаки” есть? Вы будете здороваться, как это делают девушки в Германии: говорить “О-ля-ля” и махать правой рукой. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Радуга” есть? Вы будете здороваться так, как это делают маленькие дети: закрывать руками лицо, а, выглядывая говорить “Ку-ку”. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Веселые ребята” есть? Вы будете здороваться по-английски: говорит “Хелоу” и поднимать над головой собранные в замок руки. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Непоседы” есть? Вы будет здороваться так, как это делают мужчины во Франции: говорить “Бонжур” и наклонять голову вниз. Понятно? Давайте попробуем.
Звено “Дружные” есть? Вы будете, говорит “салют” и махать над головой двумя руками. Понятно? Давайте попробуем.

[bookmark: _GoBack]Ведущая: - Репетиция прошла. Итак, будьте внимательны. Какое звено называю, вы выполняете свои движения. Поехали. (условия ведущий называет не по - порядку и может звенья повторять). В заключении все звенья выполняют движения вместе..

