1. Вступительное слово
Петропавловское сельское поселение расположено на юге Пермского края в Октябрьском муниципальном районе. На территории сельского поселения расположено 4 населенных пункта: с.Петропавловск – население 346 человек, д.Гольцево – население 54 человек, д.Седяш – население 369 человек, д.Адилева – население 445 человек. Общая численность населения по поселению составляет 1214 человек. 


Территория Петропавловского сельского поселения составляет 32 487 га, их них: с.Петропавловск – 109,5 га; д.Гольцево – 52,9 га; д.Адилева – 164,4 га; д.Седяш – 131,8 га.

2. Исполнение полномочий местного значения и передача части полномочий на уровень района.

	Перечень полномочий согласно Федеральному Закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», переданных в муниципальный район (гл. 3 ст. 14)

	1. Осуществление части полномочий поселения по формированию и исполнению бюджета

	2. Осуществление части полномочий поселения по контролю за исполнением бюджета

	3. Осуществление части полномочий поселения по организации библиотечного обслуживания населения, комплектовании библиотечных фондов библиотеки поселения

	4. Осуществление части полномочий поселения по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, по подготовке в границах населенных пунктов градостроительных планов земельных участков применительно к застроенным или предназначенных для строительства, реконструкции объектов капитального строительства земельным участкам, расположенным на территории поселения




ИТОГО: 69 500 тыс.руб.

3. Бюджет поселения.


Фактически  за 2011 год в бюджет Петропавловского сельского поселения поступило средств в сумме 5765,0 тыс.рублей в т.ч. 
- собственные доходы составили 406,0 тыс. руб. их них:

	Налоговые доходы
	Неналоговые доходы

	НДФЛ -101,0
	Аренда земли – 109,0

	Налог на имущество – 26,0
	Аренда имущества – 43,0

	Земельный налог – 87,8
	Прочие неналоговые доходы 30,0

	Госпошлина – 8,2
	

	ИТОГО: 224,0
	ИТОГО: 182,0


- безвозмездные поступления составили : 5359,0 тыс.руб.
   Дотации – 3328,0 тыс.руб;

  Субвенции – 137,0 тыс.руб.;

  Межбюджетные трансферты – 1894,0 тыс.руб.

Доля собственных доходов в структуре доходов бюджета поселения составила 7%

Доходы в расчете на 1 жителя составили 326 руб.


Фактическое исполнение расходной части бюджета составило 5404,0 тыс. руб.

- общегосударственные вопросы 0 1523,0 тыс.руб.;

- содержание органов местного самоуправления – 1476,0 или 27% от общей суммы расходов;

- ВУС – 60 тыс.руб.;

- жилищно-коммунальное хозяйство 570,0 тыс.руб в т.ч. (уличное освещение – 184,0 тыс.руб., содержание дорог – 386,0 тыс.руб.);
- обеспечение пожарной безопасности – 717,0 тыс.руб.;

- культура – 2123,0 тыс. руб.;

- коммунальные специалистам – 7,0, тыс.руб.;

- передача полномочий – 241,0 тыс.руб.

 Задачи по увеличению доходной части бюджета:

- оформление жилых домов в собственность;

- оформление наследства, приватизация жилья;

- оформление в аренду земельных участков для сенокошения, складирования пиломатериала, ведения ЛПХ.
4. Работа с населением. Уровень жизни. Занятость населения. Социальная адресная поддержка. 
     Демографическая ситуация на селе по сравнению с прошлым 2010 годом практически не изменилась, населения уменьшилась на 10 человек.  В Петропавловском сельском поселении по состоянию на 01.01.2013 года проживает 1140 человек. Это 3% всего населения района. В 2012 году родилось 17 детей, умерло 19 человек. Браков – 6, разводов – 3. Уменьшение численности населения произошло в связи с возросшей смертностью населения.
В возрастной структуре населения преобладает трудоспособное – 55%, доля лиц старше трудоспособного 15%.

Таблица 2 «Структурный состав населения сельского поселения»

	Возрастные группы
	человек

	Постоянное население
	1140

	Трудоспособное население
	622

	дети дошкольного и школьного возраста
	284

	Пенсионеры и инвалиды
	219

	ЦЗН
	30


Трудоспособное население сельского поселения составляет  55% от общей численности населения. Дети дошкольного и школьного возрастов  30% населения, пенсионеры и инвалиды – 15% населения.


Пожилое население нуждается в социальной поддержке и помощи. В силу возрастных особенностей пожилым людям трудно адаптироваться к изменяющимся социально-экономическим условиям. В различных сферах жизнедеятельности им необходима помощь (бытовая, медицинская, психологическая), что обуславливает необходимость принятия мероприятий, направленных как на усиление социальной защищенности пожилых граждан, так и на создание условий для их активного участия в жизни общества. Численность пенсионеров с доходом ниже прожиточного минимума в поселении остается высокой. При ежегодном увеличении пенсий остается высоким рост цен на продукты питания и услуги по оплате связи, транспорта, что крайне сказывается на покупательской способности и жизненном уровне пенсионеров, особенно одиноких, число которых также растет.

В поселении сохраняется  число малообеспеченных семей с несовершеннолетними детьми с доходами ниже бюджета прожиточного минимума. Большая часть семей из этой категории относится к семьям социального риска. В отношении этих семей предусмотрены виды государственной социальной помощи (ежемесячные детские пособия, социальные пособия), но размеры пособий на протяжении последних лет остаются маленькими и не позволяют существенно изменить материальное положение семей. 

В поселении проживает 65 инвалидов. В целях адаптации и социальной интеграции в обществе для инвалидов ежегодно проводятся мероприятия. Для тех, кто не может посещать мероприятия в ДК, работники ДК поздравляют с юбилеями и праздниками на дому.
5. Личное подворье граждан
На 01 .01.2013 года на территории поселения зарегистрировано 350 хозяйств – численность крупного рогатого скота 266 голова, их них коров 149 гол.
Личные подсобные хозяйства практически не развиваются. Поголовье скота сокращается  В районе не первый год работает программа по предоставлению субсидий на развитие и поддержку крестьянских фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств, программа поддержки малого предпринимательства и сельского развития. В этих программах ежегодно принимают участие жители поселения: приобретают телят, поросят, сельхоз.инвентарь.  Для развития личного подсобного хозяйства в сбербанке можно получить кредит на приобретение сельхозтехники. В соцзащите ежегодно действует программа «Самообеспечение» также предусматривает развитие ЛПХ В 2012 году по этой программе приняла участие три семьи (покупка коров и телят). В поселении много хозяйств разводят пчел. На 01 января в поселении 400 пчелосемей. Сбыт продукции с личного подсобного хозяйства осуществляется лично. 
6. Работа с молодежью и молодыми семьями 


В поселении проживает 76 молодых семей из них 12 семей состоят на учете в качестве нуждающихся в жилье. Всего детей дошкольного и школьного возраста 284 чел. Все молодые семьи имеют постоянные доходы в виде заработной платы. Всего 3 семьи проживают на доходы с личного подсобного хозяйства. Строительством молодые семьи практически не занимаются. 
 Образование.


На территории сельского поселения находится 2 школы: с.Петропавловск – МОУ «Петропавловская средняя общеобразовательная школа» - 116 учеников, д.Седяш – МОУ «Седяшская основная общеобразовательная школа» - 33 ученика.


В Петропавловской СОШ работает 30 чел., 20 чел. – пед.персонал. Количество классов – 11. Осуществляется ежедневный подвоз учащихся по маршрутам:

1. Петропавловск – М.Сарс-Сорокино-Петропавловск – 20 человек – 1 рейс;

2. Петропавловск-Адилева – Петропавловск – 2 рейса 24 ученика и 23 ученика.

Проблемы школы:

1. Ремонт школы, включая замену окон, полов, кирпичной кладки карнизов (частично), металлических сливов.

2. Комплектование молодыми квалифицированными пед.кадрами.
В Седяшской ООШ работает 16 человек из них 10 учителей.

Проблемы школы:

На сегодняшний день стоит острая проблема по сохранению МОУ «Седяшская основная общеобразовательная школа». Проводимая политика государства по оптимизации и модернизации в образовании суть которой сводится к укрупнению таких высокозатратных  школ как Седяшская школа, данной школе грозит закрытие. Для жителей населенного пункта это большая проблема. Ведь закрытие школы может повлечь закрытие других учреждений, сокращение рабочих мест и отток населения из деревни. 

В с.Петропавловск работает детский сад. Посещают 15 детей. На сегодняшний день требуется строительство детской площадки.
Здравоохранение.
Слово предоставить фельдшерам
 Культура, молодежная политика и спорт.
Слово предоставить директору МБУ «Петропавловский СДК»

9. Экономика. Природные ресурсы. Развитие сельскохозяйственного производства. Строительство.


На территории поселения отсутствует производственная база, ликвидировались все колхозы, не создаются дополнительные рабочие места. Молодежь на селе не остается в связи с отсутствием рабочих мест. Новое жилье в эксплуатацию не вводится. Поселение является дотационным, не имеет собственных доходов.

10. Роль малого и среднего предпринимательства. Потребительский рынок.

На территории Петропавловского сельского поселения работают 24 индивидуальных предпринимателей. 

По оказанию услуг населению большую часть на территории Петропавловского сельского поселения занимает сеть социально-культурной сферы, это: Администрация Петропавловского сельского поселения, МБУ «Петропавловский СДК», Адилевский сельский дом культуры, Седяшский сельский дом культуры, МОУ «Петропавловская средняя общеобразовательная школа», МОУ «Седяшская основная общеобразовательная школа», МДОУ «Петропавловский детский сад, Петропавловский ФАП, Адилевский ФАП, Седяшский ФАП, Петропавловская сельская библиотека, Адилевская сельская библиотека, Седяшская сельская библиотека.

11. Вопросы жилищной политики.


В администрации сельского поселения на учете для получения жилья состоит 12 молодых семей. Обеспечение жильем молодых семей осуществляется по программе  «Обеспечение жильем молодых семей». Свободного жилого фонда в поселении не имеется, договоры социального найма не заключаются. Новое строительство в эксплуатацию практически не вводится.
12. Дорожное хозяйство. Благоустройство.

Дороги в поселении находятся в удовлетворительном состоянии. Ежегодно по мере возможности проводится ремонт. На зимний период дороги регулярно чистятся от снега и содержатся в надлежащем состоянии. Для очистки дорог от снега заключаются договоры с индивидуальными предпринимателями. В 2012 году на средства по референдуму ______ был проведен ремонт по ул.Ясная в д.Адилева. В 2012 году  впервые по программе «Дорожный фонд Пермского края» были отремонтированы дороги по улицам Школьная и Центральная в д.Седяш. По требованиям программы под ремонт попадают те дороги, по которым расположены общественные здания (школы, дома культуры, ФАПы). По проекту программы «Благоустройство» подписано соглашение с Правительством края на ремонт автомобильтной дороги по ул.Нагорная, Солнечная, Школьная в д.Адилева в 2013 году. По «Дорожному фонду» в 2013 году будет проводиться ремонт дорог по ул.Центральная, часть ул. Уральская, Школьная в с.Петропавловск. 
           На средства от референдума в с.Петропавловск была заменена часть центрального водопровода по ул.Центральная, в д.Седяш была заменена часть центрального водопровода по ул.Центральная, Школьная.
13. Охрана общественного порядка.


Слово предоставить Суфиеву Д.Г.

  14. Работа администрации сельского поселения. 
Администрация сельского поселения находится в тесной взаимосвязи с населением поселения. За 2012 год в администрацию поступило 1703 обращений. На обращения были даны письменные либо устные ответы.

В 2012 году администрация поселения участвовала в краевых программах это «Дорожный фонд», «Благоустройство». По этим программам отремонтированы дороги, подписаны соглашения на 2013 год. По этим программам Администрация работает напрямую с Правительством края. 
     В Центре занятости населения состоят 30 человек. Администрация поселения тесно сотрудничает с ЦЗН по решению вопросов трудоустройства граждан.
Администрация поселения тесно сотрудничает с Управлением сельского хозяйства.. Оказывает помощь населению для участия в программах, утверждаемых управлением. В поселении есть предприниматели которые занимаются непосредственно сельским хозяйством – это разведение свиней, птицы, пчеловодство, выращивание пшеницы ИП Хасватов Рафаэль Тагирович,  ежегодно обрабатывает 50 га земель. В 2011 году был награжден благодарственным письмом от губернатора края..  В поселение есть хозяйства, которые оформляют кредиты  для приобретения сельхозтехники и КРС. Управлением сельского хозяйства субсидируются проценты по этим кредитам. 


С Управлением культуры администрации поселения приходилось тесно сотрудничать на протяжении всего 2012 года. Команды поселения принимали участие в различных районных мероприятиях  и занимали  призовые места.
17. Деятельность представительного органа местного самоуправления.

В 2012 году было проведено 13 заседаний Совета депутатов и принято 62 решения  Совета депутатов, из них 55 решений нормативно-правового характера
Состав депутатского корпуса: 
Якупова Ф.М. – председатель Совета депутатов;

Сатиева М.М. – депутат, ответственный по ремонту сети водопровода;

Перевалова В.В. – депутат; ведет работу с населением по соц.вопросам;

Россихин А.Е. – депутат, ответственный за противопожарную безопасность в с.Петропавловск;

Шаматов В.Г. – депутат, ответственный за противопожарную безопасность в д.Седяш;

Сагетдинова Г.Г. – депутат, ведет работу с обращениями граждан в д.Седяш;

Хасватов Ф.Т. – депутат, ответственный за ремонт и очистку дорог;

Файрузов И.В. – депутат, ответственный за противопожарную безопасность в д.Адилева;

Махаматуллин М. – депутат, ведет работу с обращениями граждан в д.Адилева.

На заседания приглашаются руководители учреждений, заслушиваются отчеты о работе и предложения.

Депутаты активно работают с населением, доводят до сведения населения необходимую информацию, принимают обращения.
За депутатами закреплена обязанность по пожарной безопасности населенных пунктов. В их обязанность входит -  встречать пожарную машину, следить в зимний период за состоянием пожарного водоема, и подъездных путей к водоему:

В с.Петропавловск ответственный – Россихин А.Е.

В д.Адилева – Файрузов И.В.

В д.Седяш – Шаматов В.Г.
Огромное спасибо Главе муниципального района – главе администрации Октябрьского муниципального района Пермского края Георгию Васильевичу Поезжаеву за подарок на Новый год Машина – Шеврале – Нива;

Большую признательность хочу сказать специалисту управление ресурсами и развития инфраструктуры Октябрьского муниципального района пермского края Киприяновой Людмиле Владимировне ,  за оказание помощи на участие в программе «Дорожный фонд Пермского края». 
Благодарна Ольге Ивановне Шитоевой специалисту правительства края, тесно поработали в течении 4 месяцев 2012 года  по проекту «Благоустройство».

Я, говорю спасибо своим работникам администрации, директорам школ, депутатам Совета депутатов, работникам культуры.
Отдельное спасибо братьям Хасватовых Фархаду и Рафаэлю создание и содержание в деревне катка, организацию игр по хоккею второй год подряд, также мы очень рады  за подаренные коньки  депутатом Законодательного собрания по нашему округу Александру Владимировичу Третьякову.

Спасибо за  помощь депутату Земского Собрания Хамидуллину Адилю Саиповичу за приобретение  хоккейного инвентаря (клюшки, шайбы), за вагончик для переодевания коньков,  в ремонте водопровода Адилевского СДК, в приобретении емкости для воды в с.Петропавловск, за оказание спонсорской помощи в проведении мероприятий.
Спасибо Хасанову Рафкилу Акрямовичу, Гильманшину Иреку Азатовичу, Тухфатову Мирфату Мидыхатовичу, Хасанову Олегу Закирзяновичу, Дементьевым за оказанную спонсорскую помощь в проведении мероприятий.

