  ДОКЛАД
     Уважаемые односельчане, в соответствии с федеральным законодательством и  Уставом Русско-Сарсинского сельского поселения вашему вниманию представляю отчёт о социально-экономическом развитии поселения за 2017 год. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще надо работать. Предлагаю оценить достигнутые результаты, выслушать ваши замечания и предложения, выявить проблемы и определить задачи и направления нашей деятельности на 2018 год.
        Главными задачами в работе администрации поселения являются исполнение полномочий в соответствии со ст. 131 ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления»  и других федеральных и региональных нормативных актов, Уставом  поселения. Перечислять нет смысла, назову лишь первоочередные: это исполнение бюджета, благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности сельского поселения, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности  с целью укрепления и развития экономики поселения,   обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех граждан.
      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период  по основным вопросам деятельности  администрацией сельского  поселения принято:
-постановлений – 174;
- распоряжений – 45;
- справок – 360;
- рассмотрено 25 устных обращений граждан,  которые в основном касались уличного освещения, бродячего скота  и земельных вопросов. Все обращения были рассмотрены и даны соответствующие ответы.
     В течении года обеспечивалась законодательная деятельность  депутатов Русско-Сарсинского сельского поселения. Было  проведено 11 заседаний Совета депутатов, на которых  принято 41 решение. 
     Проекты решений Совета депутатов, постановления и распоряжения  администрации направляются в прокуратуру  района для проведения экспертизы  во избежание неправомерных действий и нарушений закона.
     Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных  государственных  полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете в сельском поселении состоят  237 человек, в том числе сержантов и солдат 214, офицеров 4, призывников  19.
     С администрацией Октябрьского муниципального района было заключено три Соглашения по передаче полномочий, на общую сумму 42,5 тыс. руб. 
    В соответствии с решением Совета депутатов о бюджете Русско-Сарсинского сельского поселения на 2017 год планировалось поступление доходов в сумме  5 906 тыс. рублей. В течении финансового года  показатели были увеличены на 3 721 тыс. рублей и составил 9 627 тыс. рублей, в том числе собственных  доходов 1277,8 тыс.  рублей при плане 1 289,4 тыс. руб, что составило 99%. Доля собственных доходов к общему бюджету поселения составила 13%, что в расчете на одного жителя приходится 1587 рублей. Исполнение бюджета  за 2017 год составило 9 422 тыс. рублей, 98 % от общего объема доходов.  
     В 2017 году в соответствии с утвержденным  бюджетом производились  расходы  по финансированию мероприятий направленных на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
     По расходам бюджет сельского поселения составил  9478 тыс. рублей, что составило 96 % от утвержденного бюджета. Бюджет был утвержден  в сумме 9903,4 тыс. рублей.

	Основные расходы производились:
	общегосударственные вопросы-2195,9 тыс.  рублей (23% от бюджета)
	культура – 2580,2 тыс. рублей (25%)
	ЖКХ – 545,2 тыс. рублей
          Дорожный фонд- 768,6  тыс. рублей 
	МПО- 1043,9 тыс. рублей (в то числе приобретение пожарного автомобиля  -215,3 тыс. рублей)
	соглашения 42,5 тыс. рублей 
	ВУС- 72,7 тыс. рублей 
          	коммунальные специалистам-44,2 тыс. рублей
	пенсия Меркурьеву А.Г.-72,4 тыс.рублей
          пенсия Кузвесовой О.Д.- 33 тыс.рублей
          Совет МО- 23 тыс. рублей
          Резервный фонд – 10 тыс. рублей
      План по доходам поселения на 2018 год составляет 5596,4 тыс. рублей, из них собственных доходов -1185,3 тыс. рублей. 
    
     Запланированные расходы составляют:
          Общегосударственные вопросы  2215,4 тыс.  рублей
	МПО-826,4 тыс. рублей
	расходы по ДК-845,3 тыс. рублей
	дорожный фонд- 374,8 тыс. рублей
	ЖКХ- 348 тыс. рублей
	резервный фонд-10 тыс. рублей
	социальная политика-161,1 тыс. рублей
	передача полномочий – 42,5 тыс. рублей
	ВУС-79,1 тыс. рублей
          МКУ «ГАРАНТ» - 676,2 тыс. рублей
     Одним из важнейших показателей социально-экономического состояния является демография и труд. На сегодняшний день на территории сельского поселения по данным статистики проживают- 715 человек, трудоспособного населения - 570,  дети до 18 лет- 145, работающих  мужчин – 68, работающих женщин – 69,  зарегистрировано новорожденных  - 3, умерших - 11 человек, браков - 2, разводов - 0.
	
По занятости населения: 
	на предприятиях в поселении 113 человенк;
         бюджетных организациях - 54 человека;
         вахтовые работы  -  5 человек;
         безработные в ЦЗН 5 человек;
         ведут ЛПХ - 185
     В основном население занимается личным подсобным хозяйством. 
Всего хозяйств 379. В ЛПХ содержится:
          крс – 186 (110 коров), 
          свиней - 69,
          мелкий рогатый скот - 185,
          лошадей - 4,
          пчел – 341.
 На территории поселения зарегистрировано два КФХ;
- КФХ Абубакировых – занимаются разведением овец романовской породы; 
- КФХ Спичкин – занимается разведением коров;
- ИП Моськина С.П. – разведением свиней.
    
       На территории поселения сохранены все социальные объекты.    Самым крупным из них является Р-Сарсинская СОШ. 
В этом учебном году обучается 95  учеников, 55 учеников подвозят из пяти населенных пунктов. Для подвоза учеников имеется два школьных автобуса. Общее число работающих 32 человека, из них 15 чел. – педагогический персонал, обслуживающий персонал-17чел,. Средний возраст педколлектива -47 лет.
        В здании школы размещен детский сад, который посещает 17 детей. Штатная численность 5 человек.
        
        В трех населенных пунктах работают ФАПы в д. Тляково имеется медицинский кабинет. Обслуживание населения проводят два фельдшера из Р-Сарса, с выездом в населенные пункты. Имеется автомобиль «Скорая помощь». 
В д. Шараповка работает медсестра  и две санитарки: в Русском Сарсу на 0.5 ставки и Усть-Саварово на 0.25 ставки. В д. Усть-Саварово есть ваканнсия фельдшера.
    В 2018 году планируется строительство нового ФАПа в с. Руский Сарс.

        На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность МБУ Русско-Сарсинский СДК. В его состав входят: СДК в селе Р-Сарс и сельский клуб д. Тляково. Все клубы поселения нуждаются в ремонте. В 2017 году  был произведен ремонт крыши клуба  д. Тляково, на сумму 572 тыс. рублей. В Русско-Сарсинском СДК  заменили три окна.
В Р-Сарсинском СДК необходимо заменить отопительную систему, требует ремонт котельная, продолжить замену оконных рам.
        Несмотря на трудности работники СДК год поработали неплохо.                                                                            Много интересных мероприятий было проведено в 2017 году: Новогодний Бал-маскарад, Рождественская елка для детей, Новый год для пенсионеров, районный лыжный праздник катание с горы Куйбышевская, масленица, участие в праздниках Хлебный спас, «Липка», День пожилого человека, праздник Покрова и много других мероприятий. 
         В летний период  в с. Русский Сарс и д.Тляково были проведены сельские  праздники. С большим размахом  прошел марийский национальный праздник «ПЕЛЕДЫШ ПАЙРЕМ»
        Работал клуб по месту жительства «Ровесники», женский клуб ЛАДА, театральная студия « МАСКАРАД», Клуб семейного отдыха «Играйка», клуб След. 
       Штатная численность специалистов – четыре человека, работающие  на 1,6  ставки.
       В Русско-Сарсинском СДК работает библиотека.
                 
      Природные ресурсы: земля,  месторождения нефти. 
В 90-х годах все земли к-за «Серп и молот» были поделены на паи. Всего долей 1061. Оформлено в собственность 64 доли. 
        Наша территория располагает несколькими месторождениями нефти, но они все законсервированы.
       В границах  поселения располагаются леса Октябрьского лесничества.
       Еще раз хочу повторить об ужесточении правил использования древесины. С 1 января 2014г., внесены изменения в правила заготовки древесины. Древесина заготовленная для собственных нужд, не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому. Ответственность за данное нарушение предусмотрена в виде 10 кратной стоимости платы и 500 кратной для молодых семей и многодетных. Лес на строительство будет выписываться только при наличии фундамента.
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        Потребительский рынок: самым крупным торговым предприятием является  ПО «Русь», которое имеет торговые точки не только  на территории нашего поселения, но и в соседнем -Биявашском. 
Товарооборот в 2017 году составил 24 мл. рублей. Штатная численность – 22 человека.  
Кроме ПО «Русь» осуществляли торговлю три частных магазина и магазин Октябрьского райпо.

        Роста количества предпринимателей не наблюдается. 
Работали в 2017 году:     ИП Овчинников А.Е. - заготовка  леса, Хасватов Ф -заготовка,  распиловка  леса,  Моськина  С.П.  -  торговля, КФХ Абубакирова Р.И.  и  КФХ Спичкин В.Н..
	
       Жилищный фонд поселения составляет 17,6 тыс. кв. м. из них: муниципальных 50, индивидуальных – 291,  муниципальных квартир 32.  
       
      Дорожная деятельность.
       В 2017 году муниципальный дорожный фонд составил  768  тыс. рублей. Денежные средства фонда целевые и расходуются только на ремонт и содержание дорог общего пользования. На очистку дорог от снега было потрачено 267 тыс.руб.      На ремонт  дороги ул. Заречная д. Усть-Саварово 800 м. – 500 тыс. рублей. В  2018  году планируем провести ремонт                     ул. Главная в д. Шараповка. 
        
        В поселении имеется муниципальная пожарная охрана, штатная численность 4 водителя пожарных машин. На боевом расчете стоит два пожарных автомобиля. В 2017 году приобрели второй пожарный автомобиль.    
       
         10 сентября  2017 году состоялись  выборы депутатов в Государственную Думу и Законодательное Собрание Пермского края, Губернатора Пермского края и депутатов Земского Собрания и был проведен референдум о самообложении граждан.  На каждого совершеннолетнего жителя постоянно проживающего на территории  поселения разовый платеж 50 рублей. Общая сумма составит 138 тыс. рублей, из них  для населения – 23 тыс. рублей.  Средства пойдут на улучшение  уличного освещения. Явка на избирательные участки составила  72.9 % . 18 марта состоятся выборы президента РФ. Осенью выборы в местные органы власти. 
	
         Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения. Предстоит совместная трудная работа, но она стоит наших споров, дискуссий  порой непонимания, иногда борьбы разных подходов, взглядов, она стоит этого потому, что итогом наших совместных усилий должно стать дальнейшее улучшение качества жизни жителей нашего поселения. Не всегда все получается, но мы должны стремиться уметь понимать и уважать друг друга. Давайте ценить то, что у нас уже сделано, давайте вместе строить будущее.

        В заключении хочется выразить слова благодарности в адрес Администрации Октябрьского муниципального района и Земского собрания, Совету депутатов, специалистам администрации поселения  всем жителям за понимание и поддержку.

	
                            Спасибо за внимание!


  
	                                        


