О Т Ч Е Т
главы Русско-Сарсинского сельского поселения                                                       о социально-экономической ситуации на территории  сельского поселения  за 2013 год  и задачи на 2014 год.

      Уважаемые односельчане, в соответствии с уставом Русско-Сарсинского                           сельского поселения вашему вниманию представляю отчёт о социально-экономическом развитии поселения за 2013год. 
      Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще надо работать.   

     Предлагаю оценить достигнутые результаты, выслушать ваши замечания                     и предложения, выявить проблемы и определить задачи и направления нашей деятельности на 2014 год.
      На сегодняшний день для поселения определен 41 вопрос местного значения. Перечислять наверное нет смысла,  назову лишь первоочередные: это исполнение бюджета, благоустройство территории, освещение улиц, ремонт                 и содержание уличных дорог, обеспечение мер первичной пожарной безопасности, содержание муниципального жилого фонда, развитие сферы культуры и многое другое. 
      С администрацией Октябрьского муниципального района было заключено четыре соглашения по передаче полномочий, на общую сумму 71,5 тысяч рублей. 
      В соответствии с решением Совета депутатов о бюджете Русско-Сарсинского сельского поселения на 2013 год планировалось поступление доходов в сумме  5112 тыс. рублей. В течение финансового года показатель был увеличен на 1624 тыс. рублей и составил 6736 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 1074 тысяч  рублей при плане 745 тыс. руб. 
      Доля собственных доходов к общему бюджету поселения составила 16 %, что в расчете на одного жителя приходится 1350 рублей. В 2013 году в соответствии с утвержденным бюджетом производились расходы по финансированию мероприятий направленных на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Приоритетными направлениями были: выплата заработной платы, обеспечение социальных льгот отдельным категориям граждан, оплата коммунальных услуг, приобретение материальных запасов, содержание ЖКХ.  
    В 2013 году мы приняли участие в 2 программах: это  благоустройство                     и сельские дороги, закончили сбор денег по самообложению, переселение граждан из ветхого жилья. По программе благоустройство было приобретено четыре детские площадки, которые были установлены в д. Шараповка,                        д. Тляково,  д. Усть-Саварово, с. Русский Сарс, по дорожному фонду было  отремонтировано 1600 м уличной дорожной сети   на общую сумму 622 тыс. рублей.  
      Продолжили сбор средств по самообложению, который составил 29,6 тыс. руб., край  добавил к этой сумме еще 88,6тыс. рублей общая сумма составила 118,2 тыс. рублей. 
      Расходы по статьям: на ремонт кладбища - 6,8 тыс. рублей на ремонт водопровода - 89,2 тыс. рублей, уличное освещение - 22,1 тыс. рублей. 
      Вышло новое постановление правительства Пермского края о самообложении в 2014 году, согласно которому доля края увеличивается                       с 3 рублей до 5 рублей на каждый собранный рубль.                                                                                                                  

      По расходам бюджет сельского поселения составил - 6932 тыс. рублей.
      Основные расходы производились:
      общегосударственные вопросы – 1968 т рублей (28% от бюджета)
      культура -2319 тыс. рублей ( 33%)
      ЖКХ- 1631тыс. рублей (24%)
      МПО- 664 тыс. рублей (10%)
      соглашения -  71,5 тыс. рублей
      ВУС- 64,4 тыс. рублей
      коммунальные специалистам - 49 тыс. рублей
      пенсия Меркурьеву А.Г.- 88,4 тыс. рублей
      совет МО - 16 тыс. рублей
      выборы депутатов -  60,3 тыс. рублей

      Выполнение доходной части бюджета за 2013 год составило 99%. При плане собственных доходов 1097 тыс. рублей, выполнение составило 1074 тыс.рублей.
      План по доходам поселения на 2014 год составляет 5102 тыс. рублей, из них собственных доходов -1257 тыс. рублей. 
Запланированные расходы составляют:

      Администрация - 1979 тыс. рублей
      МПО - 592,5 тыс. рублей
      расходы по ДК - 1317,4тыс. рублей
      дорожный фонд - 481,4 тыс. рублей
      ЖКХ - 308,3 тыс. рублей
      резервный фонд - 30 тыс. рублей

социальная политика - 53,3 тыс. рублей

библиотека - 5000 рублей

ВУС- 62,7 тыс. рублей
     Участие в программе по благоустройству - 292 тыс.руб.
 

     Одним из важнейших показателей социально-экономического состояния является демография и труд. На сегодняшний день на территории сельского поселения зарегистрировано - 1156 человек, из них фактически проживают                - 829, трудоспособного населения - 690, дети до 18 лет-161, пенсионеров - 305.  Зарегистрировано новорожденных 8, умерших 14 человек. 


По занятости населения: 

в бюджетных организациях  - 69 человек

в торговле работает - 23 человека

на почте - 6 человек                                                                                                  
     в ЦЗН - 11 человек                                                                         
     В основном население занимается личным подсобным хозяйством.                 Всего хозяйств – 399:

 В ЛПХ содержится: 
КРС - 258 из них коров - 132, свиней - 87, овец - 199, коз - 53, лошадей - 5, пчел-571. 
        По программе «Самообеспечение» получили финансовую помощь две семьи на приобретение КРС, Муллаярова М.И. - 20 тыс.руб., Моськина О.И. - 20 тыс.руб. Через фонд поддержки малого предпринимательства и сельского развития один – Меркурьев В.М.- 50 тыс.рублей. Две семьи получили материальную помощь.

      Самым крупным сельхозпроизводителем на территории поселения является КФХ Абубакировых, которое занимается разведением овец романовской породы. Численность поголовья составляет 600 овец.
     На территории сельского поселения сохранены все социальные объекты. Самым крупным из них является Русско-Сарсинская СОШ. В этом учебном году обучается 120  учеников, 75 учеников подвозят из пяти населенных пунктов. В 2013 году школа получила новый автобус. Общее число работающих - 37 человек, из них - 16 учителя, техперсонал – 21человек. Средний возраст педколлектива - 45 лет. Средняя заработная плата составила 8795 рублей.                      

     В здании школы размещен детский сад, который посещают 20 детей. Подано заявлений – 8. Штатная численность 8 человек. 

     Во всех населенных пунктах сохранены ФАПы. Обслуживание населения проводят два фельдшера из Русский-Сарс, с выездом в населенные пункты. Имеется автомобиль «Скорая помощь». В д. Шараповка работает медсестра на 0.5 ставки и две санитарки в Русском Сарсу на 0.5 ставки и Усть-Саварово на 0,25  ставки. 
        На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность МБУ Русско-Сарсинский СДК. В его состав входят: СДК в селе Русский-Сарс и три сельских клуба в деревнях - Шараповка, У-Саварово и Тляково.  В Русско-Сарсинском  СДК располагается библиотека. Все клубы поселения нуждаются  в ремонте. В Русско-Сарсинском СДК необходимо заменить отопительную систему, отремонтировать котельную, окна. В 2013 году было отремонтировано отопление в комнате отдыха Русско-Сарсинского СДК. После проверки пожнадзором было вынесено предписание об устранении нарушений до мая месяца. Вновь требуются финансы. 
     Много интересных мероприятий было проведено в 2013 году: 
Новогодний КВН с участием студентов и учеников школы, Рождественская елка для детей, катание с горы Куйбышевская, День пожилого человека, прошел зональный конкурс «Играй гармонь, звени частушка», участие в празднике «Хлебный спас»- заняли 2 место. В летний период: д. Тляково и в с. Русский Сарс  были проведены деревенские праздники. В Русском Сарсу праздник прошел под девизом  «Родниковой воде поклон».  В результате этой акции было вычищено и приведено в порядок четыре родника. Работал клуб по месту жительства «Ровесники» - заняли 1 место по району в акции «Дети и ЛУКОЙЛ за экологию» и многое другое. По результатам работы за 2013 год МБУ Русско-Сарсинский СДК занял третье место в районном смотре-конкурсе «Лучшее культурно-досуговое учреждение - 2013».                                                                                                                       

     Штатная численность специалистов – шесть человек работающие на 4.75 ставки. Средняя заработная плата составила 9262 рубля.     
      Природные ресурсы: земля, леса, месторождения нефти. В 90-х годах все земли колхоза «Серп и молот» были поделены на паи. Всего долей - 1061. Оформлено в собственность - 64 доли. В данное время администрация проводит суды о признании права собственности на невостребованные земельные доли.    

     Наша территория располагает несколькими месторождениями нефти но они все законсервированы. В границах нашего поселения располагаются леса Госфонда – «Октябрьское лесничество».
     Потребительский рынок: самым крупным торговым предприятием является ПО «Русь», которое имеет торговые точки не только  на территории нашего поселения, но и в соседнем Биявашском. Товарооборот в 2013 году составил                    24 мл. рублей. Штатная численность – 21 человек. 

Средняя заработная плата составила – 8000 рублей. 
      Кроме ПО «Русь» осуществляют торговлю четыре частных магазина                    и  магазин Октябрьского РАЙПО.
     Роста количества предпринимателей не наблюдается. Работали в 2013 году ИП: Созыкин С.Л.- заготовка леса, Овчинников А.Е. - заготовка леса, Хасватов Ф. - заготовка, распиловка леса, Каюмов Р.Н. - распиловка леса,                               КФХ Абубакиров.
      Жилищный фонд поселения составляет: муниципальных домов - 13, квартир – 14, частных- 321. На улучшение жилищных условий от участников и вдов ВОВ поступило два заявления (Никиткина Е.Н., Елисеева Н.Н).  В стадии строительства находиться четыре дома.
      В 2013 году продолжили заниматься ремонтом водопровода в селе Русский Сарс:
 ул. Молодежная и Советская - уложено 800м. труб, улица Куйбышева заменили - 1000м. В 2014 году ремонт водопроводов нужно продолжить, для этой цели закуплено 2.4 км. труб  по программе самообложение.
      В зимнее время своевременно производилась очистка дорог от снега.
 В поселении имеется муниципальная пожарная охрана, штатная численность           - 4 водителя пожарных машин. На боевом расчете стоит три пожарных автомобиля.     

     8 сентября 2013 года прошли Выборы депутатов Русско-Сарсинского сельского поселения. Совет депутатов обновился наполовину. Совместно был проведен референдум о самообложении, но к сожалению он не состоялся из за плохой явки избирателей. 
      Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий поселения первого уровня, согласно 131-ФЗ и других федеральных и региональных нормативных актов, Устава поселения. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведение встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
     Администрация поселения работает стабильно - за 2013 год: 
издано распоряжений, постановлений – 198;

поступило заявлений от граждан в письменном виде – 15;

устных – 73;   
выдано справок – 701;                                              
зарегистрировано входящих писем – 445; 
исходящих – 242;                         
совершено нотариальных действий – 30;

зарегистрировано граждан постоянно и временно - 57 человек; 
сняты с регистрационного учета – 37; 
приватизировано квартир - 4. 
      Провели 10 заседаний Совета депутатов, где было принято 47 решения. Депутатский корпус состоит из 10 человек.                                                                    

      Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи.               В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения. Предстоит совместная трудная работа, но она стоит наших споров, дискуссий, порой непонимания, иногда борьбы разных подходов, взглядов, она стоит этого потому, что итогом наших совместных усилий должно стать дальнейшее улучшение качества жизни жителей нашего поселения. Не всегда все получается, но мы должны стремиться уметь понимать и уважать друг друга.  Давайте ценить то, что у нас уже сделано, давайте вместе строить будущее.
     В заключение хочется выразить слова благодарности в адрес Администрации Октябрьского муниципального района и лично Георгию Васильевичу за понимание и поддержку.

                                          Спасибо за внимание!  

