Историческая справка о возникновении села, выселок и деревень.
     Сарс – слово башкирского происхождения, в переводе на русский язык означает «желтая вода». Первые упоминания селения Сарс по документам Уфимского архива относятся к тридцатым годам восемнадцатого века. Старейший из Сарсов района был тогда башкирской деревенькой, расположенной на месте нынешней улицы Куйбышева.
     Колонизация края русскими и татарами началась в сороковых –шестидесятых годах восемнадцатого века, быстрый приток населения произошёл в шестидесятых годах.
     В 1740-х  --  1750-х годах город Кунгур, расположенный на перекрестке путей, превращается в первый промышленный и торговый город на Урале, разрастается за счет притока ремесленников и купцов. Крестьяне-кунгуряки, теснимые зарождающейся буржуазией, снимаются с насиженных мест и продвигаются на юг, на земли, занимаемые башкирами.  
     Другой причиной  переселения  был закон о приписке крестьян к уральским заводам, куда им приходилось ходить за сотни километров для отработки установленного времени за мизерную плату. Без мужчин хозяйства приходили в упадок. Так на пути продвижения кунгуряков и беглых крепостных возникают Орда, Шляпники, Медянка, Михино, Уинск, Алтынное, Богородск, Алмаз, Петропавловск, Русский Сарс. Поток переселенцев остановился в глубине башкирии.
     Из крепостной деревни Тавлы Кишертского района пришли основатели деревни Усть-Саварово. Среди переселенцев много было крестьян, бежавших из Вятской и центральных губерний.
     Чем дальше шли люди, тем непроходимее становились леса. Переселенцы плыли на плотах по рекам, высаживались в облюбованных местах и создавали селения. Сначала жили в землянках, освоившись, стали строить деревянные избушки и дома. Освободившиеся от леса вырубки превращали в поля.
     На местах поселений покоились дремучие леса с еле заметными звериными тропами. Дети рождались под сенью деревьев. В долине реки Сарс росли могучие сосны, редкие ныне лиственницы и выше – смешанные леса.

На местах пригодных для земледелия, леса  вырубаются, оставляются для предотвращения эрозии почв и снегозадержания сколки /колки/, за счет которых крестьяне старались прирастать к своему полю метр обрабатываемой земли. Некоторые сколки таким образом исчезли, остались  вековые дубы, которые были не по зубам крестьянскому топору.
     В лесах обитало множество различных зверей и птиц, в реке Сарс и её притоках водились сонмища рыб.
     Первым русским поселенцем в Сарсу был Меркурьев Иван. Его дом стоял в начале улицы Куйбышева, от Усть-Саварово, на верхней стороне. Вскоре к нему подселились еще три русские семьи. У Меркурьева Ивана было три сына: Пантелей, Тимофей и Лаврентий – предки многочисленного потомства Меркурьевых.
     На улице Советской, которая раньше называлась Нижней деревней, в числе первых поселились два брата Трясциных /сродних брата/ два Якова, приехавшие из деревни Губаны ныне Уинского района. Дом Якова Васильевича стоял на месте нынешнего дома Трясцина Михаила Ильича, рядом с продовольственным магазином. У него было три сына: Виссарион, отделившийся в Отсадину, Трифон, оставшийся на отцовской усадьбе, Павел, отделившийся в Чукур. У Якова Ивановича были Максим и Леонтий. Первый поселился в Сухоязе, второй  -  в Отсадине.
     На улице имени Зимина, которая раньше называлась Село, одним из первых поселился Шангин Дмитрий. От него произошли все сарсинские Шангины.
     Старинные сарсинские фамилии: Воробьевы, Крюковы, Кавардаковы, Бекурины, Накаряковы, Коротаевы, Казанцевы, Салаевы, Петуховы, Ковиновы, Шерстобитовы, Игошевы, Могильниковы, Мережниковы, Банниковы, Гилевы, Дульцевы и другие тоже имеют свою гениалогию, только память не сохранила их родственных корней.
     Между русскими первопоселенцами и продавшими им землю башкирами шла непрестанная борьба за землю. Последние требовали к себе почтения, угощения и подарков, одну и ту же землю продавали по несколько раз разным лицам.
     Н.В.Ремезов, историк и исследователь, в книге: «Очерки из жизни дикой башкирии. Переселенческая эпопея», изданной в Москве в 1829 году, перечисляет наиболее заселенные места Башкирии, в числе их называет Аскино и Сарс, в которые люди приехали и поселились в основном из Пермской и Вятской губерний. Здесь же сообщает он, что земли от башкир брались по договорам и по закладам. Трудолюбивые богатые крестьяне заклады делали больше и земли имели больше.
     В 1859 году проводилась десятая ревизия /перепись/ населения. После ревизии бедняцкое большинство потребовало подушного передела земли. В 1865 году, после длительной борьбы, община приняла такое решение. Время принятия решения совпадает с образованием Уфимской губернии.    
Существует предание, что сарсяне в 1865 году направили ходоков в губернию с прошением – наделить их землей, чтобы освободиться от зависимости башкир. Из Уфы приехали чиновник – землемер с одиннадцатью уполномоченными от башкир. Общинники, не скупясь, угощали и спаивали приехавших, собрали и уплатили им приличную сумму денег, подарили двенадцать лошадей и наделили различными продуктами. Только в 1870 году юридически оформили право на землю и поделили ее по ревизским душам. До этого акта крестьян называли не собственниками, а припущенниками. Сарсинские крестьяне получили прирезки земли в Отсадине, Чикуре, Осиновке, Шишпановке, Ваяште и Сухоязе, где фактически давно уже жили и работали выселенцы – сарсяне.
     По алфавитному списку волостей и селений Уфимской губернии 1870 года значились поселения: Алексеевка, Ваяшта, Осиновка, Отсадино, Савар, Сухояз, Ишимова  /так, вероятно, назывался Верхний Савар-Мещановка /, Чукур, Шишпановка. По этому же списку в Русском Сарсу /без Емельяновки / значилось 137 дворов, 413 мужчин и 481 женщина. Имелись православная церковь, волостное правление, училище / школа /, пять водяных мельниц. Кроме земледелия люди занимались бортничеством и кузнечным ремеслом.
     Для сравнения. В Бияваше /именовался он тогда еще Зеленцовкой / в это же время значилось 16 дворов, 73 мужчины и 83 женщины, одна часовня и одна водяная мельница.
     По алфавитному списку 1901 года в Сарсу значилось 118 дворов и 400мужчин, в Бияваше 29 дворов и 116 мужчин. Из Русского Сарса население убыло, вероятно, в связи с выездом на выселки и перемещением волостного центра по настоянию влиятельного помещика Зеленцова в Бияваш. Хотя Бияваш и стал волостным центром, но волость по – прежнему называлась Сарсинской. 
     Люди ехали на выселки для того, чтобы ближе ездить для обработки земли и возить навоз на поля.
     Церковь в Русском Сарсу построена в 1825 – 1828 годах. Церкви разрешалось строить в селениях с населением не менее 360 взрослых людей и сорока ежегодных свадеб, значит ко времени начала строительства ее уже проживало больше этого количества взрослых людей.
Населенные пункты нынешнего Русско – Сарсинского совета до революции 1917 года входили в Сарсинскую волость и в Петропавловскую. Сарсинская входила в Уфимскую губернию, Петропавловская – в Пермскую / после раздела – в Екатеринбургскую /. Сарс входил в Бирский уезд, Петропавловск – в Красноуфимский. Граница между Пермской и Уфимской губерниями проходила между Емельяновкой и Усть-Саваровом на севере, между Таной и Кунгаком на юге. На землях, входящих в Петропавловскую волость, Красноуфимского уезда, Пермской губернии, располагались деревни, входившие в колхоз «Серп и Молот» /после объединения 1959 года /:  Усть – Саварово, Тляково, Максимовка, Усть – Тана, Усть – Уваряж, Бурцево, Тана, Лузя, Баша, Верх – Баша, Пермяковка, Верх – Тана, Калинниковский  и Казаевский хутора.
       
     В татарскую деревню Усть – Саварово / Горняш / первыми приехали Имамгулов Дахмагул из деревни Шауба Кишертского района, за ним вскоре Габтулхай. Дахмагулу, ехавшему на плоту по реке Сарс понравилось место на Тляковских лугах / никаких лугов тогда, конечно, еще не было, шумел лес /, там уже начал обосновываться мариец Тлек, тогда он спустился ниже и  поселился на месте нынешнего Усть – Саварово. Деревня Кунгак  / БАССР / основали выходцы из Усть – Саварово в шестидесятых годах 18 века, к ним подселились башкиры и русские. Последние выехали, башкиры составили  большинство населения.
     Таким образом, Усть – Саварово и Тляково / называлась раньше Палочке /, возникли около одного времени, но чуть позже Сарса.
     В Шараповку первыми выехали из Усть – Саварово в 1922 году Шарап, Бадртдин, Шанияз, Гильван. Разумеется, произошло это после установления советской власти, но до образования колхозов.
     Тана, можно предположить, что старше Р – Сарса и Петропавловска. По рассказам старожилов, после ее основания ближайшим населенным пунктом был Богородск. Хлеб в Тане рос плохо, и то только овес, другие культуры не вызревали. Люди кормились зверями, рыбой и птицей, занимались различными промыслами. За хлебом  ходили в Богородск. Один из жителей по имени Николай однажды весной пошел в Богородск за хлебом, на обратном пути заблудился недалеко от Таны и плутал несколько дней. Проезжей дороги никуда не было, а тропы перепутал. Все жители Таны вышли на поиски Николая и нашли его недалеко от деревни. В честь такого события этот день сделали престольным праздником. Он так и назывался «Никола заблудящий».
     Деревни Усть – Уваряж,  Бурцево  и  Усть – Тана  основаны  в конце 19 века людьми, приехавшими из Леунских деревень, Урмеинского Озерка, Таны, Уваряжа и других мест.
     Уваряж основан в конце 18 века, как Петропавловская выселка. Через Тану и Кунгак, после поражения под Красноуфимском  часть Пугачевского войска во главе с Салаватом Юлаевым возвращалась в родные места. В лесах они прорубали просеки, которые еще были заметны в пятидесятых годах нашего века.
     В период столыпинской аграрной реформы из Р – Сарса часть жителей выехала в Сосновку и Филиповку, но просуществовали эти населенные пункты недолго. В 1916 году, когда мужчин забрали на германскую войну, оставшиеся там побросали строения и вернулись обратно в Сарс.       
     Административное управление до Советской власти было довольно сложным и путанным. Для примера приведу систему управления, которая существовала в 1879 году. Возглавлял Уфимскую губернию статский советник губернатор Щербитский. В Бирском уезде существовало дворянское собрание, предводителем которого был Ф.Е. Шестаков. В должности уездного исправника состоял советник В.Я. Вышенский. Уезд делился на пять станов. В наш первый стан входило шесть волостей. На стан от полиции назначался становой пристав, им был коллежский регистратор Г.Д. Будников.
     Уездным врачом в то время был Шмитц, судьей – надворный советник А.Е. Козловский, казначеем – титульный советник Л.К.Траппер, воинским начальником – подполковник Лукин, мировым посредником – коллежский регистратор М.А. Топоркин.
     Церкви делились на духовные округа. Сарсинская церковь входила в третий круг и называлась Христово Рождественской. Священником служил тогда Н.В.Попов.
     Леса Бирского уезда входили в два лесничества. 
     По военному ведомству губерния делилась на призывные участки, наш был в Аскино. Расквартированием солдат ведал специальный старшина.
     Почтовое обслуживание велось через Аскино.
     По судебному ведомству уезд делился на следственные участки. В наш первый  входили шесть волостей первого стана, центром было село Аскино.
Кроме того, территория делилась на  судебно-мировые участки,  наш участок был пятым. Судебная камера располагалась в Бияваше.
     В волости управляли староста / выборный /, писарь и его помощник.
     В селе власть принадлежала сельской общине, избиралась староста и сельская управа из нескольких человек. Активистов управы называли каштанами. Единственным административным зданием была соборня для сельских сходов и заседаний управы. Здание это стояло на месте нынешнего правления колхоза. Сельский сход избирал управу, решал вопросы передела земли, налогообложения  / крестьяне платили налоги государству и своей общине, несли некоторые местные повинности /, вопросы рекрутства и другие. Управа определяла наказания за проступки перед общиной, разрешала споры между крестьянами и занималась другими вопросами.  
В соборне находилась «чижовка», куда садили преступников. Общинники безжалостно наказывали воров. Например, нагружали его ворованными дровами и с непосильной ношей водили по улицам села, каждый житель должен был плюнуть в лицо  или ударить, иногда так забивали до смерти.
     По данным  1891 года на территории Аскинской и Сарсинской волостей владели землями помещики: Бруслина Вера Александровна – жена горного инженера  - 4992 десятинами а Аскинской волости; Зеленцова Клара Андреевна – вдова горного инженера – 18608 десятинами в Аскинской  и  Сарсинской  волостях; Камелин Александр Александрович в Сарсинской волости владел 3288 десятинами земли, жил в Москве; Соскин Григорий Васильевич – потомственный  почетный гражданин  - в Сарсинской волости при деревне Лидино владел 4949 десятинами земли.
     Помещичьи владения находились на территории колхозов «Правда» и «Красный Партизан», Сарсинские жители и люди его выселок не жили на помещичьих землях и никогда не были зависимы от них. 
ДОРЕВОЛЮЦИОННАЯ  КУЛЬТУРА.  В дореволюционном прошлом главным очагом культуры считалась церковь. К церкви у людей было особое отношение. Они шли в нее со своими откровениями к богу, с покаяниями, отвлекались от мирских забот и душевных терзаний. Уходили, как бы обновленными, освободившимися от греховных дум и деяний.
     Шли  в церковь прихожане из других деревень в дорожной одежде и обуви, перед входом в село, или в его крайних домах переодевались в праздничную одежду и сапоги или валенки /вместо лаптей/, которые несли в заплечной котомке. В церковную ограду  входили со снятыми головными уборами .
      В церкви, кроме обычных молебствий, исполнялись обряды  бракосочетания,  крещения  детей, отпевания и поминовения покойников, молились за  здравие живых , исповедывались.
       Выше уже упоминалось, что церковь в Русском Сарсу  была построена в 1825-1828 годах /даты эти сохранились на здании /, называлась она «Христово- рождественской».
     Строилась церковь на сборы прихожан, они же были и строителями. Сами на месте изготовляли кирпич., песок и известь замешивали на  яичном белке /яйца приносили прихожане/.
      Церковные колокола снимались весной 1935 года.  От большого колокола отломился бок, из которого в гараже МТМ механизаторы делали различные поделки. Уважаемым авторитетным попом был Щеглов Николай Львович. После снятия колоколов церковь  еще работала. Последним попом был Васильев, но авторитетом среди населения этот уже пользовался.
      Закрыли  церковь  в 1938-1940 годах. В годы войны в ней был глубинный хлебоприемный пункт./Глубинка/. В годы войны сняли металлическую церковную ограду, но металл для подков и прочего использования оказался не пригодным,  так как эта ограда где-то изоржавела.
       В  1830 году против церкви построили церковно-приходскую школу /сейчас  переоборудована в четырех квартирный дом для работников школы/. 
Сначала в школе была одна комната для обучения детей, прихожая и учительская.
        В 1878 году  волостное правление  ходатайствует  перед земской управой о дополнительном  выделении средств в сумме 300 рублей серебром на достройку школы. В рапорте говорится следующее. Прошу дословно /может интересно знать фамилии и имена ходатаев/.
«1878 года 16 дня, мы, ниже подписавшиеся, Уфимской губернии, Бирского уезда, Сарсинской волости, выборные волостного схода от 1183 душ, от каждых десяти дворов по одному человеку, всего 35 наличных человек, быв сего числа на волостном сходе в общем собрании, в присутствии  волостного старшины Мережникова и членов правления, где выслушали словестное заявление волостного старшины, как строителя училища, о недостатке сумм, ассигнованных земскою управой на постройку училища, 400 рублей серебром. Выслушав настоящее заявление,  мы все единогласно постановили ходатайствовать у Бирской земской  управы об ассигновании в дополнение ассигнованных ранее 400 руб. серебром, еще 300 руб. серебром , в чем постановя сей  приговор, в том и подписуемся: Иван Ковинов, Гаврило Шерстобитов, неграмотные Данило Ковинов, Максим Седухин, Арефий Шерстобитов, Радион Дульцев, Иван Мокрецов, Ермолай Седухин, Егор Шангин, Павел Постных, Иван Меркурьев, вышепоименованные села Сарс, деревня Кунгак: Мурсалим Абдурашитов, Хуснутдин Рахметев, Гильмай Сайралов, Асмандияр Мандиев, Низаметдин Гансаторов, сельца Бияваша Иван Казаков, Василий Егоров, деревни Швеи Никита Анисимов, Парфен Шаров, деревни Шишмы: Фома Уралпов, Сергей Лаптев, Тихон Лаптев, Тихон Лешин, Кузьма Хорошавин, Григорий Куклин , Семен Касьянов, Лаврентий Кулагин , Григорий Костылев, Дмитрий Смирнов, Марка Чалов, Галактион Носков и Захар Хорошавин, а по неграмотности их расписался и за себя Деомит Коротаев» 
      Из журнала Бирского уездного земского собрания на  6 октября 1878г  № 44
     « По выслушании  доклада комиссии по делу народного образования в уезде, земское народное собрание определило :
     Ходатайство Cарсинского общества и жителей села Калегина, ввиду высказанного комиссией мнения, отклонить».
     Как видим, строительство школ и раньше было делом не простым.
     В 1879 году учителем Сарсинского училища была Ольга Матвеевна, выдержавшая испытания в Уфимской гимназии. Училось тогда 20 человек. К экзаменам допущено 2, выдержавших испытание – нет. Вот так учились и тогда. На переподготовку учителя в Благовещенском  заводе израсходовано 31 руб. 12 коп. .  На четырнадцать училищ отпускалось 2696 руб., годовая зарплата учителя составляла от 150 до 386 рублей в год. Во многих  школах ученики, как и сейчас , не имели учебников и учебных пособий.  Сарсинский  учитель  содержался  на  восьмикопеечный  сбор  с  государственных  и  удельных  крестьян.
       В  1893  году  все-таки  надстроили  второй этаж, для  обучения  детей  еще  добавилось  две  комнаты.  Школу  стали  именовать земским трехклассным училищем.  Классы  назывались отделениями. Школы  делились на округа, наша  входила  в  третий  округ.  В 1876  году наблюдал  за  школами  протоирей  Сатрапинский.  Вместо  инспекторов  были  благочинные  помощники и духовные следователи. Учителями работали люди, окончившие Учительские духовные  семинарии или женские гимназии.
       В дореволюционной период нашего века в сарсинской школе работали учителями и оставили хорошую память Касимова Александра Андреевна, Михайлов Иван Андреевич и Жиряков.
 
            
  
                                                                                                                                                        


