[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проверено исполнение законодательства в сфере окружающей среды и природопользовании
Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования на объекте площадки обезвреживания и рекультивации буровых отходов и нефтесодержащих отходов «Трифоновская», находящейся по адресу: Пермский край, Октябрьский муниципальный район, примерно 3,1 км юго-западнее д. Атнягузи.
В нарушение федерального законодательства на момент проверки буферная емкость для приема нефтесодержащей жидкости (НСЖ) с содержанием нефтепродуктов свыше 5% на площадке МБР (микробиоремедиации) объемом 50 куб м отсутствует, содержание нефтепродуктов в нефтесодержащей жидкости не определяется.
Негативными последствиями указанных выше нарушений требований норм федерального законодательства при срочном непринятии должных мер являются риски захламления отходами производства и потребления земельных участков и водных объектов, а в последствии нарушение прав и законных интересов граждан, организаций, общества или государства.
По результатам проверки прокуратурой района директору ООО «Военная экология» внесено представление. Представление удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В настоящий момент нарушения законодательства устранены.

