ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  «Внесение изменений в Генеральный план  

  Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края»
     Дата и время проведения - 22 июня 2015 года  14 час. 00 мин.

      Место проведения – Здание администрации Щучье-Озерского сельского поселения по адресу: Пермский край, Октябрьский район, п. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 15, 2-этаж, кабинет главы поселения.
     Присутствовало на собрании - 15 человек
     Председатель собрания – Могильников Вячеслав Анатольевич, глава Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края
     Секретарь собрания -  Трубицина Любовь Николаевна, специалист администрации Щучье-Озерского  сельского поселения

   ПОВЕСТКА    ДНЯ
     Публичные    слушания    по    проекту «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края»
ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:          

    Постановление Администрации Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края от 26.03.2015 года  № 24 «О назначении публичных слушаний по проекту «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края».

     СЛУШАЛИ:
     Могильникова Вячеслава Анатольевича, главу Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края.
     Он сообщил, что проект «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края» был размещен в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования для согласования, на официальном сайте администрации Щучье-Озерского сельского поселения в сети Интернет, на информационных стендах сельского поселения извещения об ознакомлении с проектом «Внесение  изменений    в Генеральный план Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края».

     Проект  «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края»  находился   в установленных  местах с 23.03.2015 года до 21.06.2015 года.

     Слово предоставляется   разработчику  проекта  «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края»   Черепановой Валентине Ивановне. 
     ВЫСТУПИЛА: Черепанова Валентина Ивановна, представитель ООО «Землемер»
     Она  ознакомила население с проектом «Внесение изменений в Генеральный  план Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края». 
     Она обратила внимание на то, что публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства в соответствии со статьей 28 Градостроительного Кодекса РФ.

     ВЫСТУПИЛ: Жаналиев Юрий Каримович, специалист по имуществу, землепользованию и градостроительству администрации Щучье-Озерского  сельского поселения.
     Предложений    от    населения    по    проекту   «Внесение  изменений   в Генеральный план  Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края» не поступало.
     ВЫСТУПИЛ:
     Могильников В.А., глава Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края.
     Возражений, предложений и замечаний, касающихся проекта «Внесение изменений в Генеральный план Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края», для включения их в протокол не поступало.
     Заслушав информацию и рассмотрев представленные материалы на публичных слушаниях принято:
     РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ:
     1. Одобрить проект «Внесение  изменений    в Генеральный    план       Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края». 
     2. Рекомендовать Главе Октябрьского муниципального района Пермского края  принять решение о согласии с проектом «Внесение изменений  в  Генеральный план Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края»  и   направить его для утверждения  в Земское Собрание Октябрьского муниципального района Пермского края.

     3. Протокол по результатам публичных слушаний подлежит обнародованию и размещению  на официальном сайте  Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края в сети «Интернет».
     ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.
     Председатель собрания                                                                 В.А.Могильников
     Секретарь собрания                                                                       Л.Н.Трубицина
