ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

14 августа 2015 года                                                                                                   15 час. 30 мин.

 

     Место проведения: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, 15, кабинет главы администрации Щучье-Озерского сельского поселения.
     Присутствовали:  муниципальные служащие Администрации муниципального образования «Щучье-Озерское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Пермского края, жители пос. Щучье Озеро, заинтересованное лицо: начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ, заместитель начальника Управления ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края  Киприянова Л.В. (список прилагается)
     Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо: начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ, заместитель начальника Управления ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края  Киприянова Л.В.
     Публичные слушания назначены постановлением администрации Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края от 03.08.2015 № 60 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменении вида разрешенного использования земельного участка в пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25». 
     Постановление обнародовано в установленных местах сельского поселения, размещено на официальном сайте МО «Щучье-Озерское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».   

     Председатель публичных слушаний – глава администрации Щучье-Озерского сельского поселения Могильников В.А.
     Секретарь публичных слушаний – главный специалист администрации Щучье-Озерского сельского поселения Трубицина Л.Н.
     Повестка дня:

     1. Изменение вида разрешенного использования «для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад» на вид разрешенного использования «для размещения объекта инженерной инфраструктуры» земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:27:0871046:68, площадью 300 кв.м,  по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25.
     Докладчик: заинтересованное лицо - начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ, заместитель начальника Управления ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края   Киприянова Л.В.
     По первому вопросу выступила Людмила Владимировна Киприянова, начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ, заместитель начальника Управления ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края.   

     Муниципальному образованию «Октябрьский муниципальный район» Пермского края предоставлен в собственность земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:27:0871046:68, для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад», площадью 300 кв. м, адрес (местонахождения) объекта: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25.

     В связи изменившейся ситуацией,  на данном земельном участке строительства комплектной трансформаторной подстанции – 2х160 10/0,4 кВ, необходимо изменить вид разрешенного использования на другой вид использования – для размещения объекта инженерной инфраструктуры.
     Выступил Могильников В.А., глава Щучье-Озерского  сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края.
     Вопросы, предложения, замечания, поступившие до публичных слушаний - не поступали.

     Вопросы, предложения, замечания, поступившие во время публичных слушаний заинтересованному лицу Киприяновой Л.В. 

      Выступил Жаналиев Ю.К.  специалист администрации сельского поселения:

      Предложил одобрить изменение вида разрешенного использования «для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад» на другой вид разрешенного использования «для размещения объекта инженерной инфраструктуры» земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:27:0871046:68, общей площадью 300 кв. м, расположенного по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25.

РЕШЕНИЕ:

     Одобрить изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:27:0871046:68, общей площадью 300 кв. м, расположенного по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25, предоставленного для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад» на другой вид разрешенного использования – для размещения объекта инженерной инфраструктуры.

    По результатам публичных слушаний подготовить Заключение о результатах публичных слушаний. 

Председатель публичных слушаний                                                                   Могильников В.А.
Секретарь публичных слушаний                                                                             Трубицина Л.Н. 

Заключение

 о  результатах  публичных  слушаний   по   вопросу изменения  вида разрешенного  использования  земельного  участка, расположенного по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25 
      14.08.2015 г.

       Публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования  земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 59:27:0871046:68, предоставленного для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад» на другой вид разрешенного использования земельного участка - для размещения объекта инженерной инфраструктуры были назначены  постановлением администрации Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края от 03.08.2015 № 60 «О назначении публичных слушаний по вопросу изменении вида разрешенного использования земельного участка в пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25». 

      Постановление обнародовано в установленных местах сельского поселения, размещено на официальном сайте МО «Щучье-Озерское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».    

       Согласно указанному постановлению администрации Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края граждане и юридические лица были вправе представить свои предложения и замечания по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях  до 14 августа 2015 года.

       Замечаний и предложений в срок, отведенный для их представления, не поступало.  Письменных отзывов,  поступивших по почте,  не было.

       Публичные слушания проходили 14 августа 2015 года с 15 часов 30 минут в кабинете главы администрации Щучье-Озерского сельского поселения по  адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, 15.

       В публичных слушаниях, приняло участие  10 человек. 

       В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний.

       По результатам публичных слушаний участники слушаний  рекомендуют:

       1. Считать состоявшимися публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 529:27:0871046:68, площадью 300 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25, предоставленного для размещения МДОУ «Щучье-Озерский детский сад» на другой вид разрешенного использования – для размещения объекта инженерной инфраструктуры.

       2. Направить Управлению ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края протокол публичных слушаний, настоящее заключение о результатах публичных слушаний по вопросу  изменения одного вида разрешенного использования на другой вид разрешенного использования земельного участка для принятия решения в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.        

       Результаты публичных слушаний занесены в протокол. Протокол о результатах публичных слушаний составлен в двух экземплярах (один экземпляр остается в Администрации Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края, второй направляется в Управление ресурсами и развития и инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края).

   Таким образом, публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования, рассматриваемого земельного участка, были проведены в полном соответствии с требованиями положений Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Устава Щучье-Озерского сельского поселения  Октябрьского муниципального района Пермского края, Положения «О публичных слушаниях в Щучье-Озерском сельском поселении Октябрьского муниципального района», утвержденного решением Совета депутатов от 26.01.2009 № 25.

Председатель публичных слушаний                                                               Могильников В.А.

Список граждан,

присутствующих на публичных слушаниях по вопросу изменения  вида разрешенного  использования  земельного  участка, расположенного по адресу: Пермский край, Октябрьский район, пос. Щучье Озеро, ул. Советская, д. 25

п. Щучье Озеро                                                                                                            14.08.2015г.  

	№

п/п
	Фамилия, Имя, Отчество

	1
	Могильников Вячеслав Анатольевич

	2
	Трубицина Любовь Николаевна

	3
	Жаналиев Юрий Каримович

	4
	Кинёва Любовь Александровна

	5
	Акманова Гюзелия Махияновна

	6
	Крапивина Назира Шарифовна 

	7
	Киприянова Людмила Владимировна

	8
	Киселев Вячеслав Владимирович

	9
	Кондрияненко Ирина Ивановна

	10
	Кардашин Андрей Анатольевич


